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A katalógusban szereplő termékfotók nem képzik a szállítási szerződésünk részét. A termékleírások,  
csomagolások, színek és árak előzetes bejelentés nélküli változtatásának jogát fenntartjuk.

Célunk, hogy ügyfeleiket és kollégáikat 
arra ösztönözzük, hogy hosszú távú, 
fenntartható kapcsolatot építsenek 
ki az Önök márkájával és az Önöktől 
kapott termékekkel. Reméljük, hogy 
inspirálni tudjuk Önt ezzel a környezet-, 
valamint költségvetés-barát tippekkel, 
gyakorlati ötletekkel és új, izgalmas 
termékekkel teli kollekcióval.

TUDATOS PROMÓCIÓK
ÜZENETÉNEK KÖZVETÍTÉSÉRE
A minőségi termékek és szolgáltatások 
felelősségteljes és fenntartható módon történő 
szállítása iránti elkötelezettségünket kiemelve, nagy 
hangsúlyt fektetünk a legkeresettebb alapdarabok 
zöld opcióinak folyamatos bevezetésére, miközben 
csökkentjük az emberekre és a bolygóra nehezedő 
felesleges terhelést. A felesleges hulladék 
elkerülése érdekében drasztikusan megnöveltük az 
újrahasznosított és megújuló anyagok használatát. 
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be Conscious
legyen Tudatos, miközben nagyobb 
márkamegjelenést teremt
Kapcsolódásaink alakítják boldogságunkat. A márkás, hasznos 
mindennapi használati tárgyak tudatos megválasztása váltja  
ki a legnagyobb hatást.  Az újrahasznosítás és újrafelhasználás 
támogatásának növekvő igényéhez igazodva folyamatosan felülvizsgáljuk, 
hogyan közelítjük meg termékválasztékunkat. A hasznos és kívánatos 
promóciós termékeket újra és újra felhasználják, és gyakran évekig 
megmaradnak. Az Ön márkamegjelenése friss és releváns marad ügyfelei 
számára, folyamatos pozitív emlékeztetőként, hogy újra használják az Ön 
termékeit vagy szolgáltatásait.
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FELELŐS BESZERZÉS ÉS GYÁRTÁS
Minden termék felelős módon készül,  
és megfelel az uniós törvények és 
rendeletek előírásainak. Új kollekciónk 
kialakítása során alapvető szempont volt  
a fenntarthatóbb anyagok kiválasztása.

FENNTARTHATÓ MEGOLDÁSOK
A "szűz" (azaz nem újrahasznosított, 
közvetlenül kőolajból készülő) műanyag 
használatának erőteljes csökkentésével 
és mind a termékek egyedi, mind 
pedig a szállításukhoz szükséges 
csomagolásuk leghatékonyabb módjának 
újragondolásával csökkenthetjük a 
hulladék mennyiségét és befolyásolhatjuk 
környezeti lábnyomunkat.

TÁRSADALMI FELELŐSSÉGVÁLLALÁS 
ÉS FENNTARTHATÓ EMBLÉMÁZÁSI 
FOLYAMAT
A gyártás és emblémázás során a biztonságos 
és pozitív munkakörnyezet megteremtésére 
összpontosítunk. Minden midocean termék jól 
megtervezett, tesztelt, továbbá megfelelő és 
biztonságos anyagokból készül. Emblémázási 
folyamatunk megköveteli az összes felhasznált 
termelési anyag, például vegyszerek 
biztonságos felhasználását, valamint az összes 
termelési vég- és melléktermék ellenőrzését.
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A PROMÓCIÓS TERMÉKEK TÖKÉLETES MÓDJAI ANNAK, HOGY MÁRKÁJÁT VAGY ÜZENETÉT 
TARTÓSAN ÉS EMLÉKEZETESEN KÖZVETÍTSÉK. TEKINTSE MEG KOLLEKCIÓNKAT 
BÁRHONNAN ÉS BÁRMILYEN ESZKÖZRŐL. AZ EGYSZERŰ KERESÉSI LEHETŐSÉGEK 
ÉS A RÉSZLETES TERMÉK- ÉS SZOLGÁLTATÁSI INFORMÁCIÓK FELGYORSÍTJÁK 
A TERMÉKVÁLASZTÁSI FOLYAMATOT, VALAMINT INSPIRÁCIÓT ÉS ÖTLETEKET KÍNÁLNAK.

DIGITÁLIS KATALÓGUS
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GYORS SZÁLLÍTÁS
Az idő számít! Ugyanolyan komolyan 
vesszük a szállítás gyorsasága iránti 
egyre növekvő igényt, mint a rendkívül 
változatos termékválaszték kiválasztását.  
Verhetetlen raktárkészleteink által nyújtott 
termékelérhetőségünkkel vállaljuk, 
hogy minden megrendelést a lehető 
leggyorsabban és legbiztonságosabban 
teljesítünk.  Biztos lehet benne, hogy a 
spontán last minute kampányok  vagy 
rendezvények esetén is időben tudjuk 
szállítani a megfelelő testreszabott ajándékot. 

yourChoice
A testreszabást a következő szintre emeljük 
azáltal, hogy egyedi termékeket hozunk 
létre a megrendelésre készült yourChoice 
programunkkal. Széles és változatos azonnal, 
készletről elérhető kollekciónk kínálatát 
kiegészítve számtalan lehetőségünk van 
arra, hogy bármilyen színkombinációban, 
saját formában és a legegyedibb és 
legszembetűnőbb nyomtatási lehetőségekkel 
készítsünk termékeket.  Kis mennyiségben és 
rövid átfutási idővel elérhető.

A More than Gifts azt jelenti, hogy nem csak innovatív 
termékportfóliót és egyedülálló emblémázási szolgáltatást 
kínálunk Önnek, hanem olyan következetesen magas szintű 
szolgáltatást is, amely segít Önnek és ügyfeleinek kitűnni.
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TEXTIL KOLLEKCIÓ
A SOL'S márkán keresztül átfogó, 
kiegyensúlyozott és változatos választékot 
kínálunk a legmagasabb minőségű 
raktárkészletről származó textíliákból, 
amelyek segítenek közvetíteni és garantálni a 
hatékony és tartós marketingüzenetet. 
A rendelkezésre álló stílusok és lehetőségek 
sokaságán belül biztosan van olyan 
tökéletes modell, amely ideálisan megfelel 
az Ön igényeinek a stílus, a kényelem és az 
emblémázási igény szempontjából. 

EMBLÉMÁZÁSI SPECIALISTA
A legújabb specifikus nyomdatechnikák 
és eljárások folyamatos fejlesztésével az 
emblémázási lehetőségek legszélesebb 
skáláját kínáljuk a kiválasztott anyagokhoz 
és termékekhez való ideális illeszkedéshez. 
Lehetővé téve számunkra, hogy 
megvalósítsuk az Ön által megálmodott 
dizájnt! Tekintse meg széleskörű 
emblémázási szolgáltatásunkat, és kapja meg 
a tökéletes, testreszabott terméket, amely 
azonnali márkaismertséget nyújt Önnek.
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Solae  MO6838
Napelemes, 3W-os, 5.0 vezeték nélküli hangszóró bambusz házzal. 
1 db újratölthető 500 mAh lítium-ion elemmel. Üzemidő kb. 4 óra.  
Méretek 93x62x23 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 15.296   HUF

Napelemes újratölthető 
vezeték nélküli hangszórók 
Ez a hangszóró körülbelül 2,5 óra alatt teljesen feltölthető 
a mellékelt micro-USB kábellel. Ezen kívül egy napelemmel 
is rendelkezik, amely képes extra energiát szolgáltatni a 
készüléket működtető újratölthető akkumulátor töltéséhez.  
A biztosított többletenergia a napsugarak erősségétől függ.
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MO6813  › 13

MO6288  
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Hordozható 
vezeték nélküli 
hangszórók
A vezeték nélküli hordozható 
hangszórók kompakt 
kialakításuk és optimális 
hangminőségük miatt 
népszerűek. Rengeteg választási 
lehetőséget talál a különböző 
stílusok, anyagok, teljesítmények 
vagy hasznos kiegészítő 
funkciók között. Egy 3W-os 
hangszóró elegendő hangot tud 
produkálni egy átlagos méretű 
szobában. Nagyobb hangerőre 
van szüksége? Akkor válassza 
az 5W-os vagy magasabb 
teljesítményű opciókat.
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Rey  MO6813
5.0 vezeték nélküli hangszóró bambusz házban, LED-es fényjelzéssel. 1 
újratölthető 300 mAh lítium-polimer elemmel. Teljesítmény: 3W, 3 Ohm 
és 5V. Üzemidő kb. 4 óra. C típusú csatlakozóval. Méretek 77x42x88 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 11.589   HUF

Round Lux  MO6818
5.3 ABS vezeték nélküli hangszóró bambusz házzal és LED-es 
jelzőfénnyel, 1 db újratölthető 300 mAh lítium akkumulátorral. 
Teljesítmény: 3W, 4 Ohm és 5V. Üzemidő kb. 4 óra.  Méretek Ø6,2x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,RL,L 
 6.162   HUF

Round +  MO6819
5.3 ABS vezeték nélküli hangszóró parafa házzal, bambusz fedlappal és 
LED-es jelzőfénnyel, 1 db újratölthető 300 mAh lítium akkumulátorral. 
Teljesítmény: 3W, 4 Ohm és 5V. Üzemidő kb. 4 óra.  Méretek Ø6,2x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,RL,L 
 6.162   HUF
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Flare  MO6887
5.0 vezeték nélküli hangszóró és 4000 mAh powerbank ABS házban, 
bambusz részlettel. Beépített 10 W-os vezeték nélküli töltővel, 
okostelefon töltéséhez. Teljesítmény DC 9V/1.1A. Méretek Ø11,4x4,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 18.872   HUF
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Round Bass  MO8726
4.2 vezeték nélküli hangszóró gumírozott ABS anyagból. SD kártya port 
és AUX/USB kábel. A működéshez szükséges 1 db újratölthető 450 mAh 
lítium-ion elemmel szállítjuk. Telefon kihangosító és FM rádió funkció. 
Teljesítmény: 4 Ohm, 5V és 3W. Üzemidő kb. 3 óra. Méretek Ø6x4,9 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P,DO1 
 4.119   HUF

Dima  MO6662
2x5W, IPX4 fröccsenésálló vezeték nélküli hangszóró,  
váltakozó színű LED fénnyel. 1 db újratölthető 1800 mAh  
lítium-ion elemmel. Méretek Ø8x19,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,DO1,DL 
 14.866   HUF

Ramas  MO6642
5.0 vezeték nélküli hangszóró ABS műanyag házzal, 30% 
kender és 70% poliészter hangfalselyemmel, fogantyúval. IPX7 
fröccsenésbiztos. 1 db újratölthető 1800 mAh lítium-ion elemmel. 
Teljesítmény: 5W, 4 Ohm. Üzemidő kb. 8 óra. Méretek 9,6x4x12 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
 15.677   HUF
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Cool  MO6890
5.1 vezeték nélküli hangszóró ABS-ből, bambusz burkolattal, pamut 
szövettel, akasztóhurokkal. 1 újratölthető 300 mAh lítium-polimer 
elemmel. Tartalmaz egy SD-kártya portot és egy AUX/USB kábelt. 
Teljesítmény: 3W, 3 Ohm és 5V. Üzemidő kb. 3 óra.  Méretek Ø7,1x5,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 7.126   HUF

Round Bamboo  MO9608
4.2 vezeték nélküli hangszóró ABS műanyagból, bambusz házban, 
LED kijelzővel, SD kártya bemenettel, kihangosító funkcióval. 1 db 
újratölthető 450 mAh lítium-ion elemmel, AUX / USB kábellel szállítjuk. 
Teljesítmény: 3W, 3 Ohm és 5V. Üzemidő kb. 3 óra. Méretek Ø6x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DO1,PD 
 4.838   HUF

Bool  MO6847
5.0 vezeték nélküli hangszóró RPET házban, bambusz részlettel 
a tetején, LED-es fényjelzéssel. 1 db újratölthető 400 mAh lítium-
ionos elemmel. SD-kártya portot és AUX/USB kábelt tartalmaz. 
Teljesítmény: 3W, 3 Ohm és 5V. Üzemidő kb. 3 óra.  Méretek Ø6x5,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 7.453   HUF
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Yista  MO6475
5.0 vezeték nélküli hangszóró és 10W-os vezeték nélküli töltő 
bambuszból. Csatlakoztassa a készüléket a számítógéphez, 
helyezze rá az okostelefont a töltés megkezdéséhez. 1 
újratölthető 2000 mAh lítium-ion akkumulátorral. Teljesítmény: 
3W, 4 Ohm. Üzemidő kb. 4 óra. Méretek 10x7,9x8,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
 15.138   HUF

Mimbo  MO6401
5.0 vezeték nélküli hangszóró bambusz előlappal, ABS 
hátlappal és 10 W-os vezeték nélküli töltővel. Csatlakoztassa 
a számítógéphez, a töltéshez helyezze az okostelefont a 
töltőfelületre. 1 újratölthető 1800 mAh lítium-ion akkumulátorral. 
Teljesítmény: 3W, 4 Ohm. Üzemidő kb. 2 óra. Méretek 9,6x6x6,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DO1,DL 
 15.247   HUF

Hang és gyorstöltés egyben
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Diuma  MO6669
5.0 vezeték nélküli hangszóró LED fénnyel, ABS műanyagból, 
bambusz burkolattal és PU hordozószíjjal. 1 db újratölthető 
300 mAh lítium-polimer elemmel. Teljesítmény: 3W, 
4 Ohm. Üzemidő kb. 4 óra. Méretek Ø7,5x5,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,L 
 9.911   HUF

Rugli  MO6428
5.0 vezeték nélküli hangszóró bambusz borításban, PU pánttal, a tetején 
ABS műanyagból. 1 újratölthető 300 mAh lítium-ion akkumulátorral. 
Teljesítmény: 3W, 4 Ohm. Üzemidő kb. 2 óra. Méretek Ø6,8x8,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 7.874   HUF

Sound Bamboo  MO9609
4.2 vezeték nélküli hangszóró ABS műanyagból, bambusz házban. 
1 db újratölthető 450mAh lítium-ion elemmel és mikro USB 
töltőkábellel szállítjuk. Teljesítmény: 3W, 4 Ohm és 5V. Üzemidő 
kb. 3 óra.. Méretek Ø7x4,3 cm   
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DO1 
 5.136   HUF

Speakbox  MO6219
5.0 vezeték nélküli hangszóró ABS műanyagból, bambusz 
házban, újratölthető 2000 mAh lítium-ion elemmel. Teljesítmény: 
4 Ohm, 5Wx2. Üzemidő: 4 óra. Méretek 14x4,6x5,0 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 10.077   HUF
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True Wireless 
Stereo 
fülhallgatók
A TWS (True Wireless Stereo) 
fülhallgatók kis méretüknek 
és kényelmes használatuknak 
köszönhetően egyre 
népszerűbbek. Nagyszerű 
telefonos kiegészítő aktív 
életmódunkban. Hívás- és 
zenei üzemmódot egyaránt 
támogatnak. A fülhallgatót 
könnyű párosítani és használni, 
és a mellékelt kompakt 
töltőtáskával egyszerűen 
tölthető. Stílusos és praktikus 
termék egy minőségi márka 
képviseletére.
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Jazz Bamboo  MO6780
2 db TWS (True Wireless Stereo) 5.0 fülhallgató készlet, beépített 30 
mAh-s akkumulátorral, bambusz tárolótokkal. Üzemidő kb. 3 óra. Mikro 
USB töltőkábellel és 185 mAh-s töltőállomással. Méretek 50x65x25 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
 9.221   HUF

Rwing  MO6252
True Wireless Stereo (TWS) 5.0 vezeték nélküli sztereó fülhallgató 
újrahasznosított ABS-ből, beépített 40 mAh akkumulátorral. Játszási idő 
kb. 4 óra. Mikro USB töltőkábelt és 300 mAh töltőállomást tartalmaz. 
Méretek 6,1x4x2,8 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1 
 9.132   HUF

Kolor  MO6862
2 db TWS (True Wireless Stereo) 5.0 fejhallgató beépített 30 mAh-s 
 akkumulátorral. Üzemidő kb. 3 óra. Mikro USB töltőkábelt 
és 180 mAh töltőállomást tartalmaz. Méretek 58x40x30 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
 5.989   HUF

Jazz  MO6128
2 darabos TWS (True Wireless Stereo) 5.0 vezeték 
nélküli sztereó fülhallgató, beépített 30 mAh elemmel, 
mikro USB csatlakozós töltőkábellel, 185 mAh 
töltőállomással. Üzemidő kb. 3 óra. Méretek 6x4,5x2,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
 6.677   HUF
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Soha ne  
merüljön le
Ez a nagy kapacitású, 8000 
mAh-s powerbank nagyszerű 
utazáshoz vagy szabadtéri 
tevékenységekhez. Tartalmaz 
2 megújuló feltöltési módszert 
külső napelemmel és kézi 
hajtókaros áramfejlesztővel. 
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Arena Solar  MO6509
4000 mAh külső akkumulátor bambuszból, napelemmel. Okostelefon 
töltésére alkalmas kapacitás, 2 db DC5V/1A USB kimenet. Töltöttséget 
jelölő jelzőfényekkel, mikro USB töltőkábellel. Méretek 14x7,9x1,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
 9.853   HUF

Dya  MO6841
8000 mAh külső akkumulátor napelemmel és kézi hajtókarral. 100 lumenes, 1 
LED-es lámpával. C-típusú be- és kimenet, 2 USB-A kimenet. Teljesítmény DC 5V/2.1A. 
Méretek 15,9x9,7x4,2 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
 22.362   HUF

Solar Powerflat  MO9051
8000 mAh külső akkumulátor alumíniumból, napelemmel. Okostelefonok 
töltéséhez. Teljesítmény: DC5V/1A és DC5V/2A. Jelzőfénnyel és mikro USB kábellel. 
Méretek 7,5x15x1 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L,PD 
 10.506   HUF

Solarflat  MO9075
4000 mAh napelemes külső akkumulátor. Okostelefonok töltéséhez. Teljesítmény: 
DC5V/1A. Jelzőfénnyel és mikro USB kábellel. Méretek 7,5x12,5x1,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,PD 
 7.874   HUF

Napelemes powerbankok
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Hordozható töltő 
természetes felülettel
A powerbankok és a vezeték nélküli töltők változatos 
kapacitással, méretekkel és kialakítással állnak 
rendelkezésre. Szintén elérhetőek természetes és 
fenntartható anyagokból készült házba épített modellek is.
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Arena  MO9662
Vezeték nélküli töltő és 6000 mAh külső akkumulátor fa házban, C 
típusú csatlakozóval. Qi készülékekhez (újabb Android, iPhone® 8, X, stb.). 
Méretek 14,5x7,5x1,6 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 10.423   HUF

Arena C  MO6815
Vezeték nélküli töltő és 6000 mAh külső akkumulátor bambusz házban. 
Teljesítmény DC5V/2A. Jelzőfénnyel, C típusú csatlakozóval, USB töltőkábellel. 
Méretek 14,5x7,5x1,6 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 17.191   HUF

Arenapower  MO9663
4000 mAh külső akkumulátor bambusz házban. Okostelefonok 
töltéséhez, teljesítmény DC5V/1A. Töltöttséget jelölő ledekkel, mikro 
USB csatlakozós kábellel, C típusú csatlakozóval. Méretek 11,5x7x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L 
 7.487   HUF

Arenapower C  MO6814
4000 mAh külső akkumulátor bambusz házban. Teljesítmény DC5V/2A. 
Jelzőfénnyel, C típusú csatlakozóval, USB töltőkábellel. Méretek 11,5x7x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L 
 9.004   HUF

Ralia  MO6844
10.000 mAh külső akkumulátor, 10 W-os vezeték nélküli töltéssel, 
parafa házzal, ABS-búzaszalma részletekkel. Támogatja a gyorstöltési 
technológiát (20 W). C típusú bemenet és kimenet. Méretek 134x70x16 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,PD 
 23.181   HUF

Yago  MO6570
Mágneses 10W vezeték nélküli töltő és 4000 mAh powerbank bambusz 
házzal. Teljesítmény: DC 9V/1.1A (10W) a gyorstöltéshez. iPhone® 12 és újabb 
készülékekkel kompatibilis, de a tartozék mágneses fémgyűrű segítségével 
más, nem mágneses, vezeték nélkül tölthető telefonokhoz is használható. 
Méretek 10x6,8x1,8 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 13.923   HUF

Tartozék mágneses 
fémgyűrű
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Powerflat  MO8735
4000 mAh alumínium külső akkumulátor. Okostelefonokhoz. 
Teljesítmény: DC5V/1A. Mikro USB kábellel. Méretek 6,5x11x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,L 
 3.930   HUF

Power&Wireless  MO9498
4000 mAh vezeték nélkül töltő külső akkumulátor, 
alumíniumból, C típusú csatlakozóval. Teljesítmény: DC5V/1.0A. 
Vezeték nélküli töltésre alkalmas okostelefonokhoz (újabb 
Android, iPhone® 8, 8S, X, stb.). Méretek 12x6,5x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DO1,DL,PD 
 8.215   HUF

Powerflat8  MO8839
Alumínium külső akkumulátor. 8000 mAh. Okostelefonok 
töltéséhez. Teljesítmény: DC5V/1A és DC5V/2A. Jelzőfénnyel 
és mikro USB kábellel. Méretek 15x7,5x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,PD 
 8.298   HUF

Vigor  MO9238
Vezeték nélkül töltő és töltődő, 8000 mAh kapacitású 
külső akkumulátor. Kábellel és vezeték nélkül is tölthető. C 
típusú csatlakozóval. Akkumulátor teljesítmény DC5V/2.1A. 
Vezeték nélküli teljesítmény DC5V/1A. Vezeték nélküli 
vétel: DC5V/0.75A. Qi kompatibilis készülékekhez (újabb 
Android, iPhone® 8, 8S, X, stb.). Méretek 13,5x7,5x1,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 11.855   HUF
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Powerflat C  MO6825
4000 mAh alumínium külső akkumulátor. Teljesítmény DC5V/2A. 
Jelzőfénnyel, C típusú csatlakozós USB-kábellel. Méretek 6,7x11x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,L 
 6.334   HUF

Doubletic  MO6874
Bambusz mágneses 15 W vezeték nélküli töltő és 5000 mAh külső 
akkumulátor. Teljesítmény: DC 9V/1.1A (15 W) ideális a gyorstöltéshez. 
Kompatibilis a legújabb Androidokkal, iPhone® 12 és újabb készülékekkel. 
További mágneses fémgyűrűvel, amely támogatja más, nem mágneses, 
vezeték nélküli tölthető telefonok töltését. Méretek 92x62x13 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,DL,DO1 
 17.191   HUF

Powerflat 8 C  MO6770
10000 mAh alumínium külső akkumulátor. Okostelefonok töltéséhez, 
teljesítmény DC5V/1A és DC5V/2A . Jelzőfénnyel és USB töltőkábellel. 
Támogatja a gyorstöltési technológiát (18W). C típusú be- és kimenet. 
Méretek 14,2x6,7x1,6 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L,PD 
 10.945   HUF

Tartozék mágneses 
fémgyűrű
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Flake Mag  MO6253
Mágneses vezeték nélküli töltő ABS-ből. Gyorstöltést lehetővé tévő 
DC 9V/1.1A (10W) teljesítménnyel. iPhone® 12 és újabb készülékekkel 
kompatibilis, de a tartozék mágneses fémgyűrű segítségével más, 
nem mágneses, vezeték nélkül tölthető telefonokhoz is használható. 
Méretek Ø5,9x0,4 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
 5.723   HUF

Adia  MO6472
Autós 10W-os vezeték nélküli töltő szellőzőrácsra rögzíthető tartóval. 
Csatlakoztassa, majd helyezze rá az okostelefont a töltés megkezdéséhez. A 
töltést kék fény jelzi. Teljesítmény: DC 9V/1.1A. A tartozék mágneses fémgyűrű 
támogatja más, nem mágneses, vezeték nélküli tölthető telefonok töltését. 
Kompatibilis a legújabb Androidokkal, iPhone® 12 és újabb készülékekkel. 
Méretek 9,6x6x7,2 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
 6.826   HUF

Rundo Mag  MO6266
Mágneses vezeték nélküli töltő bambuszból. Gyorstöltést lehetővé tévő DC 
9V/1.1A (10W) teljesítménnyel. iPhone® 12 és újabb készülékekkel kompatibilis, 
de a tartozék mágneses fémgyűrű segítségével más, nem mágneses, 
vezeték nélkül tölthető telefonokhoz is használható. Méretek Ø6x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,L,DO1 
 6.840   HUF

Nago  MO6571
Mágneses vezeték nélküli töltő autós tartóval, bambusz házzal. Teljesítmény: DC 
9V/1,67A (15W) a gyorstöltéshez. iPhone® 12 és újabb készülékekkel kompatibilis, 
de a tartozék mágneses fémgyűrű segítségével más, nem mágneses, vezeték 
nélkül tölthető telefonokhoz is használható. Méretek 9,6x6,8x0,96 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 10.968   HUF

Tartozék mágneses 
fémgyűrű

Tartozék mágneses 
fémgyűrű

Tartozék mágneses 
fémgyűrű

Tartozék mágneses 
fémgyűrű
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Rundo  MO9434
Bambusz vezeték nélküli töltő. Csatlakoztassa a számítógéphez és helyezze 
rá az okostelefont. A töltést kék fény jelzi. DC5V/1A (5W) teljesítmény. Qi 
kompatibilis készülékekhez (újabb Android, iPhone® 8, X, stb.). Méretek Ø9x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 3.268   HUF

Wireless Plato  MO9446
Vezeték nélküli töltő. Csatlakoztassa a számítógéphez és helyezze rá az okostelefont. A 
töltést fény jelzi. DC5V/1A (5W) teljesítmény. Qi kompatibilis készülékekhez (újabb Android, 
iPhone® 8, 8S, X, stb.). Méretek Ø7x1 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
 2.043   HUF

Rundo +  MO6390
Vezeték nélküli töltő bambuszból. Csatlakoztassa a számítógéphez, helyezze rá 
az okostelefont és hagyja, hogy töltődjön. Kék fény jelzi a töltést. Teljesítmény: 
DC9V/1.1A (10W). Kompatibilis minden QI- kompatibilis készülékkel, például a 
legújabb Androidokkal, iPhone® 8 és újabb készülékekkel. Méretek Ø9x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 4.096   HUF

Ress  MO6761
10 W alumínium vezeték nélküli töltő, üveglappal a tetején. Csatlakoztassa a 
készüléket számítógépéhez, és fektesse rá telefonját a töltéshez. Kék fény töltés 
közben. Teljesítmény: DC 9V/1.1A. Qi készülékekhez (újabb Android, iPhone® 8, X, stb.). 
Méretek Ø9,8x0,7 cm  Emblémázási információk Digitális nyomtatás,P,DL,DO1 
 5.989   HUF

Wireless Plato +  MO6392
Vezeték nélküli töltő. Csatlakoztassa a számítógéphez, helyezze rá az okostelefont a 
töltés megkezdéséhez. Töltés közben világít. Teljesítmény: DC5V/1A (10W). Kompatibilis 
a legújabb Androidokkal, iPhone® 8 és újabb készülékekkel. Méretek Ø7x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
 2.945   HUF

Rundo Lux  MO6924
Vezeték nélküli gyorstöltő bambusz házban. Csatlakoztassa a készüléket számítógépéhez, 
és fektesse rá telefonját a töltéshez. Töltéskor kék fény világít. Teljesítmény: DC 
9V/1,67A (15W). Qi készülékekhez (újabb Android, iPhone® 8, X, stb.). Méretek Ø9x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 3.879   HUF
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Neat Light  MO6346
Összecsukható bambusz asztali lámpa 48 LED fénnyel és 10W-os 
vezeték nélküli töltővel, valamint 2 USB csatlakozóval. Érintőszenzoros. 
Teljesítmény: DC 9V/1.1A (10W) a gyorstöltéshez. Kompatibilis a legújabb 
androidokkal, iPhone® 8 és újabb készülékekkel. Méretek 12,2x16,9x45,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,DO1,DL 
 22.196   HUF

Manila  MO6289
Bambusz tolltartó LCD órával, naptár, ébresztőóra és hőmérő funkcióval. A 
működéshez szükséges 2 db gombelemmel szállítjuk. Méretek 8,2x7,9x9,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 6.840   HUF

Moro  MO6139
Vezeték nélküli töltő kék LED kijelzővel, ébresztőóra és hőmérő funkcióval, 
bambusz burkolattal. Villásdugós adapterrel szállítjuk. Vezeték nélküli 
teljesítmény:DC5V/1A (5W). Qi készülékekkel (újabb Android, iPhone® 8, X, stb.) 
kompatibilis. Az Egyesült Királyság területén való használatra nem alkalmas. 
Méretek 16x7,5x3,2 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
 13.302   HUF

Turku  MO9959
Időjárásjelző bambusz fronttal. Óra, hőmérséklet, páratartalom és 
naptár megjelenítéssel. 2 AAA elemmel működik, elem nélkül szállítjuk. 
Méretek 13x2,3x13 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 5.609   HUF

Természetes fény

Hideg fény

Meleg fény
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Espurna  MO6816
Összecsukható, 10W-os asztali vezeték nélküli 
töltő lámpával, ABS-ből. Lámpa 14 LED-del, 3 
állítható fényerőséggel. Teljesítmény: DC 9V/1,1A 
(10W) a gyorstöltéshez. Qi készülékekhez (újabb 
Android, iPhone® 8, X, stb.). Méretek 17x5x4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,DL,DO1 
 9.004   HUF

Természetes fény

Hideg fény

Meleg fény
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Viento  MO6810
10W-os asztali vezeték nélküli töltő ventilátorral és 80 lumenes LED 
lámpával, ABS-ből. Ventilátor 3 sebességfokozattal. Teljesítmény: DC 
9V/1,1A (10W) a gyorstöltéshez. Qi készülékekhez. Méretek 8,4x16x34 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
 9.462   HUF
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Massitu  MO6572
10W-os vezeték nélküli töltő, fehér LED kijelzős ébresztőórával, ABS 
házban. C típusú csatlakozós USB töltőkábelt tartalmaz. Teljesítmény: DC 
9V/1,10A (10W) a gyors töltéshez. Kompatibilis a legújabb androidokkal, 
iPhone® 8, X és újabb készülékekkel. Méretek 11,5x3,2x11,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
 10.232   HUF

Saturn  MO6349
ABS műanyagból készült asztali lámpa 10 LED fénnyel és 10W-os vezeték nélküli 
töltővel. Érintőszenzoros. Teljesítmény: DC 9V/1.1A (10W) a gyorstöltéshez. 
Kompatibilis a legújabb androidokkal, iPhone® 8 és újabb készülékekkel. 
Méretek 16x8,4x24,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
 7.064   HUF

Természetes fény Hideg fény Meleg fény
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Odos  MO6453
10 W-os bambusz vezeték nélküli töltő telefonállvány funkcióval. 
Teljesítmény: DC 9V/1,1A, amely alkalmas gyorstöltésre. Kompatibilis 
a legújabb Androidokkal, iPhone® 8 és újabb készülékekkel. 
Méretek 13x8x1,7 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DO1,DL 
 5.626   HUF

Malabar  MO9666
Vezeték nélküli töltő tároló részekkel, bambusz borítással, USB elosztóval, 
okostelefon tartóval. USB teljesítmény DC5V/1A, vezeték nélküli 
teljesítmény DC5V/1A (5W). C típusú csatlakozóval. Qi készülékekhez 
(újabb Android, iPhone® 8, X, stb.). Méretek 25,5x13,5x1,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 7.496   HUF

Cleandesk  MO9391
Asztali rendszerező bambuszból vezeték nélküli töltővel. 80 cm 
hosszú USB töltőkábellel szállítjuk. DC5V/1A (5W) teljesítmény. Qi 
kompatibilis készülékekhez (újabb Android, iPhone® 8, 8S, X, stb.). 
Méretek 27x14,5x1,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 8.404   HUF

Viana Desk  MO9917
Vezeték nélküli töltő mészkőből és bambuszból, asztali rendszerező 
funkcióval, 100 cm-es USB-kábellel.DC5V/1A (5W) teljesítmény. Qi 
kompatibilis készülékekhez (újabb Android, iPhone® 8, X, stb.). 
Méretek 18,5x10x1,4 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 8.645   HUF
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Superpad  MO6416
Multifunkcionális melírozott színű 300D poliészter RPET egéralátét 
15W- os vezeték nélküli töltővel és telefonállvány funkcióval. 
Teljesítmény: DC 9V/1.6A (15W) a gyors töltéshez. Kompatibilis a legújabb 
androidokkal, iPhone® 8 és újabb készülékekkel. Méretek 31,5x27x0,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
 8.413   HUF

Trianless  MO6484
15W-os vezeték nélkül töltő telefontartó állvány, melírozott 300D RPET 
anyagból. Teljesítmény: 9V/1.6A (15W) a gyors töltéshez. Kompatibilis a 
legújabb androidokkal, iPhone® 8és újabb készülékekkel. Méretek 12x7,8x1 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 7.155   HUF

Teclat  MO6670
Bambusz laptopállvány szellőzőnyílásokkal és parafa egérpaddal. 
Méretek 52x29x5,8 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás 
 16.917   HUF

Wireless Matty  MO6476
Parafa egérpad 15W -os vezeték nélküli töltővel. Teljesítmény: 
DC 9V/1.6A. Kompatibilis a legújabb Androidokkal, iPhone® 8 és 
újabb készülékekkel. Méret: 23cm x20cm. Méretek 23x20x0,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S 
 6.411   HUF
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Whippy Plus  MO6277
Duplatekercses vezeték nélküli töltőállvány bambuszból. 
2 részből áll, összeszerelést igényel. Gyorstöltést lehetővé 
tévő DC 9V/1.1A (10W) teljesítménnyel. Qi készülékekhez 
(újabb Android, iPhone® 8, X, stb.). Méretek 8x2,8x14,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DO1,DL 
 6.840   HUF

Wire&Stand  MO9692
Dupla tekercses vezeték nélküli töltő egy eszköz számára, bambusz 
házzal, állvány funkcióval. Teljesítmény DC5V/1A (5W). Vezeték nélküli 
töltésre alkalmas készülékekhez (újabb Android, iPhone® 8, X, stb.). 
Méretek 7x8x11,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 6.840   HUF

Baicoi  MO9914
Kéttekercses vezeték nélküli töltő bambuszból, egy telefon töltéséhez, 
állvány és tolltartó funkcióval. DC5V/1A (5W) teljesítmény. Qi kompatibilis 
készülékekhez (újabb Android, iPhone® 8, X, stb.). Méretek 7,7x7,7x11,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 8.645   HUF
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Yapo  MO6823
Kompakt kábel tároló kártya 15 W vezeték nélküli 
töltővel és telefonállvány funkcióval. C-C-kábel 
átalakítókkal. SIM kártya kiszedő tű és hely 2 Nano Sim 
és 1 mikro SD kártya számára.  Méretek 57x85x10 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 7.109   HUF

Key C  MO6820
Kulcstartó 4 az 1-ben töltőkábellel. C-típusú, USB-A és 
mikro USB be- és kimenettel. Méretek 7,3x1,4x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 2.111   HUF

Clauer  MO9888
Kulcstartó bambusz borítással, USB-A, mikro-B és C 
típusú csatlakozókábellel. Méretek 12,5x2,7x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
 1.836   HUF

Yapo+  MO6817
Többfunkciós kábelkészlet. Adatátviteli és töltőkábeleket 
tartalmaz: C-C kábel adapterekkel. SIM kártya kiszedő 
tű. Nano és Micro SIM tárolóhely. Mágnesesen záródó 
doboz telefonállvány funkcióval. Méretek 51x86x10 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 2.800   HUF

Port  MO6879
2 pólusú EU töltő. Támogatja a 18 W és a Quick Charge 
3.0 / Power Delivery gyorstöltési technológiát. USB-A 
és C típusú portokkal. Az Egyesült Királyságban való 
használatra nem alkalmas. Méretek 4,2x2,7x7,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,DL,DO1 
 6.851   HUF

Cabie  MO6812
3 az 1-ben töltőkábel parafa  burkolattal. A és C típusú 
bemenet. 3 típusú kimenet. Méretek 22x2,1x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 2.240   HUF
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MO6759 › 56

MO6863 › 38

Aveli  MO6863
10000 mAh külső akkumulátor ABS-ből, kihúzható és 
összecsukható telefontartóval. Beépített multi kábelekkel. 
Teljesítmény: DC 5V/2A.  Méretek 14,3x6,8x3,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
 11.589   HUF
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Torre  MO6565
15W vezeték nélküli töltő ABS műanyagból 
1 készülékhez, kihúzható és összecsukható 
okostelefon-tartóval és állvánnyal. Teljesítmény: 
DC 9V/1,67A (15W) a gyorstöltéshez. Kompatibilis 
a legújabb androidokkal, iPhone® 8, X és 
újabb készülékekkel. Méretek 11,2x6,9x3,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
 12.309   HUF

Robin  MO6603
Bambusz tablet- vagy okostelefon-
állvány. Méretek 17x7,6x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
 1.381   HUF

Flob  MO6724
Összecsukható és kihúzható asztali 
telefonállvány ABS-ből. Méretek 6,6x2,8x11 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
 1.638   HUF

Whippy  MO9944
Bambusz telefon állvány. Két részből áll, 
amely függőlegesen összeszerelhető a 
telefon tartásához. Méretek 14x8x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DO1,DL 
 1.017   HUF

Poy  MO6888
Mini okostelefon állvány 
bambuszból. Méretek 7x2,5x1,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 362   HUF

Apoya  MO9693
Okostelefon tartó bambuszból. Méretek 7,5x6x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 845   HUF

39

TECHNOLOGY & ACCESSORIES



MO6600 › 109

MO6766 › 41

Ugorjon fel a 
podcast szekérre
Egyre többen támaszkodnak  
a podcastokra hírek, szórakozás 
vagy oktatás céljából.  
A megnövekedett kereslet 
miatt egyre több vállalkozás és 
magánszemély fejleszti ki saját 
műsorát. Támogassuk ezt  
a trendet néhány olyan technikai 
eszközzel, amely segít az 
elindulásban.
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Helo  MO6241
26 cm-es LED-es szelfi fénygyűrű állvánnyal 
és telefontartóval. Ideális kiegészítő tik-tok®, 
streamelés, videózás és fotózás esetén. Vezetékes 
exponálóval együtt. Fehér, meleg fény (120 LED) 
10 fényerősséggel. Méretek 57x6,7x6,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 10.962   HUF

Sunset  MO6766
360 fokban forgatható, többszínű naplemente 
projektor lámpa ABS-ből. 16 szín, vaku, stroboszkóp 
és sima üzemmód. USB töltőkábellel, állvánnyal 
és távirányítóval együtt. Méretek 12,5x16x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 3.879   HUF

Gimba  MO6622
Teleszkópos okostelefon-tartó és stabilizátor 
állvány funkcióval. 1 tengelyes kardán. 450 mAh 
lítium-ion elemmel. Méretek 20,5x8,2x4,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
 24.362   HUF

Pinny  MO6595
3 cm-es hordozható szelfi fénygyűrű ABS műanyagból,  
20 LED fénnyel. 3 különböző intenzitásba állítható 
fényerő. USB-n keresztül újratölthető 100 mAh-s 
akkumulátorral. Méretek 6,5x5x3,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 1.547   HUF

Vide  MO6843
Okostelefonos videókészlet. Állítható asztali 
állvány telefonrögzítővel, puskamikrofonnal, 
3,5 mm jack dugós audiókábellel. LED lámpa 10 
fénybeállítási lehetőséggel. 3 AA elemmel működik, 
elem nélkül szállítjuk. Méretek 16x7,7x3,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
 10.298   HUF

Mini Helo  MO6742
24 cm-es LED-es hordozható szelfi fénygyűrű 
telefontartóval és csíptetővel. Ideális kiegészítő tik-
tok®, streamelés, videózás és fotózás esetén. Fehér, 
meleg, fényes, 3 fényerősséggel. Méretek 7,5x11x56 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
 4.696   HUF

Természetes fény Hideg fény Meleg fény Természetes fény Hideg fény Meleg fény
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MO6640  › 66

MO6563  › 307

MO6729  › 49

MO6913  › 66

MO8040  › 110

MO8117  › 73
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MO6452  › 317 MO6837  › 45

MO6743 › 45

MO6822 › 45

Új életre kelnek  
az újrahasznosított 
tejesdobozok
Az újrahasznosítás szükséges 
lépés a természeti erőforrásaink 
megőrzéséhez. Folyamatosan 
keressük a lehetőségeket 
az újrahasznosított anyagok 
felhasználására és új termékekké 
való átalakítására. 
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Mito Note  MO6743
A5 keménytáblás jegyzetfüzet 70%-ban újrahasznosított tejesdoboz 
csomagolásból és 30%-ban újrahasznosított papírból. Cérnafűzött. 80 g 
vastag újrahasznosított papírból készült 160 vonalas oldal (80 lap). 
 Elasztikus zárópánt, könyvjelző szalag. Méretek 21x14,5x1,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,B,PD 
 1.681   HUF

Mito Pad  MO6744
Újrahasznosított tejesdobozból készült jegyzettömb (70 %-ban 
újrahasznosított tejesdoboz és 30 %-ban újrahasznosított papír).  
200 lap 70%-ban újrahasznosított tejesdoboz papírból. 
Méretek 7,8x7,6 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
 1.077   HUF

Mito Pen  MO6822
Nyomógombos golyóstoll újrahasznosított tejesdobozból készült tolltesttel  
(70 %-ban újrahasznosított tejesdoboz és 30 %-ban újrahasznosított papír) és 
PLA szerelvényekkel (100%-ban biológiailag lebomló kukoricából). Kéken író 
betéttel. Méretek Ø0,9x13,9 cm  Emblémázási információk Körszitanyomás,P,PD 
 121   HUF

Mito Set  MO6837
A6 újrahasznosított tejesdobozból készült spirálozott jegyzetfüzet. 70 
sima lap, újrahasznosított papírból (70% újrahasznosított tejesdoboz és 
30% újrahasznosított papír). Hozzáillő nyomógombos golyóstoll, kéken 
író betéttel. Elasztikus zárópánt és tolltartó hurok. Méretek 8,2x1,2x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1,B 
 853   HUF
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MO6730  › 49

MO6689 › 47

MO6689 › 47

Adjunk vissza 
egy fát a 
földnek
Az ezekben a termékekben 
található fenyőmaggal 
visszaadhat egy fát a Földnek, 
miközben fenntartható 
módon emeli ki cégét. A 
fenyőfa évente körülbelül 
30 cm-t nő a különböző 
éghajlatokon. Segít megkötni 
a szén-dioxidot és cserébe 
oxigént biztosít. Ez a kollekció 
Európában készült.
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MO6689 › 47

Grow Stand  MO6690
Fenyőfából készült telefontartó állvány. 2 részből illeszthető össze. A 
benne lévő fenyőmaggal (pinus nigra) egy új életet adhat a bolygónak. Az 
ültetett fa évente kb. 30 cm-t nő. EU-ban gyártva. Méretek 18x7,8x0,06 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
 3.291   HUF

Grow  MO6689
A5 jegyzetfüzet, fenntartható keménytáblás borítóval. Cérnafűzött. 184 vonalas 
oldal (92 lap) újrahasznosított papírból. Pamut könyvjelző szalag. Virág- vagy 
gyümölcsmagokat tartalmaz. EU-ban gyártva. Méretek 13,4x21,3x1,7  cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,DO1,DL,B 
 4.119   HUF

Grow Round Stand  MO6691
Fenyőfa telefontartó állvány. A benne lévő fenyőmaggal 
(pinus nigra) egy új életet adhat a bolygónak. Az ültetett fa 
évente kb. 30 cm-t nő. EU-ban gyártva. Méretek 9x9x1,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
 3.036   HUF

Growbookmark™  MO6226
Adjon vissza egy fát a természetnek ezzel a fenntarthatóan előállított 
papír könyvjelzővel. A zsinór pamutból készült. A benne lévő 
fenyőmaggal (pinus nigra) egy új életet adhat a bolygónak. Az ültetett 
fa évente kb. 30 cm-t nő. EU-ban gyártva.  Méretek 15x5,5x0,2 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
 1.068   HUF

04 Áfonya 
05 Eper 
13 Százszorszép 
48 Alma 
60 Fenyő

Magok
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Letörölhető toll 
és jegyzetfüzet

Nobuuk  MO6727
A5 többször felhasználható jegyzetfüzet PP borítóval. 
36 vonalas oldal (18 lap). Kompatibilis bármely 
dokumentumszkennelő alkalmazással. Vízzel törölhető 
tollal és tisztító kendővel. Méretek 14,8x21 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DL,DO1 
 5.128   HUF

48

MORE THAN GIFTS



M
O

67
29

M
O

67
30

M
O

64
93

M
O

63
31

M
O

62
14

03 06 40 40 13 40

Inkless  MO6214
Szürkén író, ceruza hatású, hosszantartó 
alumínium toll. A toll a fémötvözet 
heggyel ír a papírra. Méretek Ø1x17 cm  
Emblémázási információk Digitális 
nyomtatás,L,P 
 1.555   HUF

Artless  MO6730
Szürkén író, ceruza hatású, hosszantartó 
tintamentes toll papír tolltesttel. Ez a toll fém 
ötvözet heggyel rendelkezik és írás közben 
oxidálja a papír felületét anélkül, hogy bármely 
maradványt hagyna. Méretek Ø0,9x15,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 232   HUF

Sumless  MO6729
Szürkén író, ceruza hatású, hosszantartó, 
nyomógombos, tintamentes toll bambusz 
tolltesttel, fényes krómozott szerelvényekkel. Ez 
a toll fém ötvözet heggyel rendelkezik és írás 
közben oxidálja a papír felületét anélkül, hogy 
bármely maradványt hagyna. Méretek Ø1,1x13,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P 
 311   HUF

Inkless Bamboo  MO6331
Szürkén író, ceruza hatású, hosszantartó, 
bambuszból készült tintamentes toll 
papírkupakkal. A toll fémötvözetből 
készült hegyével ír. Méretek Ø0,8x13,8 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P 
 696   HUF

Inkless Plus  MO6493
Szürkén író, ceruza hatású, hosszantartó, 
bambuszból készült tintamentes toll 
radírral, papírkupakkal. A toll fémötvözetből 
készült hegyével ír. Méretek Ø0,8x17 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P 
 770   HUF
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MO6790 › 50

MO7318 › 51

Bambloc  MO9435
Bambusz borítójú jegyzetfüzet, hozzá illő tollal. 
Ikerspirálozott. 140 sima oldal (70 lap) újrahasznosított 
papírból. Hozzáillő nyomógombos golyóstoll bambusz 
tolltesttel és ABS szerelvényekkel. Elasztikus tolltartó 
hurok. Méretek 13x1,3x18 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S 
 3.185   HUF

Bram  MO6790
Bambuszfedeles jegyzetfüzet. 
Ikerspirálozott, 140 vonalas kraftpapír 
oldal (70 lap). Méretek 14,5x1,5x21 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
 2.489   HUF
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Élvezze a természetes anyag tapintását

Naira  MO6821
Csavarmechanikás golyóstoll 
bambuszból, fém szerelvényekkel. 
Kéken író betéttel. Méretek Ø1,1x13,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 404   HUF

Bern Bamboo  MO9482
Nyomógombos golyóstoll bambusz 
toltesttel, alumínium részekkel. Kéken 
író betéttel. Méretek Ø1,1x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 381   HUF

Byron  MO8052
Nyomógombos bambusz golyóstoll 
fém csíptetővel, érintőceruzával. Kéken 
író betéttel. Méretek Ø1,1x13,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,L,PD 
 198   HUF

Sumatra  MO7318
Bambuszból készült, nyomógombos 
golyóstoll fényes króm részletekkel. 
Kéken író betéttel. Méretek Ø1x13,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,L 
 189   HUF

Bayba  MO9945
Nyomógombos érintőceruzás golyóstoll, 
fényes króm szerelvényekkel. Kéken 
író betét. Méretek Ø1,1x14,1 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,L,PD 
 272   HUF
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MO6725 › 53

MO6558 › 53

MO6731 › 53

MO6653 › 53MO9894 › 306

Bambuszból készült 
írószerek
Kombinálja a funkcionalitást 
és a tartósságot azzal, hogy 
fenntartható alternatívákat kínál  
a mindennapi életünkben használt 
cikkek számára. A tintamentes 
lézeres technikával emblémázva  
új szintre emeli márkáját.
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Etna  MO9912
Ajándékszett csavarmechanikás golyóstollal, bambusz 
dobozban. Kéken író betét. Méretek 18x4x2,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
 3.879   HUF

Cairo  MO6558
Golyóstoll bambusz tolltesttel és 
rozsdamentes acél szerelvényekkel. Kéken 
író zselés betéttel. Méretek Ø1,1x13,8 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,L 
 406   HUF

Gazo  MO6653
Bambusz fotókeret. Képméret: 15 x 10 cm. Álló és fekvő helyzetben 
is kitámasztható, valamint falra akasztható. Méretek 14x19x0,9 cm  
Emblémázási információk Digitális betétlap,DO1,DL,L 
 2.374   HUF

Bambooset  MO8111
Bambusz toll szett papírdobozban. Tartalma: kéken 
író nyomógombos golyóstoll érintőceruza funkcióval 
és mechanikus ceruza. Méretek 16x5x2 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,L,DL 
 794   HUF

Baris  MO6725
30 cm-es bambusz vonalzó, kétoldalas, cm 
és inch beosztással. Méretek 31x2,5x0,3 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
 387   HUF

Deri  MO6731
Bambusz névtábla biztosítótűs rögzítéssel 
a hátoldalán. Méretek 6,9x2,9x0,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 164   HUF
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MO6202 › 54

MO6732 › 55

MO6652 › 55
MO9678 › 54

Suber Set  MO6202
A5 parafa jegyzetfüzet, hozzáillő tollal. Parafa keménytáblás borító. 
Cérnafűzött. 160 vonalas oldal (80 lap). Elasztikus zárópánt és tolltartó 
hurok. Hozzáillő nyomógombos golyóstoll parafa tolltesttel, 50% 
búzaszalma és 50% PP anyagból készült szerelvényekkel. Ajándékdobozban. 
Méretek 14,5x21x1,5 cm  Emblémázási információk Körszitanyomás,S,T1,B,L,P 
 2.581   HUF

Suber  MO9623
A5 jegyzetfüzet parafa keményfedeles borítóval. Cérnafűzött. 192 vonalas 
oldal (96 lap). Elasztikus zárópánt és tolltartó hurok, könyvjelző szalag. A 
parafa 100%-ban természetes anyag. Szerkezeti jellege és felületi porozitása 
miatt az egyes tárgyak végső emblémázási eredménye eltéréseket mutathat. 
Méretek 14,5x1,5x21 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,B,L 
 1.713   HUF
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Shashin  MO6652
Parafa fotókeret. Képméret: 15x10 cm. Álló és 
fekvő helyzetben is kitámasztható, valamint 
falra akasztható. Méretek 14x19x0,9 cm  
Emblémázási információk Digitális betétlap,S,T1,B,TD 
 1.960   HUF

Sonora Pluscork  MO9859
Parafa jegyzetfüzet tollal. Parafa puhafedeles 
borító. Ikerspirálozott. 140 vonalas oldal (70 lap) 
újrahasznosított papírból. Hozzáillő nyomógombos 
golyóstoll, újrahasznosított karton tolltesttel és 
kukorica PLA szerelvényekkel. Feketén író betéttel. 
Elasztikus tolltartó hurok. Méretek 18x13x0,7 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,B,L,S,P 
 1.068   HUF

Dero  MO6732
Parafa névtábla biztosítótűs rögzítéssel 
a hátoldalán. Méretek 7x2x0,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 164   HUF

Montado  MO9480
Nyomógombos golyóstoll parafa tolltesttel, 
környezetbarát búzaszalma (50%) és 
ABS műanyag (50%) szerelvényekkel. 
Kéken író betéttel. Méretek Ø1x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,L,PD 
 115   HUF

Grace  MO6448
14 colos parafa laptop táska mágneses 
záródású patenttal. Méretek 37x26 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,B,TD 
 6.253   HUF

Quercus  MO9678
Fém tollkészlet csavarmechanikás golyóstollal 
és kupakos roller tollal, parafa tolltesttel, hozzá 
illő parafa ajándékdobozban. A golyóstoll kék, a 
roller feketén író betéttel. Méretek 17,5x5,5x2,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P 
 5.187   HUF

Stílusos parafa írószerek
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Sion  MO6759
Zselés toll RPET tolltesttel. Kéken 
író betéttel. Méretek Ø1,2x14,3 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P 
 260   HUF

Rpet Pen  MO9900
RPET nyomógombos golyóstoll. Kéken 
író betét. Méretek 14,5x1,1x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 174   HUF

Rio Rpet  MO6409
RPET nyomógombos golyóstoll. 
Kéken író betét. Méretek Ø1,3x14,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
 183   HUF
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MO6759 › 56

MO6532 › 57

Anotate  MO6532
A5 jegyzetfüzet RPET borítóval. Ikerspirálozott. 160 vonalas 
oldal (80 lap) újrahasznosított papírból. Méretek 14x21 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL 
 1.596   HUF

Note Rpet  MO9966
A5 jegyzetfüzet 600D RPET keménytáblás 
borítóval. Cérnafűzött. 160 vonalas oldal (80 lap) 
újrahasznosított papírból. Hozzáillő elasztikus 
zárópánt és könyvjelző szalag. Méretek 21x14x1,3 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.440   HUF

57

OFFICE & WRITING



13

06 03

10

05 09 12 04 03

MO6798 › 58

MO6730  › 49

MO6798 › 58

Stein  MO6798
A5 jegyzetfüzet kemény, újrahasznosított kartonborítóval. 
Cérnafűzött. 160 vonalas kőpapír oldal (80 lap). Elasztikus 
zárópánt és könyvjelző szalag. Méretek 21x14,5x1,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,B,PD 
 1.800   HUF

Piedra  MO9536
Újrahasznosított karton borítójú jegyzetfüzet. Ikerspirálozott.  
140 vonalas ásványpapír oldal (70 lap).  Az ásványpapír mészkőből 
(kalcium- karbonát) és kötőanyagként használt HDPE-ből 
(polietilén gyanta) készül. Vízálló és zsírálló. Méretek 13x18,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,B,L,S 
 1.440   HUF

Kőpapír lapok
A kőpapír egy famentes papír, 
amely a természetben előforduló 
mészkőből HDPE kötőanyaggal készül. 
Összetételének köszönhetően ez a 
papír mosható, simább és fényesebb, 
mint a hagyományos papír. 
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Everwrite  MO9684
A5 jegyzetfüzet újrahasznosított karton 
keménytáblás borítóval. Cérnafűzött. 160 
vonalas oldal (80 lap). Elasztikus zárópánt, 
könyvjelző szalag. Méretek 21x14x1,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,B,PD 
 1.200   HUF

Evernote  MO7431
A6 újrahasznosított papírból készült 
keménytáblás jegyzetfüzet. Cérnafűzött. 
192 sima oldal (96 lap). Elasztikus zárópánt 
és könyvjelző szalag. Méretek 14x9x1,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,B,PD 
 719   HUF

Eversquare  MO6892
A5 jegyzetfüzet keménytáblás, újrahasznosított 
karton borítóval. Cérnafűzött. 160 négyzetrácsos 
újrahasznosított oldal (80 lap). Elasztikus 
zárópánt, könyvjelző szalag. Méretek 21x14x1,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,B,PD 
 1.232   HUF
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Toyama  MO9481
Nyomógombos golyóstoll bambusz 
tolltesttel, búzaszalma (50%) és ABS 
műanyag (50%) szerelvényekkel. 
Kéken író betéttel. Méretek Ø1,2x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P 
 338   HUF

Artel  IT3892
Újrahasznosított papírból készült 
golyóstoll kupakkal. Kéken író 
betéttel. Méretek Ø0,7x13,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 115   HUF

Cartoon  IT3780
Nyomógombos golyóstoll papír tolltesttel és PLA 
(100%-ban biológiailag lebomló kukoricából) 
részekkel. Kéken író betéttel. Méretek Ø1x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,PD 
 100   HUF

Pushton  MO8105
Nyomógombos golyóstoll karton 
borítással, fényes ABS részekkel. 
Kéken író betéttel. Méretek Ø1x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,PD 
 132   HUF

Cartoon Coloured  
MO9830
Nyomógombos golyóstoll, karton tolltesttel, 
100% kukorica PLA szerelvényekkel. 
Kéken író betét. Méretek Ø1x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,PD 
 109   HUF

Boisel  KC6725
Természetes fa golyóstoll átlátszó kupakkal. 
Feketén író betéttel. Méretek Ø0,9x14,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,L 
 174   HUF
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Ecoset  MO7755
6 részes írószer készlet juta és pamut tokban. Tartalma: 15 cm-
es bambusz vonalzó, papír ceruza, karton borítású golyóstoll 
kéken író betéttel, fa hegyező és radír. Méretek 18,5x18 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.564   HUF

Canvas  MO8712
A5 jegyzetfüzet keménytáblás vászonborítóval. Cérnafűzött. 192 vonalas 
oldal (96 lap). Kontrasztos elasztikus zárópánt és könyvjelző szalag. 
Méretek 21x14,5x1,4 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.902   HUF
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Graz  MO6794
Nyomógombos golyóstoll újrahasznosított 
rozsdamentes acél tolltesttel. Parafa ajándékdobozban. 
Kéken író betéttel. Méretek 17,5x5,5x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 2.026   HUF

Graz Set  MO6795
Újrahasznosított rozsdamentes acélból készült tollkészlet 
golyóstollal és roller tollal. Parafa ajándékdobozban. 
Kéken és feketén író betéttel. Méretek 17,5x5,5x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 4.291   HUF

Újrahasznosított 
rozsdamentes acél
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Dana  MO6560
Nyomógombos golyóstoll újrahasznosított 
alumíniumból. Kéken író betéttel. Méretek Ø0,8x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 289   HUF

Dona  MO6561
Nyomógombos golyóstoll újrahasznosított 
alumíniumból. Kéken író betéttel. Méretek Ø1x13,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 272   HUF

Újrahasznosított 
alumínium
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Arconot  MO1804
A5 jegyzetfüzet PU keménytáblás borítóval. Cérnafűzött. 
192 vonalas oldal (96 lap). Színben illeszkedő elasztikus 
zárópánt és könyvjelző szalag. Méretek 21x14x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,TD,B,PD 
 1.068   HUF

Notelux  MO1800
A6 jegyzetfüzet PU keménytáblás borítóval. Cérnafűzött. 
192 vonalas oldal (96 lap). Színben illeszkedő elasztikus 
zárópánt és könyvjelző szalag. Méretek 14x9x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,TD,B,PD 
 613   HUF

Arconot  AR1804
A5 jegyzetfüzet PU keménytáblás borítóval. Cérnafűzött. 
192 sima oldal (96 lap). Színben illeszkedő elasztikus 
zárópánt és könyvjelző szalag. Méretek 21x14x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,TD,B,PD 
 1.117   HUF

Arpu  MO6835
A5 jegyzetfüzet újrahasznosított PU borítóval. 
Cérnafűzött. 192 vonalas oldal újrahasznosított papírból 
(96 lap). Színben illeszkedő elasztikus zárópánt, tolltartó 
hurok és könyvjelző szalag. Méretek 21,2x14,6x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,TD,B,PD 
 1.594   HUF
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Európában 
készült 
jegyzetfüzetek
Azzal, hogy legkeresettebb 
alapdarabjaink esetében az 
európai gyártás bevezetése mellett 
döntöttünk, célunk, hogy a helyi 
európai gyártás legjobbjait nyújtsuk 
Önnek. A gyárakat szakértelmük 
alapján választjuk ki, hogy nagyszerű 
alternatív választékot kínáljunk.

Ours  MO6580
A5 jegyzetfüzet PU keménytáblás borítóval. Cérnafűzött. 
200 vonalas oldal (100 lap) 80 g vastag újrahasznosított 
papírból. Színben illeszkedő elasztikus zárópánt és 
könyvjelző szalag. EU-ban gyártva. Méretek 21x14x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,B,S,T1,TD,PD 
 4.766   HUF
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Maui  MO6912
2 funkciós kombi öntapadós jegyzetelő szett újrahasznosított 
papírborítóval. 25 lapos öntapadós jegyzetelő és 3 különböző 
színű lapjelölő. EU-ban gyártva. Méretek 10x7x0,9  cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
 853   HUF

Musa  MO6640
A5 jegyzetfüzet keménytáblás, újrahasznosított kartonborítóval. 
Cérnafűzött. 200 vonalas oldal (100 lap),  
80 g vastag újrahasznosított papírból. Elasztikus zárópánt és 
könyvjelző szalag. EU-ban gyártva. Méretek 22x15,5x1,2  cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,B,PD 
 3.162   HUF

Meui  MO6913
3 funkciós kombi öntapadós jegyzetelő szett újrahasznosított  
papírból. Nagy és közepes méretű öntapadós jegyzetelők és  
5 különböző színű lapjelölő. EU-ban gyártva. Méretek 10x8x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
 1.413   HUF

Moui  MO6911
Puhafedeles jegyzettömb újrahasznosított papírból.  
50 újrahasznosított papírlap. EU-ban gyártva. Méretek 10x7x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
 655   HUF

Újrahasznosított papír irodaszerek
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Grass Book  MO6541
A5 fűpapír jegyzetfüzet. Fűpapír keménytáblás borító. Ikerspirálozott. 160 vonalas 
oldal (80 lap). 40% fűrostot tartalmazó 95 g vastag fűpapír. EU-ban gyártva. 
Méretek 21x15x1,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL,B 
 3.821   HUF

Grass Notes  MO6542
A5 fűpapír jegyzetfüzet. Fűpapír keménytáblás borító. 
Cérnafűzött. 160 vonalas oldal (80 lap). 40% fűrostot 
tartalmazó 95 g vastag fűpapír. Elasztikus zárópánt és 
könyvjelző szalag. EU-ban gyártva. Méretek 21x15x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL,B 
 4.045   HUF

Grownotebook™  MO6225
Fenyőmagos GROWNOTEBOOK™ jegyzetfüzet. Adjon vissza egy fát a 
természetnek ezzel a fenntarthatóan előállított papír jegyzetfüzettel. A benne 
lévő fenyőmaggal (pinus nigra) egy új életet adhat a bolygónak. Az ültetett fa 
évente kb. 30 cm-t nő.A5 jegyzetfüzet  rendelkező, keménytáblás borító. 144 
vonalas oldal (72 lap). Ikerspirálozott. EU-ban gyártva. Méretek 14x21,2x1,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
 2.853   HUF

Grass Sticky  MO6543
3 elemes fűpapír öntapadós jegyzetelő szett. Nagy és közepes méretű 
öntapadós jegyzettömbök és 3 lapjelző blokk. 70 lap, 95 g vastag 
fűpapír. A fűpapír 40% fűrostot tartalmaz. Méretek 8x2x10 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
 1.596   HUF
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Grow Me  MO6234
Környezetbarát magpapír borítós öntapadós 
jegyzettömb. Puha, virágmagot tartalmazó 
borító. 50 lapos fűpapír öntapadós jegyzettömb. 
Használat után a borítót földbe ültetve a papír 
komposztálódik és benne lévő magokból virágok 
hajtanak ki. EU-ban gyártva. Méretek 10x7,2x0,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 1.068   HUF

Vison Seed  MO6510
Magpapír jegyzetelő készlet, tartalmaz 1 nagy sárga 
jegyzettömböt és színes öntapadós jelölőket. Használat 
után a borítót földbe ültetve a benne lévő magokból 
pipacsok hajtanak ki. Méretek 6x8,5x0,65 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 406   HUF

Grow Me  MO6235
Környezetbarát magpapír borítós öntapadós jegyzetelő 
szett. Puha, virágmagot tartalmazó borító. 3 elemes, 25 
lapos fűpapír öntapadós jegyzetelők. Nagy és közepes 
méretű öntapadós jegyzettömbök és 3 különböző 
színű lapjelző. Használat után a borítót földbe ültetve a 
papír komposztálódik és benne lévő magokból virágok 
hajtanak ki. EU-ban gyártva. Méretek 10x7,2x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 1.217   HUF

Memo Seed  MO6511
Magpapír borítós, 5 színű öntapadós jelölők. Használat 
után a borítót földbe ültetve a benne lévő magokból 
pipacsok hajtanak ki. Méretek 8,3x5,4x0,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 240   HUF

Visionmax  IT3233
3 elemes öntapadós jegyzetelő szett. Nagy és 
közepes méretű sárga öntapadós jegyzettömbök és 
5 különböző színű lapjelző. Méretek 8x1,7x10,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
 636   HUF

Idea Seed  MO6512
Magpapír könyvjelző villanykörte alakban, tartalmaz 
egy 13 cm-es vonalzós alapot, 1 sárga öntapadós 
jegyzettömböt és 5 színű öntapadós jelölőket. 
Használat után a borítót földbe ültetve a benne lévő 
magokból pipacsok hajtanak ki. Méretek 22,3x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
 636   HUF
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NOTEG5
NOPCC5

CALECO

250
MOQ

SNGS50

Teljesen testreszabott 
irodaszerek
Az Ön logója vagy dizájnja a borítóra és 
minden lapra nyomtatva? Az öntapadós 
jegyzetelők, kombók és jegyzetfüzetek 
széles választéka kapható normál, 
újrahasznosított papírból, magpapírból 
és kávépapírból. Gyártási idő 3 héttől.

Papír Újrahasznosított 
papír

Magpapír Kávépapír

4 anyagvariációban 
kapható:
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Powerfoldy  MO9232
A4 konferenciamappa vászon és PU borítóval. 4000 mAh 
kapacitású külső akkumulátorral. Beépített USB és mikro USB 
csatlakozó. 20 vonalas lapos jegyzettömb. Több belső rekesz. 
Mágneses záródás. Elasztikus tolltartó. Méretek 23x31x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,T1,S,TD 
 18.315   HUF

Smartfolder  MO9401
A4 konferenciamappa vászon és PU anyagból, csatos záródással. DC 5V/1A 
vezeték nélküli töltővel és 4000 mAh külső akkumulátorral. Mikro USB és 
C típusú csatlakozóval. 20 vonalas jegyzetlappal, számos belső zsebbel. 
Emblémázáshoz ideális kis fekete alumínium lappal. Méretek 23x31x2 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,T1,S,TD 
 23.081   HUF
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Casove  MO6487
A4 méretű mappa melírozott 300D RPET anyagból. 
Belső rekeszeket és tolltartó hurkot tartalmaz. 20 lapos, 
vonalas jegyzettömbbel. Méretek 24,3x31,2x1,4 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 4.460   HUF

Conference  MO7597
A4 konferenciamappa rostbőr borítással. 
Cipzárral. 25 sima lapos jegyzettömb. 4 belső 
rekesz. Tolltartó. Méretek 33,5x2,5x26,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,B 
 8.711   HUF

Prime  KC2387
A4 cipzáras mappa 600D poliészterből, 210T 
béléssel. 20 oldalas vonalas A4 jegyzettömb. 4 külön 
rekesszel és kártyatartóval. Méretek 36x25x2,2 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 7.330   HUF

Stanwell  KC2206
Matt krómszínű névjegykártya tartó. Méretek 9x6x0,6 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,DO1,P,PD 
 1.283   HUF

Iris  MO8176
Habszivacs tolltartó akasztóval. Méretek 20x5x2,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
 1.026   HUF

Tria  MO6698
30 cm-es háromszög alakú alumínium műszaki 
léptékvonalzó. 3 oldal és 5 különböző méretskála 
(1:20; 1:25; 1:50; 1:75; 1:100). Méretek 32x2,3x2,3 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
 1.249   HUF
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MO6848

Type-C
in-out Vina  MO9738

3 portos 2.0 USB elosztó bambusz házzal. A 
kábel hossza 18,5 cm. Méretek 4x8,5x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
 3.689   HUF

Vina C  MO6848
3 portos 2.0 USB elosztó bambusz házban, 
C típusú csatlakozóval, 2 az 1-ben kábellel. 
Kábel hossza 24 cm. Méretek 83x28x12 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
 3.430   HUF
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Ergopad  MO6411
EVA ergonomikus egéralátét 
csuklótámasszal. Méretek 23,5x20x0,4 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
 1.051   HUF

Gada  MO6393
ABS műanyagból készült mágneses telefontartó, 
a hátoldalán 3M ragasztóval ellátott fémgyűrűvel. 
Laptopra rögzíthető. Méretek 12x3x0,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
 1.340   HUF

Matty  MO6344
Parafa egéralátét. Méretek 18x22x0,3 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,L 
 538   HUF

Curvy  MO8117
Vezeték nélküli optikai egér fényes ABS 
anyagból. 2 db AAA elemmel működik, elem 
nélkül szállítjuk. Méretek 11,5x5x1,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 3.953   HUF

Sulimpad  MO9833
Szublimációs egérpad poliészter felülettel és gumi 
aljjal. Méret 18 x 22 cm. Méretek 22x18x0,2 cm  
Emblémázási információk Szublimáció 
 347   HUF

Hubbie  MO6811
4 portos 2.0 USB elosztó ABS-ből. USB-A 
és C típusú kimenet, 2 az 1-ben kábellel. 
Kábel hossza 22 cm. Méretek 100x30x11 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
 5.153   HUF
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Vízzel működik!
Egy szabványos asztali óra egy fontos különbséggel, 
Önnek nincs szüksége semmilyen áramforrásra ahhoz, 
hogy ez az óra működjön. 2 változatban, nagy LCD 
kijelzővel. Egy menő és tudatos ajándék.
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Esfere  MO6792
Kerek bambusz falióra. 1 db AA elemmel működik, 
elem nélkül szállítjuk. Méretek Ø30x1,2 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
 6.679   HUF

Droppy Lux  MO6865
Nagy kijelzős LCD óra bambusz részletekkel. A termék 
működtetéséhez nincs szükség elemre, csak sós vízzel való 
feltöltésre (3 g só szükséges). Méretek 8,9x8,5x8,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
 7.970   HUF

Droppy  IT3828
Vízzel működő, nagy kijelzős LCD óra, gömb formában. 
Hagyományos elem nem szükséges a termék 
működéséhez, csak folyadék. Méretek 10x10x9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
 7.651   HUF
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Desert  MO6588
5 perces homokóra boroszilikát üvegből, bükkfa talapzattal. 
Méretek 6,5x6,5x13,8 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 2.291   HUF
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Zeal  MO6585
Kristály díj vagy emlékplakett bükkfa alapon, ajándékdobozban. 
Méretek 20x12 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás,DO1 
 10.300   HUF

Keen  MO6586
Kerek kristály díj vagy emlékplakett bükkfa alapon, ajándékdobozban. 
Méretek Ø15 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás,DO1,DL 
 12.947   HUF

Blo  MO6677
Kristály díj vagy emlékplakett. Ajándékdobozban. Méretek 9x12x2 cm  
Emblémázási információk Digitális nyomtatás,L,P 
 4.343   HUF

Hello Clip  MO9947
Jegyzet / fénykép tartó csipesz fenyőfa állvánnyal. Méretek 2,5x2,5x11,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 281   HUF
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Hidratációs emlékeztető palackok
A mindennapok rohanásában elfelejthetjük, hogy rendszeresen 
igyunk vizet. Ezeknek a palackoknak a fedelén egy világító értesítés 
emlékeztet óránként a folyadékfogyasztásra. Tökéletes palack az 
egészséges életmód biztosítására és elősegítésére. 
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Dereo  MO6856
Duplafalú rozsdamentes acél palack hidratációs 
emlékeztetővel. A kupakba épített fény óránként 
világít, emlékeztetve a folyadékbevitelre. A 
működéshez szükséges 1 db CR2032 elemmel 
szállítjuk. Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø7x25 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,RD,L,P 
 7.453   HUF

Rem  MO6857
Tritan™ palack hidratációs emlékeztetővel. 
A kupakba épített fény óránként világít, 
emlékeztetve a folyadékbevitelre. A működéshez 
szükséges 1 db CR2032 elemmel szállítjuk. 
Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø6x21 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RD,P 
 4.611   HUF

Inder  MO6858
Boroszilikát üvegből készült palack hidratációs 
emlékeztetővel. A kupakba épített fény óránként 
világít, emlékeztetve a folyadékbevitelre. A 
működéshez szükséges 1 db CR2032 elemmel 
szállítjuk. Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø6x21,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,T1,S,TD,L,P,DL 
 4.396   HUF
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Az adott 
pillanatnak 
legmegfelelőbb 
hőmérséklet
Számos tényező határozhatja meg, 
hogy a szervezet számára melyik 
hőmérséklet a legmegfelelőbb. 
A hidratáláshoz a hűvös víz a 
legoptimálisabb, a személyes 
preferenciák a fizikai tevékenységek 
jellege és a felhasználó táplálkozási 
szokásai alapján választhatók. 
A fedélre épített kijelzővel a 
hőmérséklet látható, és a felhasználó 
saját belátása szerint szabályozható.
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Panay  MO6327
Duplafalú, rozsdamentes acélból és 
bambuszból készült termoszpalack 
teaszűrővel. A fedélben beépített LED-es 
érintős hőmérővel. 1 cserélhető CR 2450 
elemmel szállítjuk. Űrtartalom: 480 ml. 
Szivárgásmentes. Méretek Ø6,4x23,5 cm  
Emblémázási információk  
Lézergravírozás,RL 
 9.719   HUF

Pole  MO9796
Duplafalú, szivárgásmentes rozsdamentes 
acél termosz teaszűrővel. A fedélben 
beépített érintős hőmérővel. A működéshez 
szükséges 1 cserélhető CR2450 
elemmel szállítjuk. Űrtartalom 450 ml. 
Szivárgásmentes. Méretek Ø6x23 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás,RL,RD,DL,L,P 
 5.700   HUF

Pole Glass  MO6169
Duplafalú boroszilikát üveg palack. A kupakban 
beépített LED érintős hőmérővel, teaszűrővel. 
A működéshez szükséges 1 cserélhető CR 2450 
elemmel szállítjuk. Űrtartalom: 390 ml.  
Szivárgásmentes. Méretek Ø6x23,5 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás,P,L 
 6.121   HUF

Belo Lux  MO6872
Duplafalú rozsdamentes acél termoszpalack. 
A fedélben beépített LED-es érintős 
hőmérővel. A működéshez szükséges 1 db 
CR2032 elemmel szállítjuk. Szivárgásmentes. 
Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø6,5x25,5 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás,RL,RD,L,P 
 6.247   HUF
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Természetes bambusz kivitel
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Chan Bamboo  MO9991
Duplafalú rozsdamentes acél termoszpalack bambusz 
borítással. Űrtartalom 400 ml. A bambusz természetes 
anyag, színében, mintázatában és méretében esetenként 
eltérő lehet. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x25 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,RL,DL,P,DO1 
 6.164   HUF

Rodeodrive+  MO9444
Rozsdamentes acél úti bögre PP 
műanyag fedéllel, bambusz borítással. 
400 ml űrtartalom. Méretek Ø8x17 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,RL,L 
 4.013   HUF

Tampere  MO6272
Duplafalú, rozsdamentes acélból és bambuszból 
készült termoszpalack teaszűrővel. Űrtartalom: 
400 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø6,5x22,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,RL,DL,L,DO1 
 7.619   HUF

Lokka  MO9937
Duplafalú rozsdamentes acél pohár bambusz 
borítással és csúsztatható ivórésszel. 
Űrtartalom 250 ml. Méretek Ø8x10 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,RL,L 
 4.136   HUF

Batumi  MO9421
Duplafalú rozsdamentes acél termosz bambusz borítással, 
teaszűrővel. 400 ml űrtartalom. Méretek Ø6,5x20 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,RL,L 
 4.600   HUF

Mokka  MO9689
Duplafalú rozsdamentes acél pohár 
bambusz bevonattal, elfordítható ivórésszel. 
Űrtartalom 300 ml. Méretek 11x10,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 4.600   HUF
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Újrahasznosított rozsdamentes 
acélból készült divatos palack
A rozsdamentes acél palackok hideg és meleg folyadékok 
tárolására egyaránt alkalmasak. Ez a modell hőszigetelt, 
duplafalú, 90%-ban újrahasznosított rozsdamentes acélból 
készült, és 24 órán keresztül hidegen, illetve 12 órán  
keresztül melegen tartja a folyadékot. Könnyen tisztítható  
és mosogatógépben mosható.
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Athena  MO6750
Duplafalú termoszpalack újrahasznosított rozsdamentes acélból (90% újrahasznosított 
rozsdamentes acél, 10% rozsdamentes acél). Szivárgásmentes. Űrtartalom: 500 ml. 
Méretek Ø7x22 cm  Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,RD,L,P,TS 
 5.557   HUF
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Cleo  MO6772
Duplafalú rozsdamentes acél termoszpalack, 
kampós akasztóval a fedélen. 
Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø7x23,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,RD,L,P 
 4.696   HUF

Cleo Large  MO6773
Duplafalú rozsdamentes acél termoszpalack 
kampós akasztóval a fedélen. 
Űrtartalom: 970 ml. Méretek Ø8,5x27 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,RD,L,P 
 6.679   HUF
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Bueli  MO6578
Duplafalú rozsdamentes acél úti termoszpohár 
360°-os ivófedéllel. Szivárgásmentes. 
Űrtartalom: 330 ml. Méretek Ø6,5x17 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,RD,L,P 
 4.696   HUF

Onto  MO6760
Duplafalú rozsdamentes acél termoszpalack 
csavaros fedéllel és szilikon markolattal. 
Űrtartalom: 780 ml. Méretek Ø7x26,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,RL,DL 
 6.679   HUF

Mili  MO6774
Duplafalú rozsdamentes acél termoszpalack, a 
fedélen kis ivókupakkal és hordozófogantyúval. 
Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø7x22 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,RD,P,L,DL,DO1 
 4.955   HUF

Praktikus, tartós és többször használható

360°-os fedél
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Helsinki Extra  MO6676
Duplafalú, rozsdamentes acél termoszpalack 
bambusz fedéllel, rozsdamentes acél 
fogantyúval. Űrtartalom: 1500 ml. 
Szivárgásmentes. Méretek Ø10x30 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás,RL,L 
 8.645   HUF

Helsinki Large  MO6373
Duplafalú rozsdamentes acél termosz 
fém fogantyús bambusz kupakkal. 
Űrtartalom: 1 l. Méretek Ø8x31,5 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás,RL,L,P,DO1,DL 
 6.411   HUF

Helsinki Med  MO6372
Duplafalú rozsdamentes acél termosz fém 
fogantyús bambusz kupakkal. Űrtartalom: 
750 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø7x26 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás,RL,L,P,DO1,DL 
 5.170   HUF

Helsinki  MO9431
Duplafalú rozsdamentes acél termosz 500 ml  
űrtartalommal. Fém fogantyús bambusz 
kupakkal. A szublimációs nyomtatás csak a fehér 
színű terméken érhető el. Szivárgásmentes. 
Méretek Ø7x21 cm  Emblémázási információk  
Körszitanyomás,RD,RL,L,P,TS 
 3.334   HUF

Könnyű és könnyen hordozható
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Belo Bottle  MO9812
Duplafalú rozsdamentes acél termoszpalack. Űrtartalom 
500 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø7x25,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RD,RL,L,P,TS 
 4.153   HUF

Chan  MO8314
Duplafalú rozsdamentes acél termosz. Űrtartalom: 
500 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø6,5x24 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,RD,DL,L,P,TS 
 3.434   HUF

Patagonia  MO9810
Duplafalú, rozsdamentes acél termosz teaszűrővel. 
Űrtartalom 425 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x22,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,RD,DL,L,P,DO1 
 3.838   HUF

Arctic  MO6896
Duplafalú rozsdamentes acél palack, fogantyúval ellátott fedéllel. 
Szivárgásmentes. Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø6,5x27,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,RD,L,P 
 4.291   HUF
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Napier  MO6469
Szimplafalú alumínium palack PS fedéllel és szilikon pánttal. 
Űrtartalom: 600 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x23 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RD,RL,L,P,DO1,DL,TS 
 1.902   HUF

Alumínium 
palackok
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Big Moss  MO9350
Szimplafalú alumínium palack karabinerrel. Űrtartalom: 
750 ml. A karabiner hegymászásra, védőfelszerelés céljára 
nem alkalmas. A szublimációs nyomtatás csak a fehér színű 
terméken érhető el. Szivárgásmentes. Méretek Ø7x25 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,RD,TS,L,P 
 1.423   HUF

Louc  MO6799
Duplafalú, rozsdamentes acél termoszpalack 
beépített szívószállal és ivórésszel, akasztós 
fedéllel. Űrtartalom: 580 ml. Méretek Ø7x24 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,RD,L,P 
 6.204   HUF

Naidon  MO6895
Szimplafalú alumínium palack ABS fedéllel, szilikon 
akasztóval. Űrtartalom: 650 ml. Méretek Ø7x21 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,RD,P,L,TS 
 1.964   HUF
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Fjord White  MO6246
Üvegpalack bambuszfedéllel és TPU pánttal. 
Nem alkalmas szénsavas italokhoz. Űrtartalom: 
500 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x22,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 1.885   HUF

Batumi Glass  MO9420
Duplafalú hőálló üvegből készült palack teaszűrővel, 
bambusz tetővel. 420 ml űrtartalom. Méretek Ø7x23 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P 
 4.855   HUF

Frisian  MO6426
Üvegpalack bambuszfedéllel. Űrtartalom: 
650 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø7x21 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P,DO1,DL 
 1.811   HUF

Batami  MO6854
Duplafalú palack boroszilikát üvegből, fém 
fogantyús bambusz kupakkal, teaszűrővel. 
Űrtartalom: 400 ml.  Méretek Ø6,5x23,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,L 
 6.636   HUF

Aspen Glass  MO9800
650 ml űrtartalmú üveg palack rozsdamentes 
acél kupakkal. Nem alkalmas szénsavas 
italokhoz. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x26 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RD,DL,DO1,L,P 
 1.647   HUF

Ameland  MO6413
Üveg palack, fém fogantyús bambusz 
fedéllel. Űrtartalom: 500 ml. 
Szivárgásmentes. Méretek Ø6x20,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P,DO1,DL 
 2.043   HUF
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Lou   MO6801
Boroszilikát üvegpalack szivárgásmentes 
üvegdugóval. Hengeres ajándékdobozban. 
Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø6x22 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,DL,DO1 
 3.404   HUF

Large Lou  MO6802
Nagyméretű boroszilikát üvegpalack 
szivárgásmentes üvegdugóval. Hengeres 
ajándékdobozban. Űrtartalom: 1 l. Méretek Ø8x26 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,DL,DO1 
 4.568   HUF
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Chai  MO6845
Üvegpalack szilikon tokban, bambusz kupakkal, pamut 
csuklópánttal. Nem alkalmas szénsavas italokhoz. 
Szivárgásmentes. Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø6x23 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
 2.757   HUF

Üvegpalackok 
mindennapi 
használatra
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Helsinki Glass  MO6860
Üvegpalack rozsdamentes acél, fogantyús 
fedéllel és neoprén tokkal. Nem alkalmas 
szénsavas italokhoz. Szivárgásmentes. 
Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø7x23 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás,T1,S,TD,L,P,DL 
 3.189   HUF

Strass  MO6352
Boroszilikát üvegből készült pohár szilikon 
védőtokkal, bambusz fedéllel és szívószállal. 
Űrtartalom: 450 ml. Mivel ez egy szimplafalú 
bögre, hőátadás még előfordulhat. 
Méretek Ø6x20 cm  Emblémázási információk  
Tamponnyomás,DO1,DL,L 
 3.119   HUF

Thai  MO6800
Üvegpalack bambuszfedéllel, PU fogantyúval 
és RPET poliészter tokkal. Űrtartalom: 500 ml.  
Méretek Ø6x22,2 cm  Emblémázási információk  
Körszitanyomás,DL,S,T1,TD,L,P,B 
 2.155   HUF

Utah Glass  MO9358
Üvegpalack neoprén tokkal. Űrtartalom: 
500 ml. Nem alkalmas szénsavas italokhoz. 
Szivárgásmentes. Méretek Ø6x22 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás,DL,T1,S,TD,L,P 
 1.332   HUF
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Utah Rpet  MO9910
Szivárgásmentes RPET kulacs. 
BPA-mentes. Űrtartalom: 500 ml. 
Nem alkalmas szénsavas italokhoz. 
Szivárgásmentes. Méretek Ø6x20,5 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás,RD,P,DO1,DL,L 
 1.043   HUF

Glacier Rpet  MO6237
RPET ivópalack gumírozott kivitelben, 
RPET belsejű rozsdamentes acél 
kupakkal, szilikon tömítőgyűrűvel. BPA 
mentes. Szivárgásmentes. Űrtartalom: 
600 ml. Nem alkalmas szénsavas 
italokhoz. Méretek Ø6x23 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás,RD,P,L 
 1.655   HUF

Iceland Rpet  MO9940
RPET kulacs rozsdamentes acél kupakkal, a 
könnyű szállítást biztosító TPR gumi pánttal. 
BPA mentes. Szivárgásmentes. Űrtartalom: 
780 ml. Nem alkalmas szénsavas italokhoz. 
Szivárgásmentes. Méretek Ø7x24,5 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás,P,L 
 2.028   HUF

Alabama  MO6467
RPET-ből készült palack, a PP kupakban 
kihajtható ivórésszel, szívószállal. 
Űrtartalom: 650 ml. Nem alkalmas 
szénsavas italokhoz. Méretek Ø6,5x23,5 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás,RD,DL,P 
 1.779   HUF

Újrahasznosított 
PET anyag

Tény, hogy az RPET-ből készült palackok 
számos előnnyel járnak a környezet számára. 
Ezenkívül tökéletesek, ha magunkkal kell 
vinnünk, mivel törésállóak és könnyűek. 
Mosogatógépben nem mosható.
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Sicilia  MO9227
BPA mentes Tritan™ sportkulacs rozsdamentes acél 
részlettel a tetején. A kupakban kihajtható ivórésszel. 
Űrtartalom: 650 ml. Nem alkalmas szénsavas 
italokhoz. Szivárgásmentes. Méretek 8x24,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RD,DL,P,L 
 2.283   HUF

Utah  MO9356
BPA mentes Tritan™ palack. 
Szivárgásmentes. Űrtartalom: 500 ml. 
Nem alkalmas szénsavas italokhoz. 
Szivárgásmentes. Méretek Ø6x19,5 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás,RD,P,L,DO1,DL 
 1.564   HUF

Aspen  MO9225
BPA mentes Tritan™ palack rozsdamentes acél 
kupakkal és aljjal. Űrtartalom: 600 ml. Nem 
alkalmas szénsavas italokhoz. Szivárgásmentes. 
Méretek Ø6x25 cm  Emblémázási információk  
Körszitanyomás,RD,DL,P,L 
 2.340   HUF

… még több bpa-mentes anyag
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Ily  MO6765
Ebédkészlet neoprén táskában. Tartalmaz duplafalú rozsdamentes 
acél termoszpalackot (500 ml), uzsonnásdobozt (600 ml) és 
evőeszközöket, cipzáras neoprén tokban. Méretek 27x13x27 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,RD,L,P,S,T1,TD 
 15.036   HUF
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MO9602
Ezüst színben 
elérhető

5 Service  MO6149
Rozsdamentes acél evőeszköz készlet neoprén 
tokban. Kést, villát, kanalat, szívószálat és 
tisztítókefét tartalmaz. Méretek 21x6 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.879   HUF

Cold Straw Colour  MO6617
MO9602 Ezüst színben is kapható. Méretek 3x25 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 587   HUF

Helsinki Set  MO6616
Készlet rozsdamentes acélból készült duplafalú, 
fogantyúval ellátott, szivárgásmentes palackból 
(750 ml) és 2 rozsdamentes acélból készült 
pohárból (350 ml). Méretek 34x22x10 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,RD 
 18.985   HUF
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Double Chan  MO6212
Kétemeletes rozsdamentes acél uzsonnásdoboz, erős és biztos 
oldalsó rögzítőkapcsokkal. Űrtartalom 1200 ml. Méretek 16x11,5x8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
 7.404   HUF

Chan Lunchbox  MO9938
Rozsdamentes acélból készült doboz, erős oldalsó csatolással, 
szivárgásmentes. Űrtartalma 750 ml. Méretek 16x11,5x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
 5.170   HUF

Sonabox  MO6301
Rozsdamentes acélból készült ételdoboz oldalsó zárócsatokkal 
és bambuszfedéllel. Űrtartalom: 750 ml. Méretek 16x11x5,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
 6.783   HUF

Savanna  MO9967
Rozsdamentes acél uzsonnásdoboz bambusz 
tetővel, 2 evőeszközzel, a fedelet rögzítő poliészter 
szalaggal. Űrtartalom 600ml. Méretek 16x11x5,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
 4.400   HUF

Chan Lunchbox Colour  MO6638
Rozsdamentes acélból készült doboz, erős oldalsó csatolással, 
szivárgásmentes. Űrtartalma 750 ml. Méretek 16x11,5x5,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,DO1,DL,P 
 7.238   HUF

Sao  MO6671
Rozsdamentes acélból készült uzsonnásdoboz 
erős és biztonságos oldalsó csatokkal. Belső 
elválasztóval. Űrtartalom: 1200 ml. Méretek 19x14x6 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,DO1,DL 
 7.404   HUF
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Natujar  MO6834
Duplafalú, rozsdamentes acélból készült, csavaros 
kupakkal ellátott termoszedény bambusz burkolattal. 
Űrtartalom: 600 ml. Méretek Ø8,5x19 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,L,P 
 11.185   HUF
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Custa Set  MO6336
Többször felhasználható, rozsdamentes acélból készült, 
bükkfa nyelű evőeszközből álló készlet vászon tokban. 
Kést, villát, kanalat, rozsdamentes acél szívószálat 
és tisztítókefét tartalmaz. Méretek 22,5x7 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S,T1,TD 
 2.226   HUF

Setstraw  MO6121
Többször használható bambusz evőeszköz készlet vászon 
tokban. Bambusz kést, villát, kanalat és szívószálat, valamint 
rozsdamentes acél tisztítókefét tartalmaz. Méretek 24x6 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,T1,TD 
 968   HUF

Setboo  MO9786
Többször használható bambusz evőeszköz készlet vászon 
tokban, késsel, villával és kanállal. Méretek 21,5x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,TD,L 
 670   HUF

Bettna  MO6747
Duplafalú, rozsdamentes acélból készült, termoszedény 
csavaros kupakkal és parafa aljjal. Kanállal 
együtt. Űrtartalom: 400 ml.  Méretek Ø8x15 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,RD,L,P 
 6.162   HUF

Hőszigetelt, így útközben is melegen tart
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Astoria  MO8078
Szimplafalú pohár fényes fehér PP anyagból. Szilikon tető 
és markolat. Űrtartalom: 350 ml. Mivel ez egy szimplafalú 
bögre, hőátadás lehetséges. Méretek Ø8,5x11 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,S,P 
 1.249   HUF

Indus  MO6855
Újrahasznosított PP uzsonnásdoboz légmentesen 
záródó fedéllel, szilikonszeleppel és két oldalsó 
csattal. Űrtartalom: 800 ml.  Méretek 21x11,5x5,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
 3.060   HUF

Sora  MO6583
Duplafalú PP pohár fedéllel. Űrtartalom: 300 
ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø9x12 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P 
 1.530   HUF

Baaks  MO6627
Kétszintes PP uzsonnásdoboz bambuszfedéllel. 
Kivehető PP elválasztóval és 3 evőeszközzel, poliészter 
rögzítőpánttal. Űrtartalom 2x400 ml. Méretek 18x10x9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DO1,DL 
 3.285   HUF

Rigata  MO6661
Többször használható PP hordozható 
evőeszközkészlet tokban. Kanalat, villát 
és kést tartalmaz. Méretek 16,5x5x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
 628   HUF

Thursday  MO6240
Ebéd- vagy uzsonnásdoboz PP-ből, 
bambuszfedéllel. Méretek 20x13,5x6,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L 
 2.489   HUF

A hulladékcsökkentő életmód népszerűsítése
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MO6276

MO6579

Brace +  MO6579
Duplafalú rozsdamentes acél pohár 
PP fedéllel. Űrtartalom: 510 ml. 
Szivárgásmentes. Méretek Ø8,5x17 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,L,P 
 4.757   HUF

Brace  MO6276
Duplafalú rozsdamentes acél pohár 
PP fedéllel. Űrtartalom: 350 ml. 
Szivárgásmentes. Méretek Ø8,5x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,RD,L,P 
 4.096   HUF
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MO6775

Silver  MO6775
Fém retró bögre zománcozott réteggel. 
Űrtartalom: 550 ml. Méretek 11,5x11 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,TC,P 
 2.972   HUF

Plateado  MO9756
Fém retró bögre zománcozott bevonattal. 
Űrtartalom 350 ml. Méretek 11x8,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,TC,P 
 1.902   HUF

Szublimációval  
is elérhető.  
MO6917
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Taniss  MO6600
Duplafalú rozsdamentes acél bögre PP füllel. 
Űrtartalom: 300 ml. Méretek 11x8,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,RL,L 
 2.085   HUF

Ruby  MO6533
Duplafalú, rozsdamentes acél pohár parafa 
alappal és csúsztatható ivórésszel ellátott 
fedéllel. Űrtartalom: 300 ml. Méretek 11,5x12,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P 
 4.921   HUF

Chin Chin  MO9597
300 ml duplafalú, 304-es osztályú rozsdamentes acél 
bögre, borospohárként is használható. Méretek Ø9x11 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,L,P 
 2.913   HUF

Trumbo  MO8313
Duplafalú rozsdamentes acél bögre. Nagyméretű 
karabiner füllel. Űrtartalom: 220 ml. Méretek Ø6,5x7,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 1.647   HUF

Chin Chan  MO6700
Duplafalú rozsdamentes acél pohár PP belső résszel és 
átlátszó PS fedéllel. Űrtartalom: 350 ml. Méretek Ø8x12 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,L,P 
 2.455   HUF

Trumba  MO6873
Duplafalú rozsdamentes acél bögre, nagyméretű 
karabiner füllel. Űrtartalom: 300 ml. Méretek 11x8,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,RL,L 
 2.543   HUF

Szublimációval  
is elérhető.  
MO6918
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Sublimcoly  MO8422
Szublimálásra alkalmas kerámia bögre. Színes füllel és 
belső résszel. Űrtartalom: 300 ml. Méretek Ø8x9 cm  
Emblémázási információk Szublimáció,RS,P 
 1.630   HUF

Sublim  MO8040
Szublimációs nyomtatásra alkalmas kerámia bögre fehér 
kartondobozban. Űrtartalom: 300 ml. Méretek Ø8x9,5 cm  
Emblémázási információk Szublimáció,RS,P 
 1.209   HUF

Tweenies Sublim  MO9451
240 ml űrtartalmú kerámia retró bögre, szublimációt lehetővé tévő 
speciális bevonattal. Ömlesztve, nem egyesével csomagolva szállítjuk. 
Méretek Ø8,5x8,5 cm  Emblémázási információk Szublimáció,P 
 1.366   HUF

Subcork  MO6323
Kerámia bögre a szublimációs nyomtatást lehetővé tévő speciális bevonattal 
és parafa talppal. Egyesével fehér kartondobozban. Űrtartalom: 300 ml. 
Méretek Ø8,3x11 cm  Emblémázási információk Szublimáció,RS,P 
 2.168   HUF

A legjobb választás a nagyszerű megjelenéshez
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Sublimgloss+  MO6889
Duplafalú, 225 ml űrtartalmú üvegbögre speciális 
szublimációs bevonattal. Méretek Ø7,8x9,6 cm  
Emblémázási információk Szublimáció,RS,P 
 3.834   HUF

Sublimgloss  MO6118
Átlátszó üveg bögre szublimációra alkalmas különleges 
bevonattal. Űrtartalom 300 ml. Méretek Ø8x9,5 cm  
Emblémázási információk Szublimáció,RS,P 
 1.440   HUF

Sublimatt  MO6117
Matt üveg bögre szublimációra alkalmas különleges 
bevonattal. Űrtartalom 300 ml. Méretek Ø8x9,5 cm  
Emblémázási információk Szublimáció,RS,P 
 1.440   HUF
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Majest  MO6781
Porcelán bögre bambusz fedéllel és fogantyúval. 
Űrtartalom: 380 ml. Méretek 8,1x11,9x10,9 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,L 
 4.223   HUF

Matt  MO6839
Matt kerámia bögre parafa aljjal. 
Űrtartalom: 300 ml. Méretek Ø8,9x10,8 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,L,P 
 2.283   HUF
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Dublin Colour  MO6849
Klasszikus henger alakú matt kerámia bögre. 
Űrtartalom: 300 ml. Méretek Ø8x9,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,L,P,TC 
 1.509   HUF

Lim  MO6840
Fekete matt kerámia bögre színes fényes belső 
oldallal. Űrtartalom: 290 ml. Méretek Ø8,5x10 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,L,P,TC 
 1.594   HUF

Tweenies  MO9243
Retró kerámia bögre. Egyesével fehér kartondobozba 
csomagolva. Űrtartalom: 240 ml. A kerámia transzfer 
mosogatógépben mosható. Méretek Ø8,5x8,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,TC 
 1.447   HUF

Dublin Tone  MO6208
Klasszikus színes kerámiabögre dobozban. 
Űrtartalom 300 ml. Méretek Ø8x9,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,TC 
 1.232   HUF

Colour Trent  MO9242
290 ml-es kerámia bögre hullámkarton 
dobozba csomagolva. Méretek Ø8,5x10 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,TC 
 1.506   HUF

Piga Bowl  MO6606
Retró stílusú kerámia levesestál kanállal. Emblémázás 
esetén a bögre pöttyözött mintázata a nyomtatott logón 
átsejlik. Űrtartalom: 550 ml. Méretek Ø12,6x7,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,TC 
 3.681   HUF

Dublin  KC7062
300 ml-es klasszikus henger alakú bögre, 
egyesével fehér kartondobozban. A tamponnyomás 
mosogatógépben nem mosható. Méretek Ø8x9,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,TC 
 951   HUF

Trent  KC7063
300 ml-es kerámia bögre ajándékdobozban. 
A tamponnyomás mosogatógépben 
nem mosható. Méretek Ø8x12 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,TC 
 1.117   HUF

Piga  MO6605
Nagy kerámia retró stílusú bögre. Emblémázás esetén 
a bögre pöttyözött mintázata a nyomtatott logón 
átsejlik. Űrtartalom: 400 ml. Méretek Ø10,2x9,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,TC 
 2.028   HUF
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Tirana Medium  MO9720
Duplafalú, boroszilikát üvegből készült pohár, 
bambusz fedéllel, szilikon tömítőgyűrűvel. 
Űrtartalom 350 ml. Méretek 8,5x13 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
 3.062   HUF

Munnar  MO9963
Boroszilikát üveg teáskanna rozsdamentes 
acél szűrővel, bambusz fedéllel. 
Űrtartalom 850 ml. Méretek 19x13x11 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
 4.600   HUF

Tirana Small  MO9719
Duplafalú, boroszilikát üvegből készült pohár, 
bambusz fedéllel, szilikon tömítőgyűrűvel. 
Űrtartalom 250 ml. Méretek 8,5x10,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
 2.870   HUF

Oolong  MO6575
Többször felhasználható, henger alakú rozsdamentes acél 
teatojás pamut tasakban. A csésze vagy bögre peremére 
felakasztható, kompakt és ívelt akasztós teaszűrőt, 
továbbá tisztítókefét tartalmaz. Méretek 15x2 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,T1,TD 
 2.704   HUF

Tirana Set  MO6739
2 db duplafalú, boroszilikát üvegből készült pohárból 
álló készlet. Bambuszfedéllel, szilikongyűrűvel. 
Űrtartalom: 350 ml. Méretek Ø8,5x13 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
 8.532   HUF

Flaby  MO6707
Többször felhasználható szilikon anyagú 
teatojás. Nyitható aljjal. Méretek 4x1,5x17 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 560   HUF

Kiváló kellékek egy minőségi szünethez
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Belize  MO9709
2 darab, duplafalú presszó pohárból és bambusz 
alátétből álló készlet. Kraft papír dobozban szállítjuk. 
Űrtartalom 90 ml. A bambusz természetes anyag, a 
szín termékenként eltérő lehet. Méretek 18,5x9,5x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
 7.238   HUF

Tera  MO6675
Kávékészítő készlet. Üvegből és rozsdamentes acélból 
készült dugattyús kávéfőzőt, valamint kerámia 
őrlőszerkezetes kézi kávédarálót tartalmaz. Űrtartalom: 
kávéfőző 350 ml, kávédaráló 100 ml. Méretek 28,5x20x8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 23.743   HUF
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Rucco  MO6748
Akáciafából készült salátástál salátakiszedővel. 23 cm átmérő. 
Méretek Ø23,5x7 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás 
 21.457   HUF

Tucco  MO6771
Borsőrlő akáciafából. Rozsdamentes acélból és 
kerámiából készült mechanizmus. Méretek Ø5x21 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,L,P 
 7.281   HUF

Az akáciafa exkluzív megjelenése
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Inda  MO6599
4 az 1-ben kombinált rozsdamentes acél 
fűszermalom kerámia őrlőszerkezettel és 
4 PS fűszertartály. Méretek Ø5x20,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,DL,L,P 
 4.872   HUF

Giro  MO8816
Rozsdamentes acél elektromos só- vagy borsörlő. 4 db AA 
elemmel működik, elem nélkül szállítjuk. Méretek Ø5x22 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,P 
 5.460   HUF

Funsha  MO6630
Üvegből készült olaj- vagy ételecet tartó rozsdamentes acél 
szórófejes adagolóval. Űrtartalom: 100 ml. Méretek Ø4x18 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,DL,L,P 
 1.879   HUF

Praktikus ajándékok ínyenceknek

118

MORE THAN GIFTS



22

Barretin  MO6388
Boroszilikát üvegből készült olaj- és ecettartó palack 
parafa dugóval. Külső rész űrtartalma: 300 ml. Belső 
rész űrtartalma: 80 ml. Méretek 7,5x7x26,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
 7.602   HUF
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Lembaga  MO6776
Bambusz vágódeszkából és bambusz nyelű, rozsdamentes 
acél kenyérvágó késből álló készlet. Méretek 35,5x23,5x1 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
 6.809   HUF
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EUROPEEllwood  MO8861

Nagyméretű fa vágódeszka. Méretek 30x20x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 2.672   HUF

Bayba Clean  MO6144
Bambusz vágódeszka, függesztő lyukkal 
a sarkán. Méretek 24,5x17,5x1 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
 1.753   HUF

Rumat  MO6859
Ház alakú vágódeszka bambuszból, vájattal, a 
sarkán függesztő lyukkal. Méretek 28x27x1 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
 2.800   HUF

Petit Ellwood  MO8860
Kisméretű fa vágódeszka. Méretek 22x12x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 1.117   HUF

Argoboard Long  MO6310
Nagyméretű tálaló  császárfából, juta kötéllel, 
természetes kivitelben. Méretek 63x18,5x1 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
 7.321   HUF

Bemga  MO6778
Vágódeszka bambuszból, függesztő 
lyukkal a sarkán. Méretek 21,5x15x1 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
 1.077   HUF

Ellwood Lux  MO9624
Nyeles vágódeszka zsinórral, európai 
égerfából. Méretek 18x37x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 3.119   HUF

Hannsu  MO6312
Tálalódeszka márványból és bambuszból. 
Kör alakú. Méretek Ø25x1 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
 9.157   HUF

Bemga Large  MO6779
Nagyméretű vágódeszka bambuszból, függesztő 
lyukkal a sarkán. Méretek 30x20x1 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
 2.026   HUF
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MO6260 MO6381

Nevon  MO6381
Biopamut konyhai edényfogó kesztyű. 
170 g vastag anyag. Méretek 28x19 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1,TD 
 2.043   HUF

Nagpur  MO6260
Állítható konyhai kötény 2 elülső zsebbel, 340 g vastag 
organikus pamut/vászon anyagból. Méretek 88x68 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E,DL 
 7.751   HUF

122

MORE THAN GIFTS



04

13 09 03

13 03

04

04

04 03

03 67

Denipur  MO6264
Állítható konyhai kötény 3 elülső zsebbel, 
240 g. vastag farmeranyagból, pamutvászon 
pántokkal. Egyedi dobozban. Méretek 63x83 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E,DL 
 7.296   HUF

Chef  MO9237
Viaszosvászon kötény bőr részletekkel. 
Állítható pánt, 2 mellzseb és egy 
nagyobb alsó zseb. Méretek 86x68,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 14.451   HUF

Raipur Colour  MO6263
Konyhai kötény 2 elülső zsebbel, 200 g vastag 
organikus pamutból. Méretek 65x90 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 3.655   HUF

Nagpur Colour  MO6261
Állítható konyhai kötény 2 elülső zsebbel, 340 g vastag 
organikus pamut/vászon anyagból. Méretek 88x68 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E,DL 
 8.032   HUF

Raipur  MO6262
Konyhai kötény 2 elülső zsebbel, 200 g vastag 
organikus pamutból. Méretek 65x90 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 3.211   HUF

Naima Apron  MO6164
200 g vastag, 100% kenderszövet kötény, 
kettéosztott első nagy zsebbel. Méretek 98x69,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 6.296   HUF
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Kitab  MO7251
Pamut konyhai kötény. Kényelmes a mindennapi főzéshez. 180 g vastag anyag. 
Méretek 65x90 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1,TD 
 1.432   HUF

Dateki  MO6647
Sütő kellék készlet. Tartalmaz egy 95% poliészter és 5% pamut kevert szálas 
anyagból készült konyhai edényfogó kesztyűt, kézi habverőt, valamint szilikon 
spatulát. Méretek 25x15 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,DL 
 3.515   HUF

Fitted Kitab  MO8441
Állítható konyhai kötény 2 elülső zsebbel. 10% pamut/90% 
poliészter. 190 g vastag anyag. Méretek 98x69,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E,TS 
 2.730   HUF

Neokit  MO7244
Hasznos konyhai edényfogó kesztyű pamutból, egyik 
oldalán gumi védőréteggel. Méretek 31,5x16,5x2 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,E 
 1.357   HUF
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MO6871

MO6754

Cory  MO6754
Rozsdamentes acélból készült gyümölcs magház eltávolító. 
Méretek Ø2x20 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás,P 
 1.266   HUF

Kitch  MO6871
Újrahasznosított, kevert szálas anyagból készült konyharuha 
(50% újrahasznosított pamut és 50% újrahasznosított 
poliészter). 180 g vastag anyag. Méretek 40x45 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 811   HUF
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Kokkola  MO6741
Duplafalú rozsdamentes acél jégvödör 
bambuszfedéllel, csipesszel. Űrtartalom: 
1200 ml. Méretek Ø13,5x17 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
 11.849   HUF

126

MORE THAN GIFTS



40

13 03

40

Icy  MO9502
4 db többször használható, rozsdamentes acélból készült 
jégkocka szett, bársony tasakban. Méretek 6x8x2 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,T1,TD 
 4.119   HUF

Inverness  MO9941
Luxus pohárkészlet bambusz díszdobozban whiskyhez, ginhez, mojitóhoz 
vagy más italokhoz. Tartalmaz 2 poharat (300ml), 8 db többször használható 
kő kockát, pamut tárolózsákot, csipeszt. Méretek 21,5x19,5x10,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
 18.315   HUF

Rocks  MO9943
4 db többször használható italhűtő kő kockából álló szett, 
praktikus zsinóros pamut zsákban. Méretek 8,5x2x11 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.357   HUF

Bigwhisk  MO6626
Luxus whisky készlet faládát mintázó tálcával. 700 ml-es üveg 
dekantert, 2 db 300 ml-es whiskys poharat, 6 többször használható 
kő jégkockát és fogót tartalmaz. Méretek 40x37,5x12 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,P 
 41.155   HUF
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Lucy  MO8322
Rozsdamentes acél pincérkés, dugóhúzóval, üvegnyitóval, fóliavágóval. 
Méretek 12x1,5x1 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 679   HUF

Nuez  MO6648
Diótörő készlet szögletes bambusz tállal és ezüstszínű, TPR markolattal 
ellátott cinkötvözetből készült diótörővel. Méretek 16x16x10 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL 
 7.651   HUF

Coolio  MO7890
Duplafalú, henger alakú rozsdamentes acél palackhűtő. Méretek Ø11,5x18,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,RL,L 
 6.245   HUF

Ovikey  MO6923
Újrahasznosított alumíniumból készült fényes kulcstartó üvegnyitóval. 
Méretek 7,5x2,5x1,3 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
 155   HUF

Tardor  MO8293
Bambusz ajándékdoboz boros kiegészítőkkel. Külön rész a 
boros palack számára. Bor nélkül szállítjuk. Méretek 36x11x11 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,L 
 9.034   HUF

Sarret  MO6663
Borhűtő mandzsetta parafa borítással, hőtartó géllel, belül PVC 
fóliával,. Állítható tépőzáras rögzítéssel. Méretek 18x14,5x2 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.896   HUF
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Glenavy  MO6414
Bambusz sajt tálalódeszka 2 sajtkéssel és 1 villával. 
Méretek 37,5x17,5x1,5 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás 
 6.253   HUF

Wine&Cheese  MO8416
Bambusz sajt- és bor szett. Tartalma: rozsdamentes 
acél kés, sajtszeletelő, dugóhúzó és palack visszazáró. 
Bambusz dobozban. Méretek 29x20x3,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,L 
 12.449   HUF
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Bucky  MO6777
Fém party vödör fogantyúval, palacknyitóval, 
sör vagy egyéb italok tárolására. 
Űrtartalom: 4 l. Méretek Ø23x18,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL 
 2.972   HUF
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Daiquiri  MO6658
Rozsdamentes acél koktélbögre matt réz kivitelben. 
Űrtartalom: 400 ml. Méretek 12,5x9,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 5.336   HUF

Mele  MO6791
Rozsdamentes acél üvegnyitó és 
italhűtő pálca.  Méretek Ø3x21,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
 4.006   HUF

Night  MO6620
Koktélpohár készlet. A szett 7 elemet tartalmaz: két poharat, 
egy kétoldalas rozsdamentes acél mérőedényt (25 és 50 ml),  
egy törőfát, egy rozsdamentes koktélkeverő pálcát és két 
szilikon jéggömb készítő formát. Méretek 30x21x8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,RS,L 
 14.849   HUF

Lepy  MO6796
4 darab puzzle alakú bambusz alátétből álló készlet. 
Használható külön-külön, vagy összeilleszthető 
edényalátétként. Méretek 21x21x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 1.370   HUF

Slimmy Flask  KC4703
Vékony, szimplafalú laposüveg. Szatén fényű. 
Űrtartalma: 175 ml. Méretek 12x9x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL 
 2.357   HUF

Natural Straw  MO9630
2 db többször használható bambusz szívószálból és 
rozsdamentes acél / nejlon tisztítókeféből álló szett pamut 
zsákban. Mivel a bambusz természetes anyag, vastagsága 
és felülete termékenként változó lehet. Méretek Ø0,8x19 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,T1,TD,S 
 877   HUF
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MO9999  › 000

A legnépszerűbb hétköznapi 
táskák biopamutból
Népszerűségük nem csak praktikusságuknak és 
környezetbarát jellegüknek köszönhető, hanem a széles 
körű testreszabási lehetőségeknek is. Tökéletesek az egyedi 
márkaidentitás megjelenítéséhez. Különböző stílusokban, 
színekben, anyagokban és szövetvastagságokban kaphatóak.
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Coco  MO6713
Bio vászon bevásárlótáska hosszú fülekkel. 
270 g vastag anyag. Méretek 38x9x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 2.026   HUF

Rassa+  MO6712
Organikus vászon bevásárlótáska hosszú fülekkel és 
alsó toldással. 270 g vastag anyag. Méretek 38x9x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.681   HUF
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Onel  MO6711
Biopamut bevásárlótáska hosszú fülekkel. 180 g vastag anyag. 
Méretek 38x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 1.198   HUF

Zimde Colour  MO6189
Organikus pamut bevásárlótáska hosszú fülekkel. 140 g vastag anyag. 
Méretek 38x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 1.060   HUF

Nuoro  MO6632
Biopamut bevásárlótáska hosszú fülekkel. 180 g vastag anyag. 
Méretek 38x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 1.200   HUF

Zimde  MO6190
Organikus pamut bevásárlótáska hosszú fülekkel. 140 g vastag anyag. 
Méretek 38x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 885   HUF
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MO6637

Trapani  MO6637
Biopamut bevásárlótáska hosszú fülekkel, oldalsó 
toldással. 140 g vastag anyag.  Méretek 38x9x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.662   HUF

Organic Cottonel  MO8973
Biopamut bevásárlótáska hosszú füllel. 105 g vastag anyag. 
Méretek 38x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 736   HUF
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Alapdarabok számtalan színben

Cottonel +  MO9267
Pamut bevásárlótáska hosszú füllel. 
140 g vastag anyag. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,E,TD 
 487   HUF

Cottonel ++  MO9845
Bevásárlótáska 180 g vastag pamutvászonból, 
hosszú fülekkel. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 670   HUF

Cottonel Colour +  MO9268
Pamut bevásárlótáska hosszú füllel. 
140 g vastag anyag. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,E,TD 
 570   HUF

Cottonel Colour ++  MO9846
Bevásárlótáska 180 g vastag pamutvászonból, 
hosszú fülekkel. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 819   HUF
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Portobello  MO9595
140 g pamut bevásárlótáska hosszú 
fülekkel, toldással. Méretek 38x9x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.051   HUF

Rassa  MO6159
Vászon bevásárlótáska hosszú fülekkel, az alján 
toldással. 270 g vastag anyag. Méretek 38x9x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.630   HUF

Portobello  MO9596
140 g pamut bevásárlótáska hosszú 
fülekkel, toldással. Méretek 38x9x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.217   HUF

Rassa Coloured  MO6442
Vászon bevásárlótáska hosszú fülekkel. 
270 g vastag anyag. Méretek 38x9x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 1.647   HUF
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Abin  MO6692
Újrahasznosított pamut bevásárlótáska (80% 
újrahasznosított pamut, 20% pamut) hosszú 
fülekkel. 140 g vastag anyag. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 853   HUF

Zoco Colour  MO6674
Fogyasztás utáni újrahasznosításból készült 
pamut bevásárlótáska hosszú fülekkel. 65% 
újrahasznosított pamut, 35% hagyományos 
pamut, 140 g vastag anyag. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 968   HUF

Zoco  MO6673
Fogyasztás utáni újrahasznosításból készült 
pamut bevásárlótáska hosszú fülekkel. 65% 
újrahasznosított pamut, 35% hagyományos 
pamut, 140 g vastag anyag. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 802   HUF

MORE THAN GIFTS

140



140gr 140gr

MO9424

MO9603

13 05 07 13 05

37 04 03 07 37 04

Cottonel Duo  MO9424
Melírozott színű 140 g vastag bevásárlótáska hosszú fülekkel, 
újrahasznosított pamutvászon és poliészter anyagból. Ez 
az anyag nyomtatás után zsugorodhat. Méretek 37x41 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 919   HUF

Moira Duo  MO9603
Újrahasznosított pamutból és poliészterből készült zsák 
húzózsinórokkal és hosszú fülekkel. Kb. 140 g vastag anyag. 
Ez az anyag nyomtatás után zsugorodhat. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.143   HUF

Újrahasznosított anyagból is elérhető
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250
MOQ

Teljes felületükön 
nyomtatott pamut táskák
Nyomtassa logóját a teljes felületre, hogy 
maximálisan érvényesüljön üzenete. Válassza 
standard vagy organikus pamutból készült 
táskáinkat, vagy tekintse meg új, újrahasznosított, 
fogyasztás előtti pamutból készült modelljeinket. 
Szállítási idő 6 héttől.

MB8111
(Organikus) pamut. 
Méret: 30(sz)x16(mé)x40(ma)cm.

MB8101
(Organikus) pamut. 
Méret: 38(sz)x42(ma)cm.

MB8110
(Organikus) pamut. 
Méret: 35(sz)x50(ma)cm.

MB8102
(Organikus) pamut. 
Méret: 38(sz)x42(ma)cm.

MB8801
Fogyasztás előtti újrahasznosításból 
származó pamut.  
Méret: 38(sz)x42(ma)cm.

MB8804
Fogyasztás előtti újrahasznosításból 
származó pamut.  
Méret: 38(sz)x10(mé)x42(ma)cm.

MB8806
Fogyasztás előtti újrahasznosításból 
származó pamut. 
Méret: 50(sz)x15(mé)x40(ma)cm.

MB8803
Fogyasztás előtti újrahasznosításból 
származó pamut.  
Méret: 38(sz)x10(mé)x42(ma)cm.
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Teljesen testreszabható 
bevásárló- és hűtőtáskák
Minimalizálja a környezetre gyakorolt hatást, és válasszon 
többféle modell vagy alapanyag, például papír, PP-szőtt, RPET 
vagy nemszőttes anyagok közül, hogy maximalizálja üzenetének 
hatását. Teljesen újrafelhasználható, környezetbarát táskája 
még soha nem volt ilyen divatos.  
Szállítási idő 6 héttől. 

MO4070
Fekvő bevásárlótáska. 
Méret: 36x12x32 cm.

MO4230
Összehajtható álló bevásárlótáska. 
Méret: 30(sz)x15(mé)x35(ma)cm.

MO4140
Fekvő bevásárlótáska. 
Méret: 45x20x40 cm.

MB1110
XL RPET összehajtható bevásárlótáska. 
Méret: 49(sz)x60(ma)cm.

MO4080
Fekvő bevásárlótáska. 
Méret: 42x16x32 cm.

MB1112
RPET szublimációs bevásárlótáska. 
Méret: 38(sz)x42(ma)cm.
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Bimba Colour  MO6715
Vászontáska hosszú, állítható vállpánttal és 
nagyméretű, patenttal záródó elülső zsebbel. Belső 
zsebbel. 270 g vastag anyag.  Méretek 38x24x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 3.317   HUF

Bimba  MO6714
Vászontáska hosszú, állítható vállpánttal és 
nagyméretű, patenttal záródó elülső zsebbel. Belső 
zsebbel. 270 g vastag anyag.  Méretek 38x24x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 2.800   HUF

Ninta  MO6716
Pamut bevásárlótáska egy hosszú füllel, 
amellyel válltáskaként vagy keresztben átvetve 
hordható. 140 g vastag anyag. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 638   HUF

Vállpántos tote táskák
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Carro  MO6746
PP összecsukható gurulós bevásárlókocsi 
acél vázzal. Kapacitás: 32 l, maximum 
terhelhetőség: 25 kg. Méretek 38x36x3,3 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,DL 
 11.589   HUF
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MO6420

Kényelmes,  
mint a farmer

Style Bag  MO6422
Húzózsinóros táska, 50% újrahasznosított 
festett pamut farmer és 50% pamut anyagból. 
250 g vastag anyag. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 2.672   HUF

Style Tote  MO6420
Bevásárlótáska hosszú füllel, 50% újrahasznosított 
festett pamut farmer és 50% pamut anyagból. 
250 g vastag anyag. Méretek 42x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 3.913   HUF

Style Pouch  MO6421
Cipzáras kozmetikai táska, 50% újrahasznosított 
festett pamut farmer és 50% pamut anyagból. 
250 g vastag anyag. Méretek 21,5x5x15 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.770   HUF
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MO6162

Természetes, 
mint a kender

Naima Cosmetic  MO6165
Cipzáras kozmetikai táska, cipzárral 
záródó zsebbel. 200 g vastag, 100% 
kenderszövet anyagból. Méretek 21x8x13 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 2.672   HUF

Naima Tote  MO6162
200 g vastag, 100% kenderszövet bevásárlótáska, 
toldással, hosszú fülekkel. Méretek 38x10x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 3.351   HUF

Naima Bag  MO6163
200 g vastag, 100% kenderszövet 
húzózsinóros tornazsák. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 2.572   HUF
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Gave  MO6749
Újrahasznosított kevertszálas bevásárló- vagy 
strandtáska (70% újrahasznosított pamut, 30% 
újrahasznosított poliészter) rövid fülekkel, oldalsó cipzáras 
zsebbel. 260 g vastag anyag. Méretek 38x12x41 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 3.362   HUF

Pantai  MO6720
Strandtáska vagy bevásárlótáska vászonból, kötél füllel és 
juta részlettel. 280 g vastag anyag. Méretek 48x15x35 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 3.317   HUF

Kleuren Bag  MO9816
Bevásárló- vagy strandtáska 280 g vastag vászon anyagból, 
belső zsebbel. Színes aljjal és fülekkel. Méretek 40x15x45 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 2.383   HUF

Menorca  MO9813
Strand- vagy bevásárlótáska 220 g vastag pamutvászonból, kötél füllel. 
Méretek 55x15x39 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 2.672   HUF
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Campo De Fiori  MO8967
Laminált juta bevásárlótáska. Vászon elülső rész 
és hosszú, pamut fül. Méretek 42x19x33 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.994   HUF

India Tote  MO9518
160 g pamut-twill bevásárlótáska juta 
résszel, hosszú fülekkel. Méretek 38x41 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.547   HUF

Brick Lane  MO8965
Laminált juta bevásárlótáska rövid, 
pamut füllel. Méretek 40x17x32,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás 
 2.440   HUF

Campo De Geli  MO6160
Juta bevásárlótáska hosszú fülekkel, tépőzáras 
záródással, belső hőszigetelő fólia réteggel, az 
első oldalán zsebbel. Méretek 43x20x34 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 4.119   HUF
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Kecil Large  MO6869
Nagyméretű hűtőtáska 450 g vastag mosott 
vászonból, pamut füllel. Szigetelés: 15C PEVA, 
6 mm-es PE-habbal. Méretek 34,5x25x35 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,B,S,T1,TD 
 14.015   HUF
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Kecil  MO6867
6 dobozos hűtőtáska 320 g vastag mosott vászonból, pamut füllel. 
Szigetelés: 15C PEVA 6 mm-es PE-habbal. Méretek 25x15,5x14,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 4.568   HUF

Kecil Top  MO6868
Hűtőtáska 2 rekesszel, 320 g vastag mosott vászonból, pamut füllel. 
Szigetelés: 15C PEVA, 6 mm-es PE-habbal. Méretek 30x20x24,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 8.057   HUF

Recoba  MO6751
Újrahasznosított kevertszálas (70% újrahasznosított pamut, 30% 
újrahasznosított poliészter) hőszigetelt uzsonnás táska, roll top 
csavart, tépőzáras záródással. Szigetelés: 3 mm-es PE hab 12C PEVA-val. 
Méretek 18x14x30 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 2.757   HUF

Evan  MO6803
280 g vastag pamut anyagból készült hűtőtáska elülső zsebbel. 
Szigetelés: 3 mm-es laminált alumíniumfólia. Kapacitás: 3 L. 
Méretek 21x15x14,5 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 2.715   HUF
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Panda Bag  MO6550
Újrahasznosított pamutból készült húzózsinóros táska, 50% pamut 
és 50% újrahasznosított pamut zsinórral. 220 g vastag anyag. 
Méretek 38x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 2.853   HUF
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Moira  MO9041
Vászon bevásárlótáska hosszú füllel és húzózsinórral. 
220 g vastag anyag. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 2.134   HUF

Yuki Colour  MO6355
Biopamut húzózsinóros táska. 140 g vastag anyag. Méretek 37x41 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.217   HUF

Colored  MO8484
Pamut tornazsák zsinórral. 100 g vastag anyag. Méretek 37x41 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 679   HUF

Moira  MO9040
Vászon bevásárlótáska hosszú füllel és húzózsinórral. 
220 g vastag anyag. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.919   HUF

Yuki  MO6354
Biopamut húzózsinóros táska. 140 g vastag anyag. Méretek 37x41 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.143   HUF

Hundred  MO8337
Tornazsák 100% pamut anyagból. 100 g vastag anyag. 
Méretek 37x41 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 628   HUF
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Foldpet  MO9861
Összehajtható bevásárlótáska 190T RPET anyagból. A táska 
egyik sarkában kialakított praktikus húzózsinóros résznek 
köszönhetően kicsire összehúzható. A szublimációs nyomtatás 
csak a fehér színű terméken érhető el. Méretek 38x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS 
 926   HUF

Shooppet  MO9440
Zsinóros tornazsák 190T RPET anyagból, polipropilén zsinórral. 
Újrahasznosított műanyag palackokból készült környezetbarát anyag. 
Méretek 36x40 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS 
 653   HUF

Fresa  MO9003
210D poliészter bevásárlótáska. A táska egyik sarkában kialakított 
praktikus húzózsinóros résznek köszönhetően kicsire összehúzható. 
Méretek 38x40 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS 
 604   HUF

Shoop  MO7208
Hátizsák vékony pánttal, 190T poliészter anyagból. 
Praktikus kirándulásokhoz. Méretek 36x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS 
 347   HUF
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MO3111

MB4032

250
MOQ

Teljes felületen 
nyomtatott hátizsákok és 
összecsukható táskák
Tekintse meg a mindennapi tevékenységekhez 
egyaránt ideális, több mint 20 különböző stílusú 
táskából álló kínálatunkat. Mindegyik teljes felületén 
nyomtatható az Ön dizájnjával. Szállítási idő 5 héttől.
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Bapal+  MO6703
Hátizsák 600D RPET poliészterből, cipzáras 
külső zsebbel. Párnázott hátoldallal és oldalsó 
palacktartóval rendelkezik. Méretek 30x18x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 3.749   HUF
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Tirana  MO9577
600D poliészter hátizsák cipzáras külső zsebbel és 210D 
poliészter párnázott hátrésszel. Méretek 22x10x39 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 1.902   HUF

Monte Lema  MO7558
Fekete hátitáska színes betéttel és zsinórral az elején. 600D poliészter 
anyagból. Kétoldalt hálós zseb a palackoknak. Méretek 29x16x46 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 6.164   HUF

Színes sport hátizsákok
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Terra +  MO6209
600D RPET sport- vagy utazótáska, nagy első cipzáras zsebbel, belső 
cipzáras zsebbel, állítható, lecsatolható vállpánttal. Méretek 50x23x28 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD,E 
 8.313   HUF

Olympic  MO6325
600D RPET többfunkciós sport hátitáska több rekesszel, 
többek között padel ütő tárolására alkalmas párnázott 
résszel, valamint állítható vállpánttal. Méretek 30x25x44 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD,E 
 15.147   HUF

Stadium  MO6705
Húzózsinóros táska RPET hálós anyagból. Méretek 36x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,B 
 1.594   HUF
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Indico Pack  MO6456
RPET filc hátitáska, pamut pántos záródással és cipzáras 
zsebbel az elején. Laptoptartó rekesszel. Méretek 39x11x51 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 4.460   HUF

Indico Bag  MO6457
RPET filc sport/fitnesz vagy hétvégi táska cipzáras elülső zsebbel, vászon 
hordfülekkel és levehető, állítható vállpánttal. Méretek 50x24x28 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 7.155   HUF
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Tapla  MO6718
RPET filcből készült 15 colos cipzáras laptop táska cipzáras 
fő rekesszel és belső zsebbel. Méretek 38x6,5x28 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.706   HUF
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Toplo  MO6419
RPET filcből készült, 14 colos cipzáras laptop táska, cipzáras elülső zsebbel. 
Méretek 36x26 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.530   HUF

Duo Indico  MO6455
RPET filc bevásárlótáska hosszú fülekkel és kontrasztos színű aljjal. 
Méretek 55x15x39 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 2.704   HUF

Taslo  MO6185
RPET szintetikus filc bevásárlótáska hosszú fülekkel, alsó toldással. 
Méretek 40x15x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 2.581   HUF

Pouchlo  MO9818
15 colos laptop táska / irattáska. 2 mm vastag RPET szintetikus filc 
anyagból, első zsebbel, tépőzáras záródással. Méretek 37x26 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.521   HUF

Baglo  MO6186
RPET szintetikus filc laptop- vagy válltáska tépőzáras 
záródással. 15 colos laptophoz. Méretek 36x8x27 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 3.723   HUF

Nata  MO6660
RPET filcből készült bevásárlótáska hosszú fülekkel. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.796   HUF

BAGS & TRAVEL

161



15” 15”

340gr

340gr340gr

03

03
03

Zurich Roll  MO6704
Roll top csavart záródású hátizsák kiváló minőségű, 340 g 
vastag mosott vászonból, megerősített, párnázott hátoldallal. 
A bélés RPET 210D anyagból készült. Méretek 22,5x15x58 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 16.760   HUF

Monaco  MO6292
Hétvégi táska 340 g. vastag vászonból, újrahasznosított PU 
részletekkel. 210D RPET bélésanyaggal, erős, állítható és levehető 
pántokkal. Tökéletes kézipoggyász méret. Méretek 55x25x36 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 14.362   HUF

Umea Top  MO6764
Laptoptáska 340 g vastag mosott vászonból. Egy fő rekesszel egy 15 colos 
laptop számára. Cipzározható elülső zseb. Állítható és levehető vállpánttal. 
Hátoldalán gurulós bőröndre illeszkedő pánttal. Méretek 40,5x7x28 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 13.753   HUF
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Eiri  MO6763
15 colos laptop hátitáska 340 g vastag mosott vászonból. 
Egy fő rekesszel egy 15 colos laptop számára. Cipzározható 
elülső zseb. Párnázott hátrész és vállpántok. Hátoldalán 
gurulós bőröndre illeszkedő pánttal. Méretek 30x14x45 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 13.530   HUF

BAGS & TRAVEL

163



15”

03

Sophis  MO6901
Travel Tech hátizsák 600D RPET poliészterből. 
Moduláris / több rekesszel.  Méretek 33x18x48 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 33.821   HUF

Luxus üzleti 
hátizsákok
Ezek a hátizsákok kifinomultak 
és kényelmes társak a 
mindennapi munkába vagy 
iskolába járáshoz. Kényelmes, 
párnázott vállpántokkal és 
rengeteg hasznos zsebbel 
rendelkeznek, hogy minden 
lényeges dolog biztonságban 
és kéznél legyen.
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Macau  MO8399
15 colos laptoptartó hátizsák több rekesszel. Több zsebbel és tolltartó 
résszel. Párnázott hátrész és vállpántok. 1680D poliészter anyagból. 
Méretek 33x14,5x46 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
 18.951   HUF

Singapore  MO6329
Laptop hátitáska 300D RPET poliészterből, párnázott vállpánttal. 
A táska 16 colos laptop számára alkalmas fő belső rekesszel, 
valamint USB töltőkábellel rendelkezik. Méretek 28x12x42 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 17.977   HUF

Daegu Lap  MO6464
15 colos, melírozott, 600D RPET laptop hátizsák mágneses patenttal. 
Párnázott laptop rekesz, cipzáras elülső zsebek és 2 oldalzseb. 
Méretek 31x15x44 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 14.849   HUF

Seoul  MO6328
Laptop hátitáska 300D RPET poliészterből, párnázott vállpánttal. 
A táska 16 colos laptop számára alkalmas fő belső rekesszel, 
valamint USB töltőkábellel rendelkezik. Méretek 29x12x41 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 15.147   HUF
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Riga  MO9439
Laptoptartó hátizsák melírozott 600D poliészter anyagból, párnázott 
vállpántokkal. Egy fő belső rekesz 15 colos laptop számára, beépített 
USB töltőkábel. Mágnespatentos záródással, elől cipzáras zsebbel. 
Méretek 27x14x42 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 12.434   HUF

Berlin  MO9294
Melírozott színű 600D poliészter hátitáska. Párnázott vállpántok, 1 fő 
rekesz cipzárral. 13 colos laptoptartó rekesz és egy USB töltőkábel. 
Méretek 26x13x45 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,S 
 11.913   HUF

Milano  MO9328
Melírozott 600D poliészter hátitáska párnázott vállpántokkal, 
13 colos laptop tároló rekesszel. A fő cipzáras rész a hátoldalon 
záródik a jobb védelem érdekében. Méretek 26x13x43 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 8.611   HUF
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Monte Lomo  MO6156
600D RPET anyagból készült hátitáska, az elején fényvisszaverő 
részletekkel, mindkét oldalán hálós zsebekkel. Méretek 29x16x46 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 7.387   HUF

Stockholm Bag  MO8958
Melírozott színű 360D poliészter laptop hátizsák. Egy fő rekesszel egy 
15 colos laptop számára. Cipzározható elülső zseb. Párnázott hátrész 
és vállpántok. A hátulján pánttal, mellyel bőröndhöz csatlakoztatható. 
Méretek 30x14x45 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
 13.260   HUF

Munich  MO6157
600D RPET hátitáska párnázott vállpántokkal, 13 colos laptop rekesszel a fő 
belső tárolórészben, elöl cipzáras zsebbel. A nagyobb biztonság érdekében 
a fő tárolórekesz cipzárja a hátoldalon található. Méretek 26x13x45 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,S 
 12.343   HUF

Bapal Tone  MO9600
Párnázott hátizsák melírozott 600D poliészter anyagból. Belső 
kártyalehúzás-védő (RFID) rekesszel, telefontartó zsebbel, hálós 
zsebbel palack vagy esernyő számára. A fő cipzáras rész a hátoldalon 
záródik a jobb védelem érdekében. Méretek 29x13x38,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 5.709   HUF
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Udine  MO6516
Roll top csavart tetejű hátizsák, melírozott 600D RPET poliészterből. 
Méretek 28x13x50 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 7.272   HUF
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Siena  MO6515
Hátizsák melírozott 600D RPET poliészterből, cipzáras külső 
zsebbel, az oldalán hálós zsebbel. Méretek 31x15x44 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 7.155   HUF

Cebag  MO6717
Keresztpántos testtáska 600D RPET poliészterből. Párnázott fő rekesz RPET 
hálós zsebbel és cipzáras elülső zsebbel. Állítható pánt és külön fogantyú.  
Méretek 17x6,5x28 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 4.696   HUF

Tecnotrek  MO9096
15 colos laptop hátitáska 600D poliészter anyagból. Ripstop 
díszítés. Belső laptoptartó rekesz. Egy fő cipzározható elülső 
zseb és 2 oldalsó rekesz. Állítható vállpánt. Méretek 31x17x50 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 9.140   HUF

Brott  MO6719
Övtáska 600D RPET poliészterből, cipzáras fő rekesszel és 
állítható derékszíjjal. Belső zsebbel. Méretek 26x12x15 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 3.404   HUF
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Zurich Cosmetic  MO6280
Kozmetikai táska egy cipzárral, kiváló minőségű, 
450 g. vastag koptatott vászonból. Bélése 
210D RPET anyag. Az oldalsó fogantyú és az 
alj újrahasznosított PU. Méretek 25x11,5x11 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 4.823   HUF

Zurich  MO6279
Hétvégi táska kiváló minőségű, 450 g. vastag koptatott 
vászonból, újrahasznosított PU részletekkel. 210D RPET 
bélésanyaggal, erős, állítható és levehető pántokkal. 
Tökéletes kézipoggyász méret. Méretek 55x24,5x36 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 18.034   HUF

Umea  MO6826
15 colos laptop hátitáska 450 g vastag mosott 
vászonból. Egy fő rekesszel egy 15 colos laptop 
számára. Cipzározható elülső zseb. Párnázott 
hátrész és vállpántok. Hátoldalán gurulós 
bőröndre illeszkedő pánttal. Méretek 30x14x45 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
 13.530   HUF
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Budapest  MO9178
20 colos kemény ABS kerekes bőrönd. Egy 
fő- és egy belső rekesszel. Biztonsági zárral. 
4 forgó kerékkel. Méretek 34x20x47 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,DO1,DL 
 30.045   HUF

Voyage  MO6807
600D RPET poliészterből készült puhafalú 
gurulós bőrönd, külső cipzáras laptop rekesszel, 
cipzáras elülső zsebbel, számzárral. Alsó rekesz 
rögzítőszalagokkal. Méretek 32,5x20x46,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
 38.777   HUF

Pickme  MO6808
Gurulós bőrönd polikarbonátból és ABS-ből, 
egészoldalas nyomtatható betétlappal. 
Az embléma nélküli rendeléseket fekete 
lappal szállítjuk. Felső cipzáras rekesszel 
és alsó rögzítőszalagos rekesszel, 
kombinációs zárral. Méretek 35x22x57 cm  
Emblémázási információk Digitális betétlap 
 46.532   HUF

Útra készen
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Neolap  MO8331
14 colos neoprén laptop tok fogantyúval, állítható 
és levehető vállpánttal. Méretek 35x2x26 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
 5.004   HUF

Deopad 15  MO9202
15 colos laptoptartó tok nagy sűrűségű, 2,5 mm 
vastag habszivacsból. Méretek 39x3,5x26,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 2.853   HUF

Deopad  IT3561
Nagy sűrűségű, 2,5 mm vastag 
habszivacsból készült laptop tartó 13 colos 
laptopok számára. Méretek 34x3x24 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 2.664   HUF

Stockholm  MO8957
Melírozott színű 360D poliészter laptop táska. Egy fő 
rekesszel egy 15 colos laptop számára. Cipzározható elülső 
zseb. Állítható és levehető vállpánttal. A hátulján pánttal, 
mellyel bőröndhöz csatlakoztatható. Méretek 40x7x28 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 12.615   HUF
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PRO World & USB  
MO9321
Kompakt, 3 pólusú SKROSS csatlakozó 
adapter európai utazók számára (Schuko 
sztenderd). Alkalmas még olyan erőteljes 
eszközök csatlakoztatására is, mint a 
laptopok és a hajszárítók. 3 pólusú, földelt. 
Megfelel minden nemzetközi biztonsági 
vonatkozású szabványnak és normának. 
Gyerekbiztos. Méretek 7x5,5x7,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás,DO1,DL 
 22.351   HUF

MUV USB A/C   
MO6880
Skross MUV USB A/C. Világjáró 
utazási adapter USB-C és USB-A 
portokkal. Méretek 6x5,5x7,6  cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás,DL 
 27.100   HUF

MUV USB  MO9324
A kompakt, sokoldalú SKROSS World Adapter 
MUV USB a SKROSS®-tól mindent tud 
egyszerre. Miközben az adapter biztosítja 
a megfelelő csatlakozást az elektromos 
borotva számára, a kettős USB töltőmodul 
feltöltheti az akkumulátort mind az 
okostelefonján, mind a táblagépén. 2 pólusú, 
földeletlen. Megfelel minden nemzetközi 
biztonsági vonatkozású szabványnak és 
normának. Gyerekbiztos. Méretek 6,5x5x5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás,DO1,DL 
 14.866   HUF

World to Europe   
MO6881
Skross World to Europe USB. 
Világ-Európa adapter A típusú USB-
porttal. Méretek 6,4x5,5x7,5 cm  
Emblémázási információk 
 Tamponnyomás 
 12.883   HUF

MUV micro  MO8841
Univerzális SKROSS csatlakozó adapter. 
Használható: Európa, USA/Japán, 
Ausztrália/Kína. 2 pólusú, földeletlen. 
Megfelel minden nemzetközi biztonsági 
vonatkozású szabványnak és normának. 
Gyerekbiztos.  Méretek 5,5x5x5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás,DO1,DL 
 8.926   HUF

Euro USB Charger 2xA 
MO6882
Skross Euro USB töltő (2xA). Európai 2 pólusú 
töltő 2 UBS-A porttal. Méretek 5x6x6  cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás,DL,DO1 
 10.298   HUF

PRO Light USB   MO9322
Ez az innovatív 3 pólusú SKROSS 
csatlakozó adapter, több, mint 100 
országban használható. Adapter és USB 
töltő funkció európai utazók számára 
(Schuko és európai szabvány). 3 pólusú, 
földelt. Megfelel minden nemzetközi 
biztonsági vonatkozású szabványnak és 
normának. Gyerekbiztos. Méretek 7x5x6 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás,DO1,DL 
 18.323   HUF

Euro USB Charger A/C  
MO6883
Skross Euro USB töltő (AC). Európai 
2 pólusú töltő 2 USB porttal (USB-C 
és USB-A). Méretek 5x6x6 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás,DL,DO1 
 15.468   HUF
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Musala Rpet  MO9935
RPET polár takaró, RPET poliészter tárolózsákban. 
180 g vastag anyag. Méretek 120x150 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 5.211   HUF

Bonne Nuit  MO9233
190T poliészter szemmaszk. Méretek 18,5x8,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 372   HUF

Bogda  MO6805
130 g vastag, könnyű RPET polár takaró. Méretek 120x150 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,E 
 3.577   HUF

Stavenger  MO7245
Polár takaró nylon fogantyúval. 180 g 
vastag anyag. Méretek 150x120 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 3.136   HUF
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Travelconfort  MO7265
Felfújható utazópárna bársony tokban. Népszerű 
autóban, vonaton és repülőn. Méretek 18x12 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
 894   HUF

Dreams  MO6842
Habszivaccsal töltött utazó nyakpárna. 210D RPET 
poliészter tárolózsákban. Méretek 28x18xØ18 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 6.419   HUF

Bantal  MO6709
Nyakpárna utazáshoz kationos szövetből. 
Húzózsinóros, RPET poliészter hordtáskában. 
Autós, vonatos vagy repülős utazások 
népszerű kiegészítője. Méretek 28x18xØ18 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 8.143   HUF
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Leeds  MO6265
23 colos, egyharmad részre csukható, automatikusan 
nyíló és záródó viharesernyő 190T RPET anyagból. 
Üvegszálas bordák. Bambusz fogantyú pamutvászon 
csuklópánttal. Hozzáillő RPET tokkal. Méretek Ø107x52 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 7.751   HUF

Cumuli Rpet  MO9629
23 colos automatikus nyitású esernyő 190T RPET 
nyersselyem anyagból, fa rúddal, fa cikkelyzáró elemekkel és 
csúccsal, feketére festett fém vázzal. Görbített természetes 
fa markolattal, kézi záródással. Méretek Ø107x59,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 4.400   HUF

Tralee  MO9604
21 colos egyharmad részre összecsukható esernyő 
190T RPET nyersselyem anyagból, fekete festett fém 
vázzal, fa markolattal. Kézi nyitás és záródás. Azonos 
anyagból készült tokban szállítjuk. Méretek Ø99x51 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 5.328   HUF

RPET esernyők
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Rochester  MO6745
27 colos, egyharmad részre összecsukható, 
automatikusan nyíló és záródó, szélálló 
esernyő. 190T nyersselyem anyagból készült, 
fekete bevonatos acél szárral. Üvegszálas 
bordák, fekete PP fogantyú nyomógombbal. 
Hozzáillő tokban. Méretek Ø119x66,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 7.281   HUF
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Haarlem  MO8775
21 colos automata esernyő 190T nyersselyem 
anyagból. Galvanizált acél nyél, váz és 
csúcsok. Fekete gumírozott ABS markolat. 
Fele hosszúságra összecsukható. Hozzáillő 
tokban. Manuális záródás. Méretek Ø93x47 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 4.574   HUF

Dundee Foldable  MO9092
23 colos kifordítható esernyő 190T nyersselyem 
anyagból. Egyharmad részre összecsukható. 
Automata nyílódás és záródás. Krómozott acél 
nyél. Üvegszálas váz és fekete bevonatú belső 
keret. Fekete ABS markolat nyomógombbal. 
Színben hozzáillő tokkal. Méretek Ø102x59 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 7.874   HUF

Gentlemen  MO8780
21 colos luxus automata viharesernyő 190T 
nyersselyemből. Acél nyél, fekete üvegszálas váz és 
fém csúcsok. Fekete gumírozott markolat műgyanta 
matricával. Egyharmad részre összecsukható. Hozzáillő 
tokban. Automata záródás. Méretek Ø97x48,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 5.285   HUF
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MO6782

Columbus  MO6782
27 colos, négyzet alakú, automatikusan nyíló 
és záródó, szélálló esernyő 190T nyersselyem 
anyagból. Gumírozott ABS fogantyúval. Teljes 
szerkezet üvegszálas anyagból. Méretek 116 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 5.557   HUF

Swansea  MO8581
27 colos automata nyersselyem esernyő. 
EVA fogantyú. Fekete bevonatú fém váz és 
fekete műanyag csúcsok. Méretek 68,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS 
 4.087   HUF
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New Quay  MO8776
23 colos luxus automata viharesernyő 190T nyersselyemből. Fekete 
fém nyél. Fekete üvegszálas váz és fekete műanyag végek. Fekete 
hajlított, gumírozott ABS markolat, szürke gombbal. Manuális záródás. 
Méretek Ø102x58,5 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 6.304   HUF

Grusa  MO6175
27 colos manuális szélálló esernyő 190T nyersselyem anyagból. Üvegszálas 
rúd és váz. Fekete műanyag csúcsok. Fekete egyenes gumírozott 
ABS markolat.  Hozzáillő tokban. Manuális záródás. Méretek 68,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 5.204   HUF

Quora  MO6494
25 colos automatikus nyitású parafa esernyő bambusz rúddal 
és fa nyéllel, üvegszálas bordákkal. Fekete műanyag cikkelyzáró 
elemekkel és csúccsal. Kézi záródással. Méretek Ø104x89 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1 
 10.117   HUF

Gruso  KC5187
30 colos manuális szélálló esernyő. 190T poliészter anyagból. Üvegszálas 
nyél és váz. Fekete műanyag csúcsok. Fekete egyenes EVA markolat. 
Méretek Ø132x77,5 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS 
 4.543   HUF
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Cumuli  KC5131
23 colos automata esernyő fa markolattal. Fa nyél és 
csúcsok. 190T poliészter anyagból. Méretek Ø104x89 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS 
 3.217   HUF

Cala  KC5132
23 colos manuális esernyő 190T poliészter 
anyagból. Fa markolat, rúd és csúcsok. Fekete 
bevonatú fém bordák. Méretek Ø104x89 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS 
 2.887   HUF

Időtlen dizájn
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MO8779 MO8776 

MO8581 MU2007

100
MOQ

27” 23”

23”23”

Teljes felületükön 
nyomtatott esernyők
Válasszon 4 különböző méret 
közül, és nyomtassa az összes 
panelt az Ön dizájnjával.  
Szállítási idő 4 héttől.

UMBRELLAS & RAIN GARMENT

183



MO6218

MORE THAN GIFTS

184



MO6267  › 203

MO6268  › 203

MO6426  › 94
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MO6740  › 187

Piknik stílusosan
A piknik az egyik legkedveltebb 
szabadtéri tevékenység. 
Ezeket a könnyen hordozható 
piknik hátizsákokat 
alapfelszereltségként 
evőeszközökkel és tányérokkal 
szállítjuk, egyes modellek 
pedig olyan hasznos extrákkal 
egészülnek ki, mint a beépített 
hűtőtáska vagy a pikniktakaró.
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Duin  MO6870
300D RPET poliészter piknik hátizsák 4 személy részére, az alján hidegen tartó rekesszel, 
kiváló minőségű evőeszközökkel, pincérkéssel, vágódeszkával, kenyérvágó késsel és 
pikniktakaróval. A táska kationosan festett poliészterből készült. Méretek 42x32x18 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 40.932   HUF

Cozie  MO6740
4 személyes piknik hátizsák, hidegen tartó alsó rekesszel, kiváló minőségű 
evőeszközökkel és 1 pincérkéssel. A táska kationikusan festett poliészterből készült. 
Méretek 29x17x44 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 39.381   HUF

High Park  AR1470
Divatos piknik hátizsák 600D poliészter anyagból. Takaróval, palacktartóval, 
jó minőségű étkészlettel 4 személy számára. Méretek 27x22x40 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 35.985   HUF

Montecool  MO6167
Melírozott színű, 600D RPET anyagból készült hűtő- vagy szabadtéri piknik táska, 
kétszemélyes készlettel. Rozsdamentes acél kést,PP kompozit villát, kanalat és poharat 
tartalmaz. Méretek 44x27x19 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
 11.134   HUF
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Mimbre Plus  MO6194
4 személyes fonott piknikkosár. 4 rozsdamentes acél kanalat, villát 
és kést, 4 kerámiatányért, pincérkést, 4 poharat és 4 poliészter-
pamut kevert szálas szalvétát tartalmaz. Méretek 46x31x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,B 
 57.866   HUF

Mimbre  MO6193
2 személyes fonott piknikkosár. Tartalmaz egy pincérkést, 2-2 
rozsdamentes acél kanalat, villát és kést, 2 kerámiatányért, 2 poharat 
és 2 poliészter-pamut kevert szálas szalvétát. Méretek 46x30x20 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,B 
 42.181   HUF

Hudson  MO6893
2 személyes piknik evőeszköz szett. Rozsdamentes acél 
és bambusz villát, kést, kanalat és pincérkés tartalmaz 
. Pamut tárolótokban szállítjuk. Méretek Ø26,5x5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S,T1,TD 
 10.987   HUF

Goodtimes  MO8822
Összehajtható polár pikniktakaró a hátoldalán 
vízálló PEVA bevonattal. Méretek 150x120 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 6.966   HUF

Caly  MO6891
150 g vastag, összehajtható RPET polár pikniktakaró vízálló 
bevonatos PEVA hátoldallal. Tartalmaz egy elülső cipzáras 
zsebet és egy rövid hordozószíjat. Méretek 120x150 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD,E 
 7.713   HUF
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Grille  MO9686
4 különböző, rozsdamentes acél grillező eszközből és fa vágódeszkából 
álló készlet, poliészter tartóban. A szett nagy húsvágó kést, egy kisebb 
kést, húsforgató villát és fenőacélt tartalmaz. Méretek 36x3x24 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,T1,S,TD,L 
 10.455   HUF

Knocking  MO8288
Összeszerelhető grillező. Méretek Ø30x40 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 20.357   HUF

Iniq  MO6728
Rozsdamentes acél húsfogó csipesz bambuszmarkolattal. Zárószerkezettel. 
Méretek 33x4x3,5 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás 
 2.068   HUF

Shakes  MO8290
3 részes rozsdamentes acél grillező eszköz készlet. 600D poliészter cipzáras tokban. 
Méretek 40x11 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás,T1,TD 
 5.196   HUF

Donau East  KC6388
BBQ kötény 600D poliészter anyagból. Különféle eszközökkel és fogókesztyűvel. 
Méretek 74x50x2 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 6.923   HUF

Potty Set  MO6337
2 darabos, alumíniumból készült kemping főzőedény készlet rozsdamentes 
acél evőeszközkészlettel, RPET tasakban. Űrtartalom: 700 ml és 1200 ml. 
Méretek Ø11x15,3 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás,S,T1,TD 
 11.647   HUF
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Flowerpot  MO6145
3 részes terrakotta ültető készlet, 3 különböző 
fűszernövény - menta, petrezselyem, bazsalikom 
- maggal. EU-ban gyártva. Méretek 6x19x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL 
 1.647   HUF

Mix Seeds  MO6497
Cink ültetőedény 3 féle - bazsalikom, kakukkfű és 
petrezselyem- fűszernövénymagot tartalmazó válogatással, 
kerti komposzttal. EU-ban gyártva. Méretek 32,5x11x11,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,L,DO1,DL 
 3.589   HUF

Strawberry  MO6506
Epertermesztő készlet kerti komposzttal, 
faládában. EU-ban gyártva. Méretek 20,5x13x7,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,L,DO1,DL 
 3.913   HUF
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Seedlopebee  MO6501
Méhlegelő virágmag keverék kraftpapír 
borítékban. EU-ban gyártva. Méretek 10,5x6,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
 553   HUF

Bombi  MO6908
Bomba ültető készlet kartondobozban. Vadvirágkeverék 
vetőmagokkal. EU-ban gyártva. Méretek 4x4x4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL 
 777   HUF

Cress  MO6886
4 db terrakotta cserépből álló készlet, zsázsamagvakkal, 
tojástartó dobozban. EU-ban gyártva. Méretek 11x11x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
 2.370   HUF

Sunflower  MO6147
Kis terrakotta ültetőedény, napraforgó 
magokkal. EU-ban gyártva. Méretek 6x5,5x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL 
 679   HUF

Growtree™  MO6228
Adjon vissza egy fát a természetnek. A benne lévő 
fenyőmaggal (pinus nigra) egy új életet adhat  
a bolygónak. Az ültetett fa évente kb.  
30 cm- t nő. EU-ban gyártva.    Méretek 7x6,5x13 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
 2.481   HUF

Flowers  MO6500
Virágtermesztő készlet. Levendula, nefelejcs, 
napraforgó, százszorszép és pipacs magokat tartalmazó 
doboz. EU-ban gyártva. Méretek 16,5x9,5x8,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
 3.466   HUF

Mint  MO9546
Tasak menta magvakkal. 300 ml víz hozzáadásával 1 
liter ültetőközeg keletkezik. Méretek 10x10,5x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
 977   HUF

Menta  MO9337
Menta magok fa tartóban. Méretek 7,5x7,5x7,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,L 
 2.481   HUF

Basil  MO9545
Tasak bazsalikom magvakkal. 300 ml víz hozzáadásával 
1 liter ültetőközeg keletkezik. Méretek 10x10,5x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
 943   HUF
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MU4004

MT4111

MU5001

MO6750

MPSG04

MT4011Teljes felületükön 
nyomtatott 
strandtörölközők
Többféle méretben és anyagból 
kaphatók, és bármilyen dizájnnal 
teljes felületükön nyomtathatók. 
Válasszon pamut/poliészter vagy 
az új, újrahasznosított poliészterrel 
(RPET) kevert anyagból. Minimális 
rendelési mennyiség 100 db és 
szállítási idő mindössze 3 héttől.
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Agoura  MO6554
Hamam- / strandtörölköző újrahasznosított szövetekből, 140 g vastagságban. 
Méretek 75x150 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,E 
 3.268   HUF

Round Malibu  MO9512
155 centiméter átmérőjű kerek törölköző 180 g pamut anyagból. 
Méretek Ø150 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás,E,TD 
 7.511   HUF

Malibu  MO9221
Pamut strand/hamam törölköző. 180 g vastag anyag. Méretek 90x170 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1,TD 
 3.466   HUF
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Parasun  MO6184
Hordozható napernyő 210T poliészterből, belső UV védő bevonattal. 
Könnyű és állítható. Hordtáskával szállítjuk. Méretek 190 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 5.923   HUF

Hammaca  MO8695
Függőágy poliészter és pamut kevert szálas, 
310 g vastag anyagból. Maximum teherbírás: 
120 kg. Hozzáillő tokban. Méretek 194x81 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 11.374   HUF
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Easygo  KC6382
Strandszék/kempingszék 600D poliészter anyagból, vas vázzal, 
nylon tartóban. Maximális teherbírás: 100 kg. Méretek 80x48x86 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
 10.879   HUF

Honopu  MO6503
Strandszék fából. Max: 120 kg súly. EU-ban gyártva. A 
karton csomagolásban 2 db termék található, ez a termék 
csak bontatlan kartonban, kettesével rendelhető. Az ár 
egy darab termékre vonatkozik. Méretek 120x60x8 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS,E 
 22.434   HUF

RECREATION & KIDS

197



99 33

1004

05

08

09

10

0608

05

04

48
03 04

04

10

37

10

48

03

05

10

09

99

99

Playtime  IT1627
Felfújható strandlabda színes csíkokkal. Felfújva: Ø23,5cm 
Méretek Ø23,5 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 521   HUF

Sydney  KC1312
Frizbi. 23 cm. Méretek Ø23x2 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DL 
 421   HUF

Volley  MO9854
Röplabda 1,6 mm vastag, matt PVC anyagból. 5-ös 
méret. Tűszeleppel szállítjuk. Méretek Ø19 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
 3.821   HUF

Soccer  MO9007
PVC futball labda. 5-ös méret. Méretek Ø21,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,T1,TD 
 3.119   HUF

Mini Match  MO1911
Kicsi strandtenisz szett. 2 MDF ütővel és egy puha labdával. Méretek 32,5x18x0,5 cm  
Emblémázási információk Digitális nyomtatás,S,DL 
 1.209   HUF

Match  IT1911
Strandtenisz készlet 2 db MDF ütővel és egy puha labdával. 
Méretek 37,5x23,6x0,6 cm  Emblémázási információk Digitális nyomtatás,S 
 2.109   HUF
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MO6846

MT4111

Raquet  MO6829
Strandtenisz szett, 2 MDF ütőt és 1 puha labdát tartalmaz. Húzózsinóros 
hálós pamut tárolótasakban szállítjuk. Méretek 37,5x19 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S,T1,TD 
 3.662   HUF

Palas  MO6846
Strandtenisz szett. Tartalmaz 2 db rózsafából készült, PU nyélvédő szalagos 
ütőt és 1 puha labdát. Pamut hordtasakban szállítjuk. Méretek 23,5x50,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 8.574   HUF

RECREATION & KIDS

199



MO6396  › 201

MORE THAN GIFTS

200



03

40

40

Ping Pong  MO6517
Rollnet asztalitenisz készlet. Tartalmaz 3 
labdát, 2 ütőt és 1 kihúzható pingponghálót, 
mindezt RPET tasakban. Méretek 30x22 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S,T1,TD 
 8.909   HUF

Baggy  MO6427
Kétoldalas homokzsákdobáló és amőba játék készlet. MDF 
játéktáblát és 8 dobózsákot tartalmaz. Méretek 51x31x3,8 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
 13.443   HUF

King  MO6396
Fenyőfa vikingsakk dobójáték pamut húzózsinórral ellátott 
tasakban. Tartalmaz 10 db bástyát, 4 db pálya kijelölő 
pálcát, 6 db dobófát és 1 db királyt. Méretek 34,3x34 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,T1,S,TD 
 13.443   HUF
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Taoru  MO9024
Sport törölköző. Erős nedvességelszívó képesség. 
55% poliamid, 45% mikroszál. Méretek 30x80 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 902   HUF

Bratara  MO9136
Lépésszámláló karkötő. Egyéb funkciók: távolság- és 
időmérés, kalóriaszámlálás. A működéshez szükséges 
1 db AG10 elemmel szállítjuk. Méretek 25x2,6x1,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S 
 1.655   HUF

Tuko  MO9025
Sport törölköző. 20% poliamid, 80% 
mikroszál. Hálós tokban. Méretek 35x80 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 1.696   HUF

Ropes  MO6199
Erősítő gumikötél RPET tokban. Karok, lábak edzésére, 
akár álló, akár ülő pozícióban. Méretek 36x11x2,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,TD 
 1.298   HUF

Tuko Rpet  MO9918
Magas nedvszívó képességű RPET sporttörölköző, RPET 
nemszőtt hálós hordtáskában. Méretek 30x80 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 1.283   HUF

Armphone +  MO6239
Állítható telefontartó karpánt neoprénből, átlátszó 
előlappal, fényvisszaverő részletekkel. Akár 6,5 colos 
telefonok számára is alkalmas. Méretek 45x18,5x0,4 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
 1.349   HUF
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Fitband  MO9987
4 TPE fitnesz szalag, poliészter tokban. A szalagok 
mindegyike különböző erősségű az optimális 
edzés érdekében. Méretek 20,5x10,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 2.838   HUF

Snel  MO6217
Állítható gyorsasági ugrókötél 210D 
RPET tokban. Méretek 14,5x300 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,TD 
 2.209   HUF

Tadasana  MO6268
Parafa jóga tégla papírcsomagolásban, utasításokkal. 
Nélkülözhetetlen eszköz a pózok stabil és kényelmes 
kivitelezéséhez, azáltal, hogy lerövidíti a távolságot 
Ön és a padló között. Méretek 22,8x15x7,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 6.113   HUF

Savasana  MO6267
Parafa és TPE anyagból készült jógamatrac, 
papírcsomagolásban, használati utasítással. 
Vastagsága 0,4 cm. Tartalmaz egy pamut 
gyakorlókötelet/ tartópántot. Méretek 183x61x0,4 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S,T1,TD 
 14.187   HUF

Banda  MO6449
3 darabos fitneszszalag-készlet terilénből, 
pamutból és latexselyemből, RPET tasakban. A 
fitneszszalagok mindegyike különböző erősségű 
az optimális edzés érdekében. Méretek 20x17 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 5.353   HUF

Jump  MO6140
Pamut ugrókötél fa nyéllel. Pamut tasakban 
szállítjuk. Méretek 280x12x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,T1,TD 
 2.853   HUF
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Trikesnats  KC2585
7 darabos fa kirakó játék. Pamut 
tasakban. Méretek 4,5x4,5x4,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 777   HUF

Pisa  MO9574
54 elemből álló fatorony játék, pamutvászon 
tárolózsákkal. Méretek 5x5x17,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 1.968   HUF

Natus  KC2937
Fa jojó. Méretek Ø5x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 306   HUF

Threenats  MO9191
3 fém összerakós játék pamut tokban. Méretek 8,5x11 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.174   HUF

Starnats  MO8931
Fából készült, csillag alakú logikai kirakó 
játék. Pamut tasakban. Méretek 5x5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 1.017   HUF

Stukie  MO6631
Fenyőfából készült 24 darabos bűvös kígyó 
logikai játék. Pamut tasakban. Méretek 9x10,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.879   HUF
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Dolmen  MO6710
8 részes, színes, fából készült, kő formájú építőjáték, 
pamut húzózsinóros tárolótasakban. Méretek 10x14 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 3.834   HUF

Silva  MO6833
Fából készült vonatsíp. Hangja a klasszikus vonatfüttyöt 
produkálja. Könnyű, mégis erős konstrukció.  Méretek 3x3x10 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 853   HUF

Sudoku  MO6793
Deluxe fa sudoku tábla. Tartalmaz 99 számozott fa lapkát. Játékleírással, 
feladványokkal és megoldásokkal. Méretek 22,5x23,5x3,1 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
 8.574   HUF
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Tic Tac Toe  MO9493
Fa amőba játék készlet. Méretek 7x7x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 902   HUF

Tangram  MO6693
Színes, fából készült tangram kirakós 
játék. 7 darabos. Méretek 10x10x0,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 387   HUF

Educount  MO6398
Fa oktató számoló játék pamut tasakban. 
32 darabot tartalmaz. Méretek 9,5x9,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 785   HUF

Las Vegas  MO9187
Játék szett 54 kártyával és 5 dobókockával. 
Fadobozban. Méretek 10x9x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S 
 1.183   HUF

Ludo  MO6110
Fából készült Ki nevet a végén játék. 
Pamut tasakban. Méretek 12x12x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L,S,T1,TD 
 2.266   HUF

Aruba +  MO6201
Újrahasznosított papírból készült 
franciakártya. 54 kártyalap. Méretek 6x9x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL 
 389   HUF
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Zuky  MO6696
Fenyőfa labirintus játék. 14 lyukkal, 1 fémgolyóval. Vezesse a golyót 
végig a pályán anélkül, hogy a lyukakba esne. Méretek 9x9x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 1.283   HUF

Bingo  MO6614
Bambusz bingó játékkészlet. A készlet tartalma: forgatható bingó 
szerencsekerék bambusz talapzaton, 75 db golyó, számtartó tábla, 18 
db szerencsekártya és 150 db jelölő korong. Méretek 18,2x9,5x7,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,DO1,DL 
 16.519   HUF

Domino  MO6633
Klasszikus dominó készlet melaminból. Fedeles kartondobozban szállítjuk. 
Méretek 19,2x11,5x3 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,DO1,DL 
 3.681   HUF

Trikes  KC2941
4 játék fadobozban. Sakk, dámajáték, dominó és marokkó/mikádó. 
Méretek 16x16x3 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás 
 2.466   HUF
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A jegyzetek kiemelése
Használja ezeket az szövegkiemelő 
ceruzákat a fontos jegyzetek vagy 
szövegek megjelölésére, hogy utólag 
könnyebben átnézhesse azokat. 
Ezek a ceruzák a szövegkiemelő 
funkcionalitását nyújtják, azzal az 
előnnyel, hogy nem száradnak ki, 
mint a hagyományos tintaalapú 
szövegkiemelők.
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Black  MO6699
Gyűrűs kraft papír képkarcoló füzet, 10 fekete képkarcoló 
lapot és fatollat tartalmaz. Méretek 10x14 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,DL 
 594   HUF

Folder2 Go  MO9544
Gyerek színezőkészlet 30 kiszínező lappal. 
6 színesceruzát, valamint hegyezőt és 
radírt tartalmaz. Méretek 20x1,6x21 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL 
 1.340   HUF

Kisan  MO6769
Gyermek rajzkészlet 60 lappal. Tartalmaz 5 színezőceruzát, 
1 hegyezőt és 1 radírt. Méretek 14,5x10,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DL,DO1 
 1.102   HUF

Abigail  KC2478
6 színes ceruza kartondobozban. Méretek 9x4,5x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,DL 
 91   HUF

Coloret  IT2691
12 darabos fa ceruzakészlet, ceruza formájú 
fa dobozban. Méretek Ø3,5x13,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
 1.074   HUF

Arcolor  IT1047
12 színes ceruza natúr 
kartondobozban. Méretek 9x9x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,DL 
 198   HUF

Todo Set  MO9836
12 darabos ceruzakészlet (2 grafit ceruza, 6 színesceruza, 
1 hegyező, 1 radír, fa tárolódoboz és doboztető, amely 
vonalzóként használható). Méretek 20,5x4,2x2,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S 
 1.498   HUF

Genio  IT2369
Művész készlet fadobozban. 66 részből áll: zsírkréták, 
pasztellkréták, színes ceruzák, vízfestékek, hegyező, ragasztó, 
radír, ecset, vonalzó és ceruza. Méretek 28x21x4,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DL,L 
 5.428   HUF

Bowy  MO6836
4 darab szövegkiemelő ceruzából álló készlet, 
kraftpapír dobozban. Méretek 17,5x0,75 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,DL 
 517   HUF
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Egy pihentető 
színes világ
Ezekkel a különféle színezőkkel 
a gyerekek önfeledten 
szórakozhatnak, miközben 
kifejezhetik kreativitásukat 
és gondolataikat. E folyamat 
során pozitív ötletek születnek, 
és a stressz könnyen feledésbe 
merülhet. Legyünk együtt 
kreatívak!
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Painty  MO6584
PS műanyag bögre 5 színes ceruzával és 4 
színezőmintával. A dupla falban elhelyezve 
láthatóak a kiszínezett lapok. Méretek 10x8,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 2.043   HUF

Colopad  MO8769
24 oldalas kifestő könyv. 6 előre nyomtatott kiszínező oldal 
és 18 üres oldal. 8 színes ceruzával. Méretek 21,5x18,5x1 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
 1.787   HUF

Shoopie  MO8922
Nemszőtt anyagú mini bevásárlótáska. 5 színező 
filccel. 80 g vastag anyag. Méretek 20,5x4,5x22 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 613   HUF

Tamago  MO6479
6 darabos, tojás alakú aszfaltkréta készlet 
karton tojástartóban. Méretek 15x10x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
 1.596   HUF

Carrydraw  MO9887
80 g vastag, nemszőtt anyagból készült 
zsinóros színezhető táska 5 darab, 
különböző színű filctollal. Méretek 28x35 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 596   HUF

Street  MO8929
4 db táblakréta. Átmérő: 25 mm. Méretek 9,5x2,5x10,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,DO1,DL 
 389   HUF
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John  MO6738
Kapucnis pulóvert viselő nagy plüss mackó. A pulóver 
ideális szublimációs nyomtatáshoz. Méretek 25x20x24 cm  
Emblémázási információk Szublimáció,S,T1,TD 
 4.696   HUF

Lenny  MO6737
Kapucnis pulóvert viselő plüss majom. A pulóver ideális szublimációs nyomtatáshoz. 
Méretek 10x13x13 cm  Emblémázási információk Szublimáció,T1,TD 
 2.206   HUF
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MO6738

Penny  MO6736
Kapucnis pulóvert viselő plüss panda. A pulóver ideális szublimációs nyomtatáshoz. 
Méretek 10x13x12 cm  Emblémázási információk Szublimáció,T1,TD 
 2.206   HUF

Manny  MO6735
Kapucnis pulóvert viselő plüss tehén. A pulóver ideális szublimációs nyomtatáshoz. 
Méretek 9x12x13 cm  Emblémázási információk Szublimáció,T1,TD 
 2.206   HUF

Doggy  MO6806
Kapucnis pulóvert viselő plüss kutya. A pulóver ideális szublimációs nyomtatáshoz. 
Méretek 10x11x12 cm  Emblémázási információk Szublimáció,T1,TD 
 2.206   HUF

Johnny  MO7375
Kapucnis pólót viselő plüss maci. A szublimációs nyomtatás 
csak a fehér színű terméken érhető el. Méretek 13x15 cm  
Emblémázási információk Szublimáció,T1,TD 
 2.134   HUF
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Nil  MO8253
Plüss macis kulcstartó 100% pamut pólóval az emblémázáshoz. Méretek 5x9 cm  
Emblémázási információk Szublimáció,T1,TD 
 1.174   HUF

Nico  KC7102
Plüssmaci kantáros nadrágban. Méretek 16x14,5x12,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
 2.755   HUF

Softco  MO8132
PVC malacpersely ABS dugóval az alján. Méretek 9x7x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 811   HUF

Manta  MO8252
Polár takaró, melyet egy plüss maci tart a tépőzáras kezei között. 
Méretek 120x80 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,E 
 4.823   HUF
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Lullaby  MO9270
Plüss szundikendő csecsemőknek. 
Méretek 34x37 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,E 
 2.019   HUF

Hug Me  MO9777
Plüss nyuszis morzsolgató kendő. 180 
g vastag anyag. Méretek 31x37 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,E 
 828   HUF

Epi  MO9240
100% pamut baba előke. PEVA hátsó 
rész. Tépőzárral. Méretek 19,5x27 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,S 
 802   HUF

Puha baba ajándékok
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MO6687  › 219

100% növényi alapú
Kényeztesse vásárlóit ezzel a 
természetes, vegán, sokoldalúan 
használható szépségápolási 
termékcsaláddal, amely 100%-
ban növényi alapú és bőrbarát 
összetevőket tartalmaz. Ezek 
a termékek nem tartalmaznak 
állati eredetű összetevőket. 
Minden Branded by Earth 
termék Európában készül. 
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Delicacy  MO6688
A Branded By Earth uniszex tusfürdő csomagja. Tartalmaz 
12 darab 4 g-os vegán tusfürdőt. Újrahasznosított 
papírhengerben. EU-ban gyártva. Méretek Ø3,5x10,3 cm  
Emblémázási információk Digitális matrica,DO1 
 5.583   HUF

Grace  MO6687
A Branded By Earth uniszex hajápoló csomagja. Tartalmaz 
12 darab 4 g-os vegán sampont. Újrahasznosított 
papírhengerben. EU-ban gyártva. Méretek Ø3,5x10,3 cm  
Emblémázási információk Digitális matrica,DO1 
 5.583   HUF

Style  MO6685
A Branded By Earth uniszex üzleti utazó ajándékcsomagja. 
Tartalmaz 24 db vegán 4 g-os testápolót és sampont 
valamint egy biopamut tárolózsákot. Minden kozmetikum 
papírhengerbe csomagolva. Újrahasznosított papírdobozban 
szállítjuk. EU-ban gyártva. Méretek 23,5x16,5x5,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,DO1,DL 
 17.745   HUF
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Egy őszinte, tiszta  
és tudatos ajándék
A bolygó iránti tisztelettel és a használó emberekre 
való tekintettel készült. Mivel a Branded by Earth 
szépségápolási termékcsaládja növényi alapú, 
minden termék természetes illatot áraszt és 
minden bőrtípus számára kímélő.
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Charm  MO6686
A Branded By Earth uniszex utazási ajándékcsomagja. 
Tartalmaz vegán 50 g-os testápolót, sampont 
és arcradírt. Minden kozmetikum tégelyes 
csomagolásban. Újrahasznosított papírdobozban 
szállítjuk. EU-ban gyártva. Méretek 9x7,5x8,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
 15.677   HUF

Allure  MO6683
A Branded By Earth uniszex szépségápolási ajándékcsomagja. 
Tartalmaz vegán 50 g-os testápolót, sampont, arcradírt, 
micellás vizet és parafa szappantartót. Minden darab 
papírba csomagolva. Újrahasznosított papírdobozban 
szállítjuk. EU-ban gyártva. Méretek 38x19,5x3 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,DO1,DL 
 26.017   HUF

Elegance  MO6684
A Branded By Earth uniszex utazási ajándékcsomagja. 
Tartalmaz vegán 50 g-os testápolót, sampont, 
arcradírt, micellás vizet és egy organikus pamutból 
készült húzózsinóros tárolózsákot. Minden darab 
papírba csomagolva. Újrahasznosított papírdobozban 
szállítjuk. EU-ban gyártva. Méretek 38x19,5x3 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,DO1,DL,T1,TD 
 30.981   HUF
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Suomi  MO6768
3 darabos bambusz fürdőszobai készlet. 
Folyékonyszappan adagolót, fogkefetartó poharat 
és tálcát tartalmaz. Méretek 16,8x9,5x17 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL 
 9.394   HUF
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Dentobrush  MO9877
Fogkefe bambusz nyéllel, nejlon sörtékkel. Kraftpapír dobozban szállítjuk. 
Méretek 19x1,5x1,7 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DO1,DL 
 332   HUF

Assa  MO6694
Fából készült kézi masszírozó. Enyhítse az izomfájdalmat és szabaduljon 
meg a stressz és a fárasztó napok feszültségétől. Méretek 7,5x10x10 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DO1 
 1.421   HUF

Kuila  MO6604
Fogkefe bambusz nyéllel és nejlon sörtékkel, bambusz állvánnyal. Kraftpapír 
dobozban. Méretek 21x4 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 1.051   HUF

Pesa Scale  MO6348
Bambusz digitális fürdőszobai mérleg. Beltéri hőmérséklet kijelzővel 
°C-ban. 2 db AAA elemmel működik, elem nélkül szállítjuk. Max. 180 kg. 
Méretek 28x28x3 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás,S 
 8.951   HUF

223

WELLNESS & CARE



06

40 40 40

48 04

5 Min  MO6672
5 perces zuhanyóra és stopper ABS-ből, 
tapadókoronggal. Méretek 7,5x5,6x1,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
 1.670   HUF

Quickshower  MO9211
3,5-4 perces homokóra zuhanyzáshoz. 
Tapadókoronggal. Méretek Ø2,5x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
 347   HUF

Ei  MO6762
Három különböző homokórából álló szett fa 
állvánnyal (kb. 1, 2 és 3 perc). Méretek 9x9,1x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 2.283   HUF

Bi  MO6852
Két különböző homokórából álló szett fa 
állvánnyal (kb. 3 és 5 perc). Méretek 7,3x9x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 1.853   HUF

Ci  MO6902
Homokóra fa állvánnyal. Kb. 
3 perc Méretek 4,5x9x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 1.421   HUF

Tudatos vízhasználat
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Elérhető színek  
minden méretben

Terry  MO9931
360 g vastag, 100% organikus pamutból 
készült frottír törölköző. 100x50 cm. A frottír 
anyag puha és nedvszívó. Méretek 100x50 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1 
 2.440   HUF

Perry  MO9932
360 g vastag, 100% organikus pamutból 
készült frottír törölköző. 140x70 cm. A frottír 
anyag puha és nedvszívó. Méretek 140x70 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1 
 4.500   HUF

Merry  MO9933
360 g vastag, 100% organikus pamutból készült 
frottír törölköző. 180x100 cm. A frottír anyag 
puha és nedvszívó.  Méretek 180x100 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1 
 9.406   HUF

225

WELLNESS & CARE



220gr

13

03

Bia  MO6853
Kozmetikai táska egy cipzárral, 220 g vastag 
organikus vászonból. Az oldalsó fogantyú és 
az alsó rész PU anyagból, a bélés 140 g vastag 
biopamutból készült. Méretek 24,5x11x11,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 3.145   HUF
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Kleuren  MO9815
Kozmetikai táska 340 g vastag pamutvászonból, 
színes aljjal és cipzárhúzóval. Méretek 21,5x5x15 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.083   HUF

New & Smart  MO9345
600D poliészter kozmetikai táska az oldalán cipzáras zsebbel. TPE belső 
borítással. Méretek 21x8x13 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.126   HUF

Diste Medium  MO6625
Közepes méretű tárolózsák biopamutból. 220 g vastag anyag. Belső 
hálós rekeszekkel és fából készült rugós zsinórvéggel. Méretek 17x26 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 3.285   HUF

Diste Small  MO6624
Kis tárolózsák biopamutból. 220 g vastag anyag. Belső hálós 
rekeszekkel és fából készült rugós zsinórvéggel. Méretek 12x21 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 2.498   HUF

Porto Bag  MO9817
Kozmetikai táska 220 g vastag pamutvászonból, az alján parafa részlettel. 
Méretek 24x5x17 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.423   HUF

Better & Smart  MO6155
Cipzáras, 600D vastag, RPET anyagból készült kozmetikai táska, első cipzáras 
zsebbel. Méretek 21x8x13 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.489   HUF
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Mizer  MO6697
Újratölthető mini parfümszóró üveg bambusz 
burkolattal. Űrtartalom: 10 ml.  Méretek Ø2x9,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,RS,L 
 1.370   HUF
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Nailkit Cork  MO9798
Manikűrkészlet téglalap alakú, parafa tokban. Mind a 6 
eszköz rozsdamentes acélból készült. Méretek 11x6,5x2 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S,T1,TD 
 1.489   HUF

Soft Lux  MO6753
Természetes ajakbalzsam gömb alakú bambusz tartóban. 
SPF10. Bőrgyógyászatilag tesztelt. Méretek 4,3x4,3x4,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 1.800   HUF

Balm  MO6809
Vegán ajakbalzsam csavaros tetejű alumínium tégelyben. 
SPF10. Bőrgyógyászatilag tesztelt. Méretek Ø41x17 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
 526   HUF

Sewa  MO6629
4 részes rozsdamentes acél manikűrkészlet mágneses záródású 
bambusz tokban. Tartalmaz ívelt körömvágó ollót, körömcsipeszt, 
körömreszelőt és szemöldökcsipeszt. Méretek 14x9,5x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DO1,DL 
 2.581   HUF

Gloss Lux  MO6752
Természetes ajakápoló hengeres bambusz tokban. SPF 10. Bőrgyógyászatilag 
tesztelt. Méretek Ø2,1x7,6 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL 
 1.681   HUF

Guapa Cork  MO9799
Kerek, kétoldalas sminktükör, parafa 
borítással. Méretek Ø6x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L 
 1.340   HUF
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Suncare  MO8512
Naptej akasztóval. 25-as fényvédő faktor. 
Űrtartalom: 30 ml. Méretek 4,7x2,4x9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
 860   HUF

Crensun  MO6789
SPF25 fényvédő spray karabinerrel. 
Űrtartalom: 30 ml. Méretek 10x3,5x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
 938   HUF

Moonlight  IT2558
Átlátszó PVC kozmetikai táska cipzárral. Méretek 24x7x20 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 587   HUF

Suncare Tube  MO6115
SPF 25 fényvédő krém, tubusban, 45 ml. Méretek 5,5x3,2x8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
 860   HUF

Pei  MO6832
Fényvédő spray golyóstoll alakú tokban. 
10 ml. SPF25. Méretek Ø1,5x13 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
 509   HUF
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Glow  MO7520
Négyzet alakú kozmetikai tükör. 
Anyaga: PU. Méretek 5,5x5,5x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
 1.117   HUF

Guapas  KC2204
Krómozott fém sminktükör, sima és nagyítós 
oldallal. Bársonytokban. Méretek Ø6x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 977   HUF

Uv Soft  MO9373
Természetes ajakbalzsam fényes metál 
színű kerek tartóban. Bőrgyógyászatilag 
tesztelt. SPF10. Méretek Ø3,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 521   HUF

Duo Mirror  MO9374
Természetes ajakbalzsam tükörrel a fedél 
belső oldalán. SPF10. Méretek Ø4,8x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
 513   HUF

Gloss  IT2698
Ajakbalzsam PP tokban. Bőrgyógyászatilag tesztelt. SPF10. Méretek Ø1,9x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,RS 
 206   HUF

Uv Gloss  MO9407
Ajakbalzsam fényes metál színű hengeres tartóban. Bőrgyógyászatilag tesztelt. 
SPF10. Méretek Ø1,9x7 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
 389   HUF
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Otthoni tárolás
Egy funkcionális 
tárolófelszerelés segít abban, 
hogy holminkat rendben és 
rendszerezve tartsuk. Azoknak 
a tárgyaknak, amelyeket  
nem használunk, adjunk 
második életet ahelyett,  
hogy kidobnánk őket.
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Kan  MO6722
Közepes méretű összecsukható rendszerező- 
vagy tárolódoboz pamutból (220 g vastag 
anyag). 140 g vastag pamut húzózsinóros 
tasakban.  Méretek 28x14x13 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 3.017   HUF

Kon  MO6723
Nagyméretű összecsukható rendszerező- 
vagy tárolódoboz pamutból (220 g vastag 
anyag). 140 g vastag pamut húzózsinóros 
tasakban.  Méretek 28x28x13 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 4.094   HUF

Kin  MO6721
Kis összecsukható rendszerező- vagy tárolódoboz 
pamutból (220 g vastag anyag). 140 g vastag pamut 
húzózsinóros tasakban.  Méretek 14x14x13 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 2.370   HUF

Teremtsen rendszert ezekkel a tárolókkal
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Giza  MO6668
Vanília illatú növényi alapú viaszgyertya bambusz 
tartóban. 160 g. Égési idő: 30 óra. Méretek 8,2x8,2x8,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,RL,L 
 4.549   HUF
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Keops Small  MO6612
Növényi alapú illatgyertya bambuszfedeles matt 
üvegtartóban. 120 g. Égési idő: 20 óra. Hengeres papír 
ajándékdobozban szállítjuk. Méretek 8,5x8,5x11 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P 
 3.681   HUF

Keops Medium  MO6613
Növényi alapú illatgyertya bambuszfedeles matt 
üvegtartóban. 200 g. Égési idő: 33 óra. Hengeres papír 
ajándékdobozban szállítjuk. Méretek 9,35x9,35x12 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P 
 4.509   HUF

Keops Large  MO6621
Növényi alapú illatgyertya bambuszfedeles matt 
üvegtartóban. 280 g. Égési idő: 46 óra. Hengeres papír 
ajándékdobozban szállítjuk. Méretek 10,1x10,1x13 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P 
 5.170   HUF

02 Fahéj illat 
03 Szantálfa 
06 Vanília 
09 Jázmin

Növényi alapú gyertyák
Ezek a környezetbarát gyertyák elegáns és illatos ajándékok.  

100% növényi alapú viaszokból készültek, és nem tartalmaznak paraffint. 
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Ancient  MO6281
Vanília illatú viaszgyertya üvegben, bambuszfedéllel, hengeres 
papír ajándékdobozban. 7 cm átmérőjű. Égési idő: 20 óra. 
Méretek Ø7x8,5 cm  Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P 
 2.853   HUF

Ancient High  MO6316
Vanília illatú viaszgyertya üvegben, bambuszfedéllel, 
hengeres papír ajándékdobozban. 8 cm 
átmérőjű. Égési idő: 40 óra. Méretek Ø8x10,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P 
 3.291   HUF

Flasma Plus  MO9651
USB-ről tölthető elektromos szikragyújtó. 220 mAh lítium-ion tölthető 
elemmel, USB töltőkábellel szállítjuk. Méretek 20,5x2,7x1,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,PD 
 8.313   HUF

Xiang  MO6641
Füstölő készlet. 10 darab szantálfa illatú füstölőpálcát és egy 
bambusz füstölőtartó lapot tartalmaz. Méretek 23x2x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 3.119   HUF
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MO6681

Aroma  MO9702
Aroma párologtató 3 rúddal. Üveggel és bükkfa felső résszel, liliom 
és jázmin illattal. Kapacitás 30 ml. A felső fa rész magába szívja 
az olajat, amely elősegíti az illat eloszlását. Méretek 5x5x22 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 5.609   HUF

Kaori  MO6681
Pálcás illat diffúzor. 100 ml illóolajat tartalmaz matt 
üvegben és 8 pálcikát. Méretek 7,5x7,5x24 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,L,DL 
 6.602   HUF
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Musala Rpet  MO9935
RPET polár takaró, RPET poliészter tárolózsákban. 180 g vastag anyag. 
Méretek 120x150 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 5.211   HUF

Logan  MO6804
280 g vastag RPET flanel polár takaró. Szalaggal átkötve, 
emblémázható kártyával szállítjuk. Méretek 120x150 cm  
Emblémázási információk Digitális betétlap,E,P,S,DL 
 8.402   HUF

Davos  MO9088
280 g vastag flanel takaró. Szalaggal átkötve, 
emblémázható kártyával szállítjuk. Méretek 120x150 cm  
Emblémázási információk Digitális betétlap,E,P,S,DL 
 6.511   HUF

Dinara Rpet  MO9936
Kockás mintás RPET polár takaró, RPET poliészter 
tárolózsákban. 180 g vastag anyag. Méretek 120x150 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
 5.832   HUF

Cap Code  MO7246
240 g vastag puha otthoni polár takaró. Szalaggal átkötve, 
emblémázható kártyával szállítjuk. Méretek 125x150 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,DL 
 6.170   HUF

Zermatt  MO9089
200 g vastag korall gyapjú takaró, 220 g vastag sherpa 
béléssel. Mindkét oldalon használható. Szalaggal átkötve, 
emblémázható kártyával szállítjuk. Méretek 120x150 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,DL 
 9.613   HUF
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Termosensor  IT2660
Kézmelegítő párna. A belsejében lévő fém lap 
megnyomásával lehet működésbe hozni. Elem 
nem szükséges a működéséhez. Forró vízbe 
téve újra lehet használni. Méretek 10x6,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 372   HUF

Bolitas  MO8870
Meleg/hideg párna. Átlátszó PVC tasak 
géllel a belsejében. Méretek 9,5x9,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 413   HUF

Gel 50  MO6124
Kéztisztító gél újratölthető, flip top (ráütős) 
kupakos PET flakonban. Űrtartalom 50 ml. 70% 
alkoholtartalmú készítmény. Készült EU-ban. Ez a termék 
kozmetikai cikk besorolású. Méretek 10x3,5x3,5 cm  
Emblémázási információk Digitális matrica 
 770   HUF

Gel 100  MO6125
Kéztisztító gél újratölthető, flip top (ráütős) 
kupakos PET flakonban. Űrtartalom 100 ml. 70% 
alkoholtartalmú készítmény. Készült EU-ban. Ez a termék 
kozmetikai cikk besorolású. Méretek 11x4,5x4,5 cm  
Emblémázási információk Digitális matrica,DO1 
 1.034   HUF

Spray 30  MO6178
Kéztisztító spray PET újratölthető palackban. 
Űrtartalom 30ml. 70% alkoholtartalmú készítmény. 
Készült az EU-ban. Ez a termék kozmetikai 
cikk besorolású.  Méretek 10,5x2,9x2,9 cm  
Emblémázási információk Digitális matrica 
 662   HUF

Gel 30  MO9952
Kéztisztító gél flip top (ráütős) kupakos PET flakonban. 
Űrtartalom 30 ml. Nem alkohol készítmény. Ez a termék 
kozmetikai cikk besorolású. Méretek 3,7x2,4x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
 481   HUF

Gel2Go  MO6130
Kéztisztító gél flip top (ráütős) kupakos, 
újratölthető PET flakonban, karabinerrel. 
Űrtartalom 30 ml. Méretek 10x3,5x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
 621   HUF
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Evan  KC6949
Műanyag sebtapasz adagoló 5 
sebtapasszal. Méretek 10x4x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,PD 
 183   HUF

Minidoc  MO7202
Elsősegély készlet. Tartalma: olló, nedves 
törlőkendő, géz, 3 fültisztító, 5 sebtapasz. 
Poliészter tokban, akasztóval. Méretek 10x7x2 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 1.240   HUF

Eva  KC6423
Elsősegély készlet EVA tokban. Tartalma: 1 olló, 
3 csomag géz, 1 háromszög kötés, 1 csomag 
vatta, 2 törlőkendő, 5 sebtapasz, 1 tekercs 
ragtapasz, 6 tisztítópálca. Méretek 13x10x4,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,S 
 2.853   HUF

Gil  KC6422
Elsősegély készlet. Tartalma: 1 olló, 3 csomag 
kötöző géz, 1 csomag vatta, 2 törlőkendő, 
5 öntapadó sebtapasz, 1 tekercs ragtapasz 
és 6 tisztítópálca. Méretek 10x6,5x3,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 1.836   HUF

Succor  MO7963
Elsősegély készlet bádogdobozban. Tartalma: 
olló, ragasztószalag, törlőkendő, 3 öntapadó 
sebtapasz és 3 biztosítótű. Méretek 9x6,5x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,PD 
 1.415   HUF

Karla  MO8258
Elsősegély készlet. Tartalma: elsősegély takaró, csipesz, 
10 fültisztító pálcika, 1 pár kesztyű, 2 tisztító kendő, 1 
öntapadó kötöző szalag, háromszög kötés , 4 sebtapasz, 
alkoholos törlő, 1 rövid és 1 hosszú kötöző. 230D 
poliészter övre akasztható tokban. Méretek 15x12x4 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 4.285   HUF

Help  MO6726
Vészhelyzeti takaró RPET poliészterből 
készült, húzózsinóros tasakban. Takaró 
mérete: 130 x 210 cm. Méretek 6,5x11 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 647   HUF
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MO6495  › 251
MO6520  › 251

MO6496  › 249

MO6695  › 245

MO8914  › 253

MO6904  › 252

PREMIUMS & TOOLS

243



MO6798  › 58

MO6591  › 245

MO6567  › 245

Kiváló minőségű zseblámpák
A legjobb zseblámpák könnyűek, és fókuszuk állítható. 
A 200 vagy 300 lumenes teljesítménynek köszönhetően 
kiváló megvilágítást nyújtanak a sötétben. Nagyszerű 
eszköz akkor is, ha rosszul megvilágított környezetben, 
rossz látási körülmények között kell boldogulnia.
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Pianti  MO6894
Mini LED izzós zseblámpa bambusz házban, kulcstartóval. A működéshez 
szükséges 3 db LR41 elemmel szállítjuk. Méretek Ø7,5x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 638   HUF

Enta  MO6591
Alumíniumból készült, kis LED-es zseblámpa állítható 
fókusszal, levehető pánttal. Teljesítmény: 200 lumen. 3 db AA 
elemmel működik, elem nélkül szállítjuk. Méretek 15xØ4,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 5.998   HUF

Teles  MO6695
Bükkfa zseblámpa 5W-os COB fénnyel. 3 db AAA elemmel 
működik, elem nélkül szállítjuk. Méretek 18,1x2,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 4.523   HUF

Ento  MO6567
Nagyméretű, alumíniumból készült 1 LED-es zseblámpa állítható 
fókusszal, levehető pánttal. Teljesítmény: 300 lumen. 3 db D 
elemmel működik, elem nélkül szállítjuk. Méretek 30,5xØ5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 10.730   HUF
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Led Plus  KC6860
9 LED-es alumínium elemlámpa. Lecsatolható pánttal, 
bádogdobozban. A működéshez szükséges 3 AAA elemmel szállítjuk. 
Méretek Ø2,5x8,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 3.068   HUF

Combitool  MO8559
Szerszámkészlet dobozban. 9 LED-es alumínium zseblámpa és egy 
többfunkciós, alumínium, toll alakú szerszám. 3 normál- és 3 Phillips 
csavarhúzó fej. 3 db AAA elemmel működik, elem nélkül szállítjuk. 
Méretek 14x8x3,9 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás,P,DL 
 3.002   HUF

Strech-Torch  MO8621
Kihajtható alumínium elemlámpa 3 LED izzóval, mágnessel a 
tetején és csíptetővel. Maximum hossz: 57 cm. A működéshez 
szükséges 4 db LR44 elemmel szállítjuk. Méretek Ø2,2x17 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,P 
 3.211   HUF

Többfunkciós zseblámpák
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Boc  MO6702
Mini hordozható, USB-ről tölthető 800 lumenes COB zseblámpa. 
3 világítási mód. Karabineres akasztó. Méretek 7x4,5x2,1 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,DL,DO1 
 3.749   HUF

Dynasol  KC7130
Környezetkímélő napelemmel és dinamóval 
is működő elemlámpa. ABS burkolatban, 
szaténezüst színben. Méretek 9x4,9x3,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 3.062   HUF

Robin  MO8235
2 LED-es ABS dinamós elemlámpa. Méretek 10x5x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 811   HUF

Ringal  KC7014
Matt ezüst zseblámpás kulcstartó 2 fehér fényű LED 
izzóval. Napelemmel működik. Méretek 6,5x3,9x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 1.960   HUF
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Bamtool  MO6756
24 részes, kis precíziós csavarhúzó készlet bambusz 
tokban, csatos záródással. Méretek 14,8x8x2,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
 3.791   HUF
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Gallaway  MO6496
Szerszámkészlet bambusz tárolódobozban. Tartalmaz 3 precíziós 
csavarhúzót, 10 bitfejet tartóban, 4 dugókulcsot, 1 db tapétavágó 
kést, 1 racsnis nyelet és 1 csatlakozót. Méretek 19,5x11,8x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DO1,DL 
 8.504   HUF

Furobam  MO6757
13 részes szerszámkészlet bambusz tokban. Tartalmaz 6 bitfejet 
tartóban: 3 lapos méret (4, 5, 6mm), 2 csillag méret (PH1, 
PH2) és 1 adapter, 4 dugókulcsot (7mm, 8mm, 9mm, 10mm), 
nyelet, csatlakozót és mérőszalagot. Méretek 14,3x9,3x3,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
 5.947   HUF

Bartlett  MO6758
15 részes szerszámkészlet bambusz tokban. Tartalmaz 6 
bitfejet tartóban: 3 lapos méretet, 2 csillag méretet (PH1, 
PH2) és 1 adaptert, 4 dugókulcsot, nyelet, csatlakozót, hegyes 
fogót és 2 precíziós csavarhúzót. Méretek 18x16,6x3,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
 9.049   HUF
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Mansan  MO6623
Összecsukható zsebkés 2CR13 rozsdamentes acélból 
bambusz nyéllel, PU zsinórral. Méretek 9,7x2,5x1,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
 1.647   HUF

Lucy Lux  MO9934
Rozsdamentes acél többfunkciós pincérkés bambusz 
markolattal. 9 funkció. Méretek 9x2x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 1.804   HUF

Monson  MO6734
Rozsdamentes acélból készült egypengés, 
összecsukható zsebkés. Méretek 7,5x2,6x0,56 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
 766   HUF

Subete  MO6473
Fém multifunkciós összecsukható kemping evőeszköz készlet 
fa nyéllel, 5 funkcióval. Tartalmaz villát, kanalat, konzervnyitót, 
dugóhúzót és kést. 2 részre szétválasztható. Méretek 11x3,7x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
 2.672   HUF

Hasznos kis szerszámok
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Spiren  MO6495
Bambuszból készült vízmérték beépített 
üvegnyitóval. Méretek 15x4,5x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
 2.672   HUF

Sokutai  MO6520
2 méteres mérőszalag bambusz házban, 
csuklópánttal. Méretek 23,5x6x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
 1.530   HUF

Sokutei  MO6519
1 méteres mérőszalag négyzet alakú bambusz 
házban, csuklópánttal. Méretek 16,5x4,5x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
 1.257   HUF

Toolbam  MO6559
Csavarmechanikás, érintőceruzás golyóstoll bambuszból, 
vízmértékkel, 7 cm-es vonalzóval, valamint csillag- és lapos fejű 
csavarhúzó bitekkel. Kéken író betéttel. Méretek 1,3x1x15,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 2.291   HUF

Karuvi  MO6682
Imbuszkulcs készlet bambusz tartóban. Szénacélból 
készült, nikkelezett bevonatú imbuszkulcsokat 
tartalmaz, a következő méretekben: 1,5 - 2 - 2,5 
- 3 - 4 - 5 - 5 ,5 - 6 mm. Méretek 7,5x14x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
 3.515   HUF
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Toolbox  MO9568
24 részes precíziós csavarkészlet. Tolózáras, 
mágneses ABS tokban szállítjuk. Méretek 6x16x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
 3.143   HUF

Seto  MO6767
25 darabos szerszámkészlet PP-dobozban. Tartalmaz 
kalapácsot, mérőszalagot, kombinált fogót, 20 bitfejet, bit-
tartót és 2 precíziós csavarhúzót. Méretek 27,5x17x4 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,DL,DO1 
 11.849   HUF

Paul  MO8241
Szerszámkészlet alumínium tokban. Tartalma: 1 laposfogó, 
1 oldalcsípő fogó, 1 csavarhúzó nyél, 1 hosszabbító, 10 
db-os csavarhúzó fej szett, 4 db csőkulcs, 1 csipesz 
és 6 db precíziós csavarhúzó. Méretek 18x13,5x3 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S,DO1,DL 
 6.743   HUF

Ara  MO6904
2 méteres összecsukható mérőléc (colostok) nyírfából. 
Centiméter beosztással. Méretek 24x3x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,PD 
 1.930   HUF

Guillaume  KC3525
25 részes, összecsukható szerszámkészlet 
műanyag dobozban. Tartalma: 6 db precíziós 
csavarhúzó, csavarhúzó nyél, hosszabbító, 4 db 
csőkulcs, laposfogó, oldalcsípő fogó és 10 db 
bitfej (behajtóhegy). Méretek 15,5x10x4,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
 5.345   HUF

Bowie  MO6343
Alumíniumból készült tapétavágó kés 8 
szénacél pengével. Méretek 15,5x4x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,L 
 1.596   HUF
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Mia  MO8238
5 méteres professzionális mérőszalag piros házzal. 
ABS anyagból. Csuklópánttal és fényes, ezüstös, övre 
akasztható csíptetővel. Méretek 6,5x6,5x3,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1 
 1.447   HUF

Aloquin Mini  MO9144
Összecsukható rozsdamentes acél multifunkciós 
eszköz. Rozsdamentes acél fogóval. 9 funkció. 
600D poliészter tokban. Méretek 7x3,3x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 2.770   HUF

Mespro  MO6521
5 m-es mérőszalag ütésálló gumiborítással és 
a szalag visszaugrását meggátló automatikus 
zárral. Csuklópánttal, a hátoldalon ezüst színű 
fém csíptetővel. Méretek 7,4x7,2x3,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
 2.870   HUF

Aloquin  MO8914
Összecsukható rozsdamentes acél 
multifunkciós kés. 9 funkció. ABS markolat 
és 600D poliészter tok. Méretek 11x5x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 4.981   HUF

Toolie  MO9057
11 funkciós rozsdamentes acél 
szerszám. PU tok. Méretek 7x4,5x0,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 421   HUF

Bitool  MO6701
Rozsdamentes acélból készült, kerékpár 
alakú 11 az 1-ben multifunkciós szerszám. 
Többek között üvegnyitó, kés, vonalzó vagy 
csillagcsavarhúzó szerszámokkal. Méretek 10x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
 1.509   HUF
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Ellagan  MO6864
Bambuszból készült, szellőzőnyílásra rögzíthető 
mágneses telefontartó. Méretek 4x5,8x3,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 1.602   HUF
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Fresh Air  MO6206
Újratölthető autós légfrissítő, új autó illatú 
diffúzorral. Üvegtartály bükkfa fedéllel. 
Űrtartalom 5 ml. Méretek 2,7x2,7x4,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
 985   HUF

Sombra Light  MO8675
2 db poliészter autós ablak árnyékoló. 2 tapadókoronggal. 
Méretek 44x36 cm  Emblémázási információk Szublimáció 
 711   HUF

Ombra Pouch  MO8941
170T összehajtható autós napellenző, 
mely tok is egyben. Méretek 147x69 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.870   HUF

Bayang  MO6783
Autós napernyő szélvédőre 190T nyersselyemből, 
1 oldalon ezüst UV-védő (SPF50) réteggel. Kézi 
nyitással és záródással. Méretek 79x140 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 6.877   HUF

Flexi  MO9130
Univerzális, szellőzőrácsra rögzíthető telefontartó. 360 
fokos forgás és kétoldali nyitódás. Méretek 7x7x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
 711   HUF

Sombie  MO6929
2 részes öntapadós autós napellenző készlet 
UV-védő bevonattal (SPF50). Húzózsinóros 
tárolózsákban szállítjuk. Méretek Ø17,50 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 2.198   HUF
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120x180cm  95x100cm

05 05
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Tűzvédelmi kollekció

Vatra  MO6386
Üvegszálból készült tűzoltó takaró PVC 
tasakban. Méretek 120x180x0,4 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 8.951   HUF

Blake  MO8373
Üvegszálas tűzoltó takaró PVC tokban. 
Méretek: 95x100 cm. Méretek 33x18 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 5.749   HUF

Nonsmoke  MO8426
Műanyag füstérzékelő piros jelzőfénnyel. 2 csavarral a 
könnyű rögzítés érdekében. A működéshez szükséges 
9 V-os elemmel szállítjuk. Méretek Ø10x3,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
 3.930   HUF

MORE THAN GIFTS

256



10

08

08

10

03
10

5Lights  MO8678
Autós vészjelző fény 5 LED-del. Világítási módok: egyenletes, csak 
a tetején, forgó, pislákoló és villogó. Ki- és bekapcsolás. Részben 
gumírozott, átlátszó ház. Mágnessel és összecsukható akasztókkal 
az alján. 3 db AAA elemmel működik, elem nélkül szállítjuk. 
Méretek Ø9,5x3,3 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás,DO1,DL 
 3.764   HUF

Mini Visible  MO7602
Láthatósági mellény gyerekeknek. Két fényvisszaverő csíkkal. 
Anyaga: 100% poliészter.  EN17353. Méretek 45x40 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 1.174   HUF

Resq  MO8470
3 az 1-ben ABS kalapács vészhelyzetekre. Biztonsági 
öv vágóval és LED fénnyel. Méretek 13x7,5x2,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
 1.555   HUF

Visible  MO8062
Láthatósági mellény. 100% kötött poliészterből. 2 
fényvisszaverő csíkkal. EN ISO 20471. Méretek 65x70 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
 1.902   HUF
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Enrollo +  KC8282
Fényvisszaverő csattanós karpánt, a hátoldalán 
fekete plüss borítással. Méretek 32x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 464   HUF

Enrollo  MO8282
Neon színű fényvisszaverő PVC karkötő, 
fehér hátsó résszel. Csak promóciós 
célra. 32x3cm. Méretek 32x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 206   HUF

Visible Me  MO9529
Lycra sport karpánt jólláthatósági 
funkcióval. Méretek 35x4,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 530   HUF

Visible Ring  MO9199
Mellény alakú fényvisszaverő PVC 
kulcstartó. Méretek 4,3x0,2x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 157   HUF

Allvisible  MO6445
Állítható 360°-os, láthatósági fényvisszaverő kantár 
ezüst csíkokkal. Csak promóciós célra. Méretek 51x52 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,DO1,DL 
 2.672   HUF
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MK2023 EN13356
MK2024 Promotional

MK2019 EN13356
MK2020 Promotional

ML4001 EN13356
ML4002 promotional

250
MOQ

Teljesen testreszabható 
fényvisszaverő termékek
Legyen látható! Legyen biztonságban! 
Ezek a fényvisszaverő, egyedi formájú 
termékek ideálisak arra, hogy ne csak 
viselőjét, de a rajta elhelyezett logót 
is jól láthatóvá tegyék. Biztonsági 
használatra válassza az AGR 
fényvisszaverő anyagot, amely megfelel 
a vonatkozó, CE EN13356 előírásnak. 
Szállítási idő 3 héttől.
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MO6733

Cincin  MO6877
Kerek parafa kulcstartó. Méretek 4x5,2 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
 215   HUF

Tech Cork  MO6733
Téglalap alakú fém kulcstartó parafa 
pánttal. Méretek 8,9x3,2x0,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
 845   HUF

Concon  MO6878
Téglalap alakú parafa kulcstartó. Méretek 4x6 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
 215   HUF
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Tech  IT3020
Téglalap alakú fém kulcstartó színes poliészter 
szövött pánttal. Méretek 9x3,5x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,L 
 596   HUF

Find Me  MO9218
4.0 vezeték nélküli anti-loss/kulcskereső eszköz tartós 
ABS anyagból. Ingyenes alkalmazással (iSearching) 
működik, mely iOS és Android készülékekre egyaránt 
letölthető. Csatlakoztassa a készüléket táskájához, 
kulcsaihoz vagy bőröndjéhez, és ez az eszköz segít 
Önnek őket megtalálni. További funkciói: távvezérlős 
szelfi gomb, telefon kereső. A működéshez szükséges 
1 db 1 CR2032 elemmel szállítjuk. Méretek 5x3x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 1.845   HUF

Tokeu  MO6824
Cinkötvözetből készült kulcstartó, 1 EUR méretű 
bevásárlókocsi érmével és üvegnyitóval. Méretek 9,5x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 1.294   HUF

Alarmy  MO8742
Mini ABS riasztó. A kulcstartó meghúzásával aktiválható. 1 
fehér LED fénnyel. A működéshez szükséges 3 db  
AG13 elemmel szállítjuk. Méretek 6x3,8x2,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 1.779   HUF

Compras  MO6797
Bambusz kulcstartó, bevásárlókocsi-
érmével. Méretek 2,5x7,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 302   HUF

Finder  MO8648
Találja meg elveszett tárgyait ezzel a tartós ABS anyagból 
készült eszközzel! iOS és Android telefonra egyaránt 
ingyen letölthető alkalmazással működik. Csatolja 
az eszközt táskájához, kulcsaihoz vagy bőröndjéhez, 
és könnyedén megtalálhatja őket, ha elvesznének. A 
termék egyéb funkciói: szelfi gomb és telefon kereső. A 
működéshez szükséges 1 db CR2032 elemmel szállítjuk. 
Hatótávolság: 15 méter beltéren. Méretek 3,8x3,8x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
 3.168   HUF

Hasznos kulcstartók 
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MO7234

Lovemint  MO7234
24 g édes, szív alakú cukorka szív 
alakú dobozban. Méretek 6,5x6x1,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 819   HUF

Coramint  MO7158
Szív alakú cukorka tartó áttetsző polipropilénből. 12 g 
mentolos cukorkát tartalmaz. Méretek 7,5x4,8x0,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,PD 
 364   HUF

Bonheur  MO7155
Matt gyöngyházfényű fém kulcstartó szív 
motívummal, a karikát tartó szövött poliészter 
pánttal, ajándékdobozban. Méretek 5,5x2,5x0,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,L 
 711   HUF
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Descanso  IT1332
Stresszlabda PU anyagból. Méretek Ø6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 389   HUF

Lovy  IT3459
Szív alakú PU stresszlabda. Méretek 7x6,5x5,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 406   HUF

Squarax  MO7659
Kocka alakú PU stresszlabda. Méretek 4,5x4,5x4,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,T1,L,TD 
 430   HUF

PREMIUMS & TOOLS

263



MORE THAN GIFTS

264



MH2005

ML1035

MO6876  › 17

MO7455  › 273

MO6579  › 107
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Bicca Cap  MO6432
5 paneles baseball sapka 250 g vastag bio szálcsiszolt pamutból, 
hátul fém csattal záródó állítható pánttal. Méretek 21x17x11 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1,TD 
 2.226   HUF

Naima Cap  MO6176
5 paneles baseball sapka, 370 g vastag, 100% kenderszövet 
anyagból, réz csattal záródó állítható pánttal. 5, egyező színű 
hímzett szellőzőlyukkal. Méret: 7 1/4. Méretek 21x16x11 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1,TD 
 3.177   HUF

Natupro  KC1464
6 paneles baseball sapka szálcsiszolt pamutból 260 gr/m², antikolt 
rézszínű fém csattal záródó állítható pánttal. 6, egyező színű 
hímzett szellőzőlyukkal. Méret 7 1/4. Méretek 26x18x14,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1,TD 
 1.143   HUF
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Basie  MO8834
6 paneles pamutszövet baseball sapka. Állítható tépőzáras pánt.  
6 színben hozzáillő varrott lyuk. Méret: 7 1/4. Méretek 25x16x15 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,E,TD 
 794   HUF

Trucker Cap  MO8594
5 paneles poliészter 140-150 gr/m²  kamionos sapka. Állítható 
műanyag zárórész. Fehér elülső panel és színes napellenző jersey 
poliészter anyagból. A többi panel hálós anyagból. Méret: 7 1/4. 
Méretek 24x20x12 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,TS,T1,E 
 968   HUF

Glop Cap  KC1447
5 paneles pamutszövet baseball sapka szabályozható 
hátsó zárórésszel. Méret: 7 1/4. Méretek 25x16x15 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1,TD 
 794   HUF
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Dunedin  MO9644
6 paneles baseball sapka vastag szálcsiszolt pamutból, fém csattal záródó 
állítható pánttal. Szendvics napellenzővel. Méret 7 1/4. Méretek 22x17x16 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1,TD 
 2.034   HUF

Tekapo  MO9643
6 paneles baseball sapka vastag fésült pamut 270 gr/m² anyagból, 
fém csattal záródó állítható pánttal. Méret 7 1/4. Méretek 22x17x16 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1,TD 
 2.002   HUF

Vastag szálcsiszolt pamut sapkák
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1000150
MOQ MOQ

Teljesen testreszabható 
sapkák  
Engedje szabadjára fantáziáját! Akár a 
tépőzárat, akár a dombornyomott fémcsatot 
részesíti előnyben, 3D hímzett logót vagy 
egy szövött címkét szeretne a kedvenc 
sapkája oldalán. A választás az Öné!  
Szállítási idő 5 héttől. 

MH2002
Fésült vastag pamut, klasszikus stílus. Formázott 6 paneles, közepes 
profilú baseball sapka. Organikus pamutból is kapható: MH2802.

MH2001
Finom textúrájú prémium pamut. Formázott 6 paneles,  
közepes profilú baseball sapka.

MH2103
Újrahasznosított PET anyag. Formázott 6 paneles, közepes  
profilú baseball sapka. 

MH2212
Klasszikus kamionos sapka. 5 paneles, magas profilú. RPET elülső  
rész, poliészter hálós hátoldal.
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MO9330 › 271

MO6755 › 271

MO9330 › 273

MO6531 ›  273

A legjobb 
kiegészítők nagy 
eseményekre
Ezek a személyre szabott 
szalmakalapok a legújabb 
fesztiválok elengedhetetlen 
kellékei. Kitűzőkkel, 
karszalagokkal, nyakpánttal és 
napszemüveggel kombinálva 
tökéletes kiegészítők minden 
résztvevő számára.
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Texas  MO6755
Cowboy fazonú természetes szalmakalap, 
poliészter pánttal. Méretek Ø36x10 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 2.328   HUF

Tyvek  MO8942
10 db DuPont ™ Tyvek® rendezvény karszalagból 
álló ív. 19 mm széles. Egyedi számozással minden 
karszalagon. Készült az EU-ban. Méretek 24,5x19 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
 223   HUF

Boogie  MO9341
Fonott kalap színes poliészter szalaggal. Embléma 
nélküli rendelések esetén a szalagot külön, nem a 
kalaphoz rögzítve szállítjuk. Méretek Ø27x12 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.183   HUF

Pin  MO9330
Kitűző papír beillesztéssel. Minimális rendelési mennyiség 
25 darab. Embléma nélküli rendelés esetén a terméket 
szétszedve, alkatrész darabokban szállítjuk. Méretek Ø6 cm  
Emblémázási információk Kitűző nyomtatás 
 91   HUF

Montevideo  MO9844
Szalmakalap poliészter szalaggal. Embléma 
nélküli rendelések esetén a szalagot külön, nem a 
kalaphoz rögzítve szállítjuk. Méretek Ø27x12 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 1.845   HUF

Honiara  MO6450
Napszemüveg bambusz szárral és színes 
tükörlencsével, mikroszálas tokban. 
UV400-as védelem. Méretek 13x14x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,T1,TD 
 2.581   HUF
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MO6454

Wanaka  MO6454
Teljes bambusz napszemüveg színes 
tükörlencsékkel, bambusz tokban. UV400-
as védelem. Méretek 13,5x4x14,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DO1,DL 
 12.094   HUF

California Touch  MO9617
Retró napszemüveg bambusz szárral, PC (polikarbonát) kerettel, 
színes tükröződő lencsékkel. UV400 védelem. Méretek 14x4,5x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 2.243   HUF
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Paloma  MO6231
Klasszikus és stílusos szemüveg UV400 védelemmel, 
parafa bevonatú szárakkal. Méretek 14x14x4,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 1.009   HUF

America  MO7455
Klasszikus stílusú napszemüveg UV400-
as védelemmel. Méretek 14x4,6x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1 
 406   HUF

Macusa  MO6531
Klasszikus és stílusos napszemüveg RPET keretben, 
UV400 védelemmel. Méretek 14x4,5x13,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
 819   HUF

Rhodos  MO6492
Napszemüveg fekete bevonatos bambusz 
szárral és tükrös lencsével. UV400-
as védelem. Méretek 14x4,5x15 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 2.581   HUF
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Fanny Cork  MO6232
Legyező fa bordákkal, parafa 
szövettel. Méretek 23x42x4,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 1.521   HUF

Fanny Paper  MO6828
Legyező bambusz bordákkal, papír 
szövettel. Méretek 21x2,4x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 560   HUF

Fanny Wood  MO9532
Legyező fa bordákkal, poliészter 
szövettel. Méretek 41x22 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
 860   HUF
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MO6786 › 275

MO6720 › 148

Honolulu  MO9082
Strandpapucs polietilén talppal és  
PVC pánttal. 2 méretben elérhető.  
M: 36-39 és L:40-43. Méretek 27,5x1,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
 943   HUF

Do Mel  MO6136
Szublimációs strandpapucs PVC pántokkal. 
A talp gumiból készült, a tetején poliészter 
bevonattal. M: 38-41 lábméret. A termék csak 
emblémázva rendelhető. Méretek 33x27x1,2 cm  
Emblémázási információk Szublimáció,P 
 4.119   HUF

Kolam  MO6786
Csúszásmentes EVA strandpapucs. Méret: 40-41. 
Méretek 28 cm  Emblémázási információk Szitanyomás 
 4.913   HUF
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Lany  MO8595
Nyakpánt fém kampóval.  
Levehető csat. Biztonsági oldózár.  
20 mm széles. Méretek 2x56 cm  
Emblémázási információk Szublimáció,S,T1,TD 
 257   HUF

Wide Lany  MO9661
Nyakpánt fém kapoccsal, levehető csattal, 
biztonsági oldózárral. 25 mm széles. A 
szublimációs nyomtatás csak a fehér színű 
terméken érhető el. Méretek 2,5x90 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS 
 332   HUF

Simple Lany  MO9058
Nyakpánt fém kampóval. 20 mm széles. A 
szublimációs nyomtatás csak a fehér színű 
terméken érhető el. Méretek 2x90 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS 
 149   HUF

Pany  MO9354
Nyakpánt fém karabinerrel, biztonsági oldózárral. 
20 mm széles. A szublimációs nyomtatás csak a 
fehér színű terméken érhető el. Méretek 2x92,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS 
 206   HUF

Zip Lanyard  MO9852
Poliészter nyakpánt kihúzható kártyarögzítő 
résszel és biztonsági oldózárral. A szublimációs 
nyomtatás csak a fehér színű terméken érhető el. 
Méretek 2x90 cm  Emblémázási információk  
Szitanyomás,P,DO1,DL,T1,TD,TS 
 513   HUF
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Kara  MO6830
Pamut zsinóros nyakpánt kerek bambusz részlettel, fém klipsszel 
és biztonsági oldózárral. 50 cm hosszú. Méretek 50x0,45 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
 577   HUF

Lannycot  MO6708
Pamut nyakpánt fém klipsszel, levehető csattal és 
biztonsági oldózárral. 20 mm széles. Méretek 2x56 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 396   HUF

Bowyard  MO6423
Szivárványszínű RPET nyakpánt fém kapoccsal, levehető 
csattal és biztonsági oldózárral. Méretek 2x56 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 447   HUF

Fiesta  MO6706
300D RPET poliészterből készült csuklópánt  
bambuszgyűrűs záródással. A csuklópánt  
34 cm hosszú és 1,5 cm széles. Méretek 34x1,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS 
 164   HUF

Lany Rpet  MO6100
RPET nyakpánt fémcsattal és biztonsági oldózárral. 
20 mm széles. A szublimációs nyomtatás csak a 
fehér színű terméken érhető el. Méretek 2x90 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS 
 355   HUF

A legjobb  
nyakpántok  
választéka

277

APPAREL & ACCESSORIES



Teljesen testreszabható 
nyakpántok
Válogasson több mint 30 modell közül, válasszon a 
különböző anyagok, kiegészítők, színek közül és adja 
hozzá logóját, hogy megalkossa a tökéletes vállalati 
nyakpántot. Szállítás 2 héttől.
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Európai gyártás
Poliészter és RPET anyagból kapható. 

Szállítási idő 1 héttől.

Távol-keleti gyártás
Több választási lehetőség, mint európai 
gyártás esetén, kb. 2 hét szállítási idővel.

4 szín kolor nyakpántok
Szublimációs nyakpántok 4 szín kolor egyedi dizájnokhoz.  
A legnépszerűbb modellek már európai gyártásból is elérhetőek.

ML1104 Finom poliészter.
ML1303 100% RPET.

ML1204 Finom poliészter.
ML1304 100% RPET.  
Opcionális búzaszalma kiegészítők.

Műanyag biztonsági 
oldózár (műanyag)

Levehető csat 
(műanyag)

Biztonsági oldózár 
(búzaszalma/PP)

Levehető csat 
(búzaszalma/PP)

ML5104 Finom poliészter.
ML5303 100% RPET.

ML5204 Finom poliészter.
ML5304 100% RPET.  
Opcionális búzaszalma kiegészítők.

Biztonsági oldózár 
(egyedi Pantone színű 

műanyag)

Levehető csat  
(egyedi Pantone színű 

műanyag)

Távol-keleti opciók
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MO6608 › 280

Bandida  MO6608
Többfunkciós, négyzet alakú kendő pamutból. 90 g vastag anyag. 
Méretek 54x54 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
 904   HUF

Bandido  MO6876
Multifunkcionális háromszög alakú kendő kevert szálas 
anyagból ( 90 % poliészter 10 % pamut). Méretek 87x44 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
 594   HUF
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Multifunkciós csősálak
Viselőjét hidegben melegen tartja, melegben hűsíti. Hatalmas reklámfelületükkel 
ezek a multifunkciós csősálak tökéletes és praktikus ajándéktárgyak. Teljes felületű 
nyomtatás. A legnépszerűbb modellek már európai gyártásból is elérhetőek.

Opcionális 
papírpántos 
csomagolás

ML3103
100% RPET.  
Méret 50x25 cm.

ML3003 
Poliészter.  
Méret 50x25cm.

Távol-keleti gyártás 
Szállítás 2 héttől.

ML3006
P	oliészter és polár anyag.  
Méret: 70x25cm 
 

ML3403
Coolmax anyag.  
Méret 50x25cm. 
 

ML6103
100% RPET.  
Méret 48x25cm.
 

ML6003 
Poliészter.  
Méret 48x25cm. 
 

Európai gyártás 
Szállítás 1 héttől. 

Az Európában gyártott csősálak hátoldalán lévő logó elhelyezése 
tételenként eltérő lehet. Ezért ajánlott a fordított oldalra ismételt, nem 
pozícionált mintákat használni, vagy egyéb esetekben a Távol-Keleten 
gyártott modellt választani.
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Denali  MO6651
3 darabos téli szett, univerzális méretben. RPET 
sapkát, sálat és érintőkesztyűt tartalmaz, mindegyiken 
emblémázható címkével. Méretek 24x21x6 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
 10.300   HUF

Tada L  MO6610
Egy pár zokni 75% pamut, 23% RPET poliészter és 2% spandex 
anyagból. Ajándékdobozban. L méret = 43-46. Méretek 24,5x9,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,DO1,DL 
 1.547   HUF

MO6609
M méretben  
is kapható
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Marco Rpet  MO9964
Unisex kötött Beanie sapka puha, rugalmas RPET poliészterből. 
Méretek Ø20x21 cm  Emblémázási információk Digitális transzfer,E 
 1.547   HUF

Tuzo  MO6615
Uniszex akril kétoldalas sapka 30%-ban fényvisszaverő fonálból, 
emblémázható címkével. Csak promóciós célra. Méretek 25x21 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,E 
 3.515   HUF

Katmai  MO6659
Csavartmintás kötött sapka RPET anyagból, 
emblémázható címkével. Méretek 19x18 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
 3.053   HUF

Polo Rpet  MO9965
Unisex kötött Beanie sapka puha, rugalmas RPET poliészterből, felhajtott aljjal. 
Méretek Ø20x21 cm  Emblémázási információk Digitális transzfer,E 
 1.587   HUF

Lighty  MO6645
Pamut sapka (95% pamut és 5% spandex). 190 g vastag anyag. 
Méretek 25x26 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1,TD 
 2.291   HUF

Takai  MO6667
Érintőkesztyű okostelefonhoz RPET-ből, emblémázható címkével. 
Méretek 23x12 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás,E 
 1.587   HUF
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WEAR & CARE, PRODUCT, PEOPLE, PLANET 

Ebben a fejezetben a hatékony és tartós marketingüzenetet közvetítő és garantáló, 
legmagasabb minőségű promóciós ruházati termékek átfogó, kiegyensúlyozott és változatos 
választékát találja. A SOL’S márka több mint 30 éve híres a promóciós piacon stílusos, divatos 

és kiválóan viselhető ruhadarabjairól, amelyek emblémázásra is tökéletesen alkalmasak.

TEXTILE COLLECTION

MORE THAN GIFTS
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SOL’S REGENT / S11380  › 286  
Kerek nyakú, rövid ujjú T-Shirt. 100% pamut, 150 g vastag anyag.

SOL’S IMPERIAL / S11500  › 288
Kerek nyakú, rövid ujjú T-Shirt. 100% pamut,  
190 g vastag anyag.

SOL’S SUMMER II / S11342  › 294  
V-nyakú, rövid ujjú T-Shirt. 100% pamut, illetve 
85% pamut / 15% viszkóz (szürke melange) és 98% 
pamut / 2% viszkóz (melírozott világosszürke), 150 g 
vastag anyag. 

SOL’S PIONEER MEN / S03565  › 289 
Kerek nyakú, rövid ujjú T-Shirt. 100% pamut,  
175 g vastag anyag.

SOL’S SNAKE / S47101  › 300  
Softshell dzseki. Vízálló és légáteresztő. Szürke melange: 92% poliészter, 8% 
elasztán; minden más szín: 94% poliészter, 6% elasztán, 340 g vastag anyag.

ISMERJE MEG A BESTSELLEREKET
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150gr

SOL’S REGENT WOMEN  S01825

COTTON

DG

XS / XS / S / M / L / XL / XXL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

XS / XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL 

OR
*

DB
*

GM
*

NY
*

RB
*

RD
*

WH
*

SA

AR

DM

AL
*

BO
*

AS
*

FU
*

OP
*

GO
*

KG
*

LE
*

NA PY AT TA

MP LP

LM BG
*

EM EA CHKHLG

SG

ZI

PG

*
MUFN

*

AG
*

AQ
*

DA
*

SK
*

DU
*

Ez a költséghatékony és 
emblémázott póló tökéletes 
választás bármilyen 
rendezvényhez vagy 
marketingkampányhoz. 

*Női stílusban is elérhető

SOL’S REGENT KIDS › 333

Színek, méretek és árak  
a kiválasztott stílustól függően.

SOL’S REGENT  S11380
Kerek nyakú, rövid ujjú T-Shirt. 100% pamut,  
150 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
FEH	  1.535 	  1.229 	  1.163 	  1.145 	  1.127  
SZÍN	  1.854 	  1.470 	  1.398 	  1.374 	  1.338 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*
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150gr

SOL’S CRUSADER WOMEN  S03581

ORGANIC COTTON

GO

RB

KG KH

NA OR

FN

BG

MU

AQ

GM

DM

RD

XS / S / M / L / XL / XXL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH BO DB

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL
*

* * *

*

* *

Nagyszerű póló az év 
melegebb napjaira. Uniszex 
pólóink sokféle színben és 
méretben kaphatók, hogy 
mindenki igényeit kielégítsük.

*Női stílusban is elérhető

SOL’S CRUSADER KIDS › 333

SOL’S CRUSADER MEN  S03582
Kerek nyakú, rövid ujjú T-Shirt. 100% biopamut, 150 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
FEH	  1.907 	  1.553 	  1.460 	  1.392 	  1.374  
SZÍN	  2.253 	  1.815 	  1.710 	  1.632 	  1.596 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

Színek, méretek és árak  
a kiválasztott stílustól függően.

TEXTILE COLLECTION
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190gr

SOL’S IMPERIAL WOMEN  S11502

COTTON

AS

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

BO
*

RB
*

AQ
*

MU
*

DM
*

RD
*

OR
*

WH
*

KG
*

FN
*

NY
*

DG
*

GM
*

DB
*

GO
*

SA

DK

HI TACM CL BG EA

CHKH

S / M / L / XL / XXL

ZI ARLG

AG
*

DA
*

LE
*

AL

IB

PBLP CB
*

OP
*

UL
*

FU
*

SK
*

Színek, méretek és árak  
a kiválasztott stílustól függően.

SOL’S IMPERIAL  S11500
Kerek nyakú, rövid ujjú T-Shirt. 100% pamut,  
190 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
FEH	  1.701 	  1.395 	  1.329 	  1.311 	  1.293  
SZÍN	  2.135 	  1.751 	  1.679 	  1.655 	  1.619 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

*Női stílusban is elérhető

SOL’S IMPERIAL KIDS › 333

Válassza ki kedvenc színét 
vagy a márkájához vagy 
logójához legjobban illő színt, 
majd válassza ki a tökéletes 
méretet a rendelkezésre álló 
lehetőségek közül.
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175gr

SOL’S PIONEER WOMEN  S03579

ORGANIC COTTON

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

BG

GO

FU

AG KG

OR

NA

KH

AQ

DM
*

WH
*

GM
*

RD
*

BO

DBMU
*

FN
*

RB
*

SOL’S PIONEER MEN  S03565
Kerek nyakú, rövid ujjú T-Shirt. 100% pamut,  
175 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
FEH	  2.193 	  1.827 	  1.730 	  1.652 	  1.634  
SZÍN	  2.610 	  2.156 	  2.051 	  1.956 	  1.920 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

Színek, méretek és árak  
a kiválasztott stílustól függően.

*Női stílusban is elérhető

SOL’S PIONEER KIDS › 333

Növelje márkája ismertségét 
emblémázott pólók 
használatával rendezvényeken 
vagy más alkalmakon. Legyen 
szó egy egyszerű logóról vagy 
egy bonyolultabb dizájnról, 
nálunk megtalálja a megfelelő 
nyomtatási lehetőséget.

TEXTILE COLLECTION
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XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH RD RB

FN GM DB

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

RH RV RC

140gr

170gr

55% ORGANIC COTTON  
45%  RECYCLED POLYESTER

ORGANIC  
COTTON

SOL’S EPIC UNISEX  S03564

A SOL`S ODYSSEY póló pamutja a SOLO Group saját 
gyártási hulladékából származik.

SOL’S EPIC  S03564
Kerek nyakú, rövid ujjú T-Shirt. 
100% pamut, 140 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
FEH	  1.718 	  1.368 	  1.281 	  1.220 	  1.202  
SZÍN	 2.004 	  1.572 	  1.479 	  1.406 	  1.370 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S ODYSSEY  S03805
T-Shirt 170g. Kizárólag a SOL’S-nál: a SOL’S ODYSSEY póló pamutja 
a SOLO Group saját gyártási hulladékából származik.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
SZÍN	  2.858 	  2.399 	  2.246 	  2.222 	  2.186 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

MORE THAN GIFTS
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150gr 150gr

S / M / L / XL / XXL

SOL’S REGENT FIT WOMEN  
S02758

SOL’S MOON S11388

XS / S / M / L / XL / XXL

150gr

RD

FN HS

HP

*

WH

*

HK

*

HD

HX

*

S / M / L / XL / XXL

WH

AL

RD

RB

OP

NY

FU

GM

KG

DBCE DB

*

DGGM

*

COTTON COTTON COTTON

WH

*

GM

*

AS

DB

*

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

SOL’S REGENT FIT  S00553
Kerek nyakú, rövid ujjú T-Shirt, karcsúsított szabás. 100% pamut, bizonyos melírozott 
színek 60% pamut és 40% poliészter (sötétszürke, denim, khaki, sötétbordó) illetve  
85% pamut és 15% viszkóz (szürke melange), 150 g vastag anyag.

Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
FEH	  1.664 	  1.358 	  1.292 	  1.274 	  1.256  
SZÍN	 2.054 	  1.670 	  1.598 	  1.574 	  1.538 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

*Női stílusban is elérhető

SOL’S REGENT FIT KIDS › 333

*Női stílusban is elérhető

SOL’S MISS  S11386
Kerek nyakú, rövid ujjú T-Shirt. 100% pamut, illetve 85% pamut 
/ 15% viszkóz (szürke melange), 150 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
FEH	  1.512 	  1.175 	  1.092 	  1.037 	  1.019  
SZÍN	  1.950 	  1.518 	  1.425 	  1.358 	  1.322 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S VICTORY  S11150
V-nyakú, rövid ujjú T-Shirt. 100% pamut, illetve 85% pamut 
/ 15% viszkóz (szürke melange) és 98% pamut / 2% viszkóz 
(melírozott világosszürke), 150 g vastag anyag. 
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
FEH	  1.896 	  1.542 	  1.449 	  1.382 	  1.364  
SZÍN	  2.453 	  2.010 	  1.905 	  1.817 	  1.781 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

TEXTILE COLLECTION
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XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

S / M / L / XL / XXL / 3XL

S / M / L / XL / XXL

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

WH

UL

OR

GM

MU

NY

KG

FN

GM

DB

150gr

190gr

****

*

**

*

SOL’S MAJESTIC S11425

SOL’S IMPERIAL LSL 
WOMEN S02075

DGRD DB
*

OR

WH

COTTON

COTTON

SOL’S IMPERIAL LSL MEN  
S02074
Férfi hosszú ujjú T-Shirt 190g. Bordás, elasztikus 
nyakpasszé. Hosszú ujjú. Körkötött. 
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
FEH	  3.111 	  2.714 	  2.550 	  2.532 	  2.514  
SZÍN	  3.917 	  3.414 	  3.222 	  3.198 	  3.162 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

SOL’S MONARCH  S11420
Kerek nyakú, hosszú ujjú T-Shirt. 100% pamut, illetve 85% 
pamut / 15% viszkóz (szürke melange), 150 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
FEH	  2.318 	  1.914 	  1.784 	  1.766 	  1.748  
SZÍN	  2.982 	  2.474 	  2.321 	  2.297 	  2.261 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

*Női stílusban is elérhető

SOL’S IMPREIAL LSL KIDS › 333

*Női stílusban is elérhető
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XXS / XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

XXS / XS / S / M / L / XL / XXL

WH

NE AG NG NO

RD

OR

NP

140gr

* *

DA PGPBAQ

*

* *

BKFNRB

*

SOL’S SPORTY  WOMEN 
S01159

XS / M / L / XL / XXL / 3XL

WH

AG RD BK

130gr

FNRB

POLYESTER

POLYESTER

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

*Női stílusban is elérhető

SOL’S SPORTY KIDS › 333

SOL’S SPRINT  S02995
Kerek nyakú, rövid ujjú T-Shirt. 100% poliészter, 
130 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T, TS
	 1	 100	 250	 500	 1000
FEH	  1.670 	  1.304 	  1.194 	  1.176 	  1.158  
SZÍN	  1.886 	  1.437 	  1.322 	  1.298 	  1.262 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S SPORTY  S11939
Kerek nyakú, rövid raglán ujjú T-Shirt.  
100% poliészter, 140 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T, TS
	 1	 100	 250	 500	 1000
FEH	  2.145 	  1.752 	  1.626 	  1.608 	  1.590  
SZÍN	  2.399 	  1.923 	  1.791 	  1.767 	  1.731 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

TEXTILE COLLECTION
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XS / S / M / L / XL / XXL 

170gr

WH

KG GG SP AL AQ

**

RB

*

*

*

SOL’S PASSION  S11338

GO OR RD AG

**

DU DA SA AR

BKGYNY

***

BG CH
*

COTTON

SOL’S SUMMER II  S11342
Rövid ujjú galléros póló, 170 g. vastag, 100% fésült 
gyűrűsfonott pamut piqué anyagból. Bordás gallér, 
szalagerősített nyakvonal, egyenes alj, oldalslicc, 
oldalvarrott. 
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
FEH	  2.966 	  2.525 	  2.372 	  2.354 	  2.336  
SZÍN	  3.528 	  2.993 	  2.817 	  2.793 	  2.757 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

Színek, méretek és árak  
a kiválasztott stílustól függően.

*Női stílusban is elérhető

SOL’S SUMMER II KIDS › 333

Kiváló minőségű, jól 
kombinálható női galléros 
pólóing. Divatos darab, számos 
színben kapható.
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S / M / L / XL / XXL

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

170gr
FN

*

RB

*

WH

*

GY

*

BK

*

SOL’S PLANET WOMEN  S03575

ORGANIC COTTON

SOL’S PLANET MEN  S03566
Rövid ujjú galléros póló, bordás 1x1 gallérral és 
ujjpasszéval. 100% biopamut, 170 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
FEH	  3.419 	  2.957 	  2.787 	  2.769 	  2.751  
SZÍN	  3.954 	  3.392 	  3.201 	  3.177 	  3.141 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

Színek, méretek és árak  
a kiválasztott stílustól függően.

*Női stílusban is elérhető

Az organikus pamutból 
készült pólók azt az 
üzenetet közvetítik, hogy 
az Ön vállalata törődik a 
fenntarthatósággal, így ideális 
médiumot jelentenek az Ön 
márkamarketingjéhez.
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SOL’S PERFECT WOMEN 
S11347 

SOL’S PEOPLE  S11310

180gr

210gr

COTTON

COTTON

WH

S / M / L / XL / XXL

WH KG RD RB

GY BKMUNY

***

***

KG

AQ

BG BO

SP

OR

PG DG

S / M / L / XL / XXL / 3XL

RD

RB FN
* * *

*

GY CE BK

*

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

SOL’S PERFECT MEN  S11346
Rövid ujjú galléros póló, bordás 1x1 gallérral és 
ujjpasszéval. 100% pamut, illetve 85% pamut / 15% 
viszkóz (szürke melange), 180 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
FEH	  3.738 	  3.254 	  3.074 	  3.056 	  3.038  
SZÍN	  4.251 	  3.672 	  3.471 	  3.447 	  3.411 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

*Női stílusban is elérhető

SOL’S SPRING II  S11362
Rövid ujjú galléros póló. 100% pamut, illetve 85% pamut  
/ 15% viszkóz (szürke melange), 210 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
FEH	  4.391 	  4.071 	  3.875 	  3.668 	  3.650  
SZÍN	  5.321 	  4.901 	  4.683 	  4.443 	  4.419 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

*Női stílusban is elérhető

SOL’S PERFECT KIDS › 333

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.
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SOL’S PRIME WOMEN S00573 SOL’S PASADENA WOMEN 
S00578

SOL’S EDEN S17015

 S / M / L / XL / XXL / 2XL / 3XL / 4XL / 5XL  S / M / L / XL / XXL / 3XL  S / M / L / XL / 3XL / 4XL / 5XL

200gr

WH

*

RD

*

RB

*

NW

*

WHDG

*

BN

GY

*

FN

*

FW

*

BK

*

BK

*

BC

* **

200gr 140gr

COTTON 
POPLIN 
STRETCH 

65% POLYESTER
35% COTTON

COTTON

SOL’S PRIME MEN  S00571
Rövid ujjú galléros póló, bordás 1x1 gallérral és ujjpasszéval. 65% 
poliészter / 35% gyűrűsfonott pamut, 200 g vastag piqué anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
FEH	  4.721 	  4.389 	  4.188 	  3.971 	  3.953  
SZÍN	  5.234 	  4.820 	  4.602 	  4.368 	  4.344 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

SOL’S PASADENA  S00577
Galléros póló 200g. Modern szabás és stílus. Széles 
színválaszték.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
FEH	  5.730 	  5.550 	  5.424 	  5.358 	  5.340  
SZÍN	  6.314 	  5.960 	  5.720 	  5.442 	  5.418 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S BRIGHTON  S17000
Férfi ing 140g. Pamut elasztánból készült, karcsúsított 
szabással. A vasaláskönnyített anyag kellemes 
megjelenést és kényelmet biztosít. 
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
FEH	  8.009 	  7.694 	  7.428 	  7.086 	  7.068  
SZÍN	  8.177 	  7.790 	  7.518 	  7.170 	  7.146 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

*Női stílusban is elérhető*Női stílusban is elérhető *Női stílusban is elérhető
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S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH RB FN

CE

RD

BKGY

260gr

280gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH

KG

XS / S / M / L / XL / XXL

RDGM NYRB

BK

DE

SOL’S NEW SUPREME 
UNISEX  S13250

50% COTTON 
50% POLYESTER

50% COTTON 
50% POLYESTER

SOL’S NEW SUPREME  S13250
Kerek nyakú pulóver. 50% pamut / 50% poliészter,  
280 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
FEH	  6.260 	  5.976 	  5.742 	  5.466 	  5.448  
SZÍN	  6.428 	  6.072 	  5.832 	  5.550 	  5.526 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S SPIDER  S01168
Kerek nyakú pulóver. 50% pamut, 
50% poliészter, 260 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
FEH	  4.785 	  4.530 	  4.323 	  4.100 	  4.082  
SZÍN	  4.953 	  4.626 	  4.413 	  4.184 	  4.160 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

*Női stílusban is elérhető

SOL’S NEW SUPREME KIDS › 333

*Női stílusban is elérhető
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SOL’S COMET UNISEX  S03574

280gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

WH RB FN

BKBO

RD

GY

80% ORGANIC COTTON  
20%  RECYCLED POLYESTER

SOL’S COMET  S03574
Kerek nyakú pulóver. 80% organikus pamut / 20% 
újrahasznosított poliészter, 280 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
SZÍN	  6.503 	  6.149 	  5.909 	  5.621 	  5.597 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

A 80% organikus pamutból 
és 20% újrahasznosított 
poliészterből készült pulóver 
nagy nyomtatási felületet 
kínál, így márkaüzenete 
maximálisan láthatóvá válik.

TEXTILE COLLECTION
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280gr

SOL’S SNAKE UNISEX  S47101

WH FU BG

AQ CELM

AS DA

OR

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

KG

RB ARFNSK

GY BKRD DG

50% COTTON
50% POLYESTER

SOL’S SNAKE  S47101
Uniszex kapucnis pulóver. 280 g. vastag, 50% 
gyűrűsfonott pamut és 50% poliészter, belül bolyhos 
anyag. Karöltőbe varrott ujjú, karcsúsított fazon.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
FEH	  6.011 	  5.729 	  5.499 	  5.234 	  5.216  
SZÍN	  6.179 	  5.825 	  5.589 	  5.318 	  5.294 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

Ezek a kényelmes kapucnis 
pulóverek különböző 
nyomtatási technikákkal 
emblémázhatóak, a 
megjeleníteni kívánt dizájntól 
függően.

300

MORE THAN GIFTS



SOL’S STELLAR UNISEX  
S03568

SOL’S SPENCER  WOMEN 
S03103

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH

FN

BO

CE BK

BG

GY

OB

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

CY

BK

*

GY

*

CE

*

FN

*

WH

*

280gr

280gr

80% ORGANIC COTTON  
20%  RECYCLED POLYESTER

80% COTTON  
20%  POLYESTER

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

*Női stílusban is elérhető

SOL’S STELLAR  S03568
Uniszex kapucnis pulóver. 80% biopamut / 20% 
újrahasznosított poliészter, 280 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
SZÍN	 10.472 	  10.037 	  9.726 	  9.293 	  9.269 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S SPENCER  S02991
Férfi pulóver 280g. Kenguruzseb, Oldalvarrott. Bélelt kapucni 
színben illeszkedő húzózsinórral.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
FEH	  7.923 	  7.743 	  7.617 	  7.551 	  7.533  
SZÍN	  8.679 	  8.282 	  8.004 	  7.635 	  7.611 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

TEXTILE COLLECTION
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SOL’S STONE UNISEX S01714

260gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

GY CE BK

FNRBRD

50% COTTON
50% POLYESTER

SOL’S STONE  S01714
Kapucnis, cipzáras pulóver. 50% pamut  
/ 50% poliészter, 260 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
FEH	  7.664 	  7.349 	  7.092 	  6.762 	  6.744  
SZÍN	  7.994 	  7.607 	  7.340 	  6.998 	  6.974 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S STONE KIDS › 333

A kívánt tervezési eredménytől 
függően ezek a cipzáras, 
poliészter-pamut kevert szálas 
kapucnis pulóverek különböző 
nyomtatási technikákkal 
emblémázhatók.
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SOL’S SURF UNISEX S32000 SOL’S NORTH WOMEN 
S54500

SOL’S FACTOR WOMEN 
S03824

XS / S / M / L / XL / XXL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

DA DC

FILMOR

BG

300gr

AQ

RD
*

XS / S / M / L / XL / XXL

WH GO OR

FG AL RB

RD

NY

NL

DA BK

RO CR
*

RB
*

BK
*

NY
*

BK
*

NY
*

GM
*

AR

280gr

RECYCLED POLYESTERPOLYESTER

SOL’S SURF  S32000
Vízlepergető széldzseki. 100% 210T nylon.
Emblémázási információk Szitanyomás*
	 1	 50	 100	 250	 500
FEH	  4.451 	  4.194 	  3.999 	  3.786 	  3.768  
SZÍN	  4.619 	  4.290 	  4.089 	  3.870 	  3.846 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S NORTH  S55000
Cipzáras polár pulóver. 100% poliészter, 300 g vastag anyag.
Emblémázási információk Hímzés*
	 1	 50	 100	 250	 500
SZÍN	  8.792 	  8.075 	  7.620 	  7.085 	  7.013 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S FACTOR MEN  S03823
Férfi cipzáras polár pulóver 280g. Végig cipzáras, cipzáras 
oldalzsebekkel. Szalagerősített nyakvonal. 
Emblémázási információk Hímzés*
	 1	 50	 100	 250	 500
SZÍN	  9.386 	  8.658 	  8.193 	  7.635 	  7.563 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

*Női stílusban is elérhető

SOL’S NORTH KIDS › 333SOL’S SURF KIDS › 333

*Női stílusban is elérhető

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

TEXTILE COLLECTION
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S / M / L / XL / XXL / 3XL S / M / L / XL / XXL / 3XL S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

NY BK NY BKBKMG NY

180gr 180gr

SOL’S T RIDE WOMEN S01170 SOL’S WAVE WOMEN S01437

* ** *

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

SOL’S WARM  S44002
Mellény 210g. Kiváló alapdarab versenyképes áron, hatalmas 
emblémázási felülettel a hátoldalon. 
Emblémázási információk Hímzés*
	 1	 50	 100	 250	 500
SZÍN	  11.174 	  10.413 	  9.921 	  9.294 	  9.222 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S WAVE MEN  S01436
Könnyű steppelt mellény. 100% nejlon, 180 g vastag anyag.
Emblémázási információk Hímzés*
	 1	 50	 100	 250	 500
SZÍN	  15.261 	  14.430 	  13.857 	  13.079 	  13.007 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S RIDE MEN  S01193
Könnyű átmeneti steppelt dzseki. 100% nylon,  
180 g vastag anyag.
Emblémázási információk Hímzés*
	 1	 50	 100	 250	 500
SZÍN	 19.949 	  19.026 	  18.366 	  17.415 	  17.343 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

*Női stílusban is elérhető*Női stílusban is elérhető
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FNRB FN BK

* *

SOL’S REPLAY WOMEN 
S46802

SOL’S  RACE WOMEN 
S01194

S / M / L / XL / XXL 

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL 

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL S / M / L / XL / XXL / 3XL 

AR

RB

PE

PEGM
AB CR BK

BK

340gr 280gr340gr

SOL’S  ROXY S46800

RB

*

GM

* **

*
* *

SOL’S REPLAY MEN  S46602
Kapucnis softshell dzseki 340g. 2 cipzáras oldalzseb és 1 cipzáras 
mellzseb. 
Emblémázási információk Hímzés*
	 1	 50	 100	 250	 500
SZÍN	 20.061 	  19.139 	  18.480 	  17.523 	  17.451 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

SOL’S RACE MEN  S01195
Softshell dzseki 280g. Kétrétegű softshell kabát kiváló ár/érték 
aránnyal. SBS cipzárakkal. 
Emblémázási információk Hímzés*
	 1	 50	 100	 250	 500
SZÍN	 10.877 	  10.121 	  9.635 	  9.018 	  8.946 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

SOL’S RELAX  S46600
Softshell dzseki. Vízálló és légáteresztő. Szürke melange: 92% 
poliészter, 8% elasztán; minden más szín: 94% poliészter, 6% 
elasztán, 340 g vastag anyag.
Emblémázási információk Hímzés*
	 1	 50	 100	 250	 500
SZÍN	 16.358 	  15.504 	  14.910 	  14.094 	  14.022 
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

*Női stílusban is elérhető*Női stílusban is elérhető *Női stílusban is elérhető
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MO9894  IRÁNYÁR 6453 HUF
Bambusz vez. nélküli hangszóró

MO9916  IRÁNYÁR 11913 HUF
Vez.nélk. hangszóró mészkővel

MO6347  IRÁNYÁR 15247 HUF
5.0 vez.n. soundbar hangszóró

MO9083  IRÁNYÁR 10091 HUF
Vezeték nélk hangszóró 400 mAh

MO9084  IRÁNYÁR 7023 HUF
Vezeték nélk hangszóró 400 mAh

MO9995  IRÁNYÁR 4136 HUF
Búzaszalma / ABS v.n hangszóró

MO9062  IRÁNYÁR 4543 HUF
Kerek vezeték nélk. hangszóró

MO9048  IRÁNYÁR 9406 HUF
Világító hangszóró

MO9745  IRÁNYÁR 11830 HUF
Hold alakú vez.nélk. hangszóró

MO9506  IRÁNYÁR 3540 HUF
3W tapadókorongos vn hangszóró

MO9155  IRÁNYÁR 4311 HUF
Műanyag vez. nélk. hangszóró

MO6385  IRÁNYÁR 7874 HUF
5.0 vez. n. bambusz hangszóró

MO9806  IRÁNYÁR 8066 HUF
3W hangszóró bambusz fronttal

MO9675  IRÁNYÁR 15238 HUF
Vez.n. töltős lámpás hangszóró

MO9754  IRÁNYÁR 8215 HUF
TWS füllhallgató töltődobozban

MO6249  IRÁNYÁR 11540 HUF
TWS fülhallgató + telefontartó

MO9768  IRÁNYÁR 11706 HUF
TWS fülhallgató + töltőállomás

MO7267  IRÁNYÁR 1174 HUF
Szilikon fülhallgató

MO8149  IRÁNYÁR 447 HUF
Fülhallgató PS tokban

Ezeken az oldalakon a kollekciónkban elérhető termékek nagyobb választékát találja. Ezenkívül 
különböző testreszabási programok állnak rendelkezésre, amelyek több százextra lehetőséget 
tesznek lehetővé. Bármilyen kérdéssel forduljon hozzánk bizalommal.

ANNEX MORE IDEAS FOR YOUR GIFTS >>

TECHNOLOGY  
& ACCESSORIES
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MO6350  IRÁNYÁR 13898 HUF
Vezeték nélk. Fejhallgató

MO9168  IRÁNYÁR 14079 HUF
Vezeték nélküli fejhallgató

MO9920  IRÁNYÁR 21964 HUF
Zajszűrős fejhallgató

MO9673  IRÁNYÁR 3632 HUF
2200 mAh bambusz powerbank

MO8602  IRÁNYÁR 2638 HUF
Alumínium külső akkumulátor

MO9821  IRÁNYÁR 12368 HUF
10.000 powerbank, tapadókorong

MO5001  IRÁNYÁR 2085 HUF
Vékony külső akkumulátor

MO6679  IRÁNYÁR 6826 HUF
15W ABS vezeték nélküli töltő

MO6563  IRÁNYÁR 3681 HUF
10W bambusz vez. nélk. töltő

MO6250  IRÁNYÁR 4732 HUF
Újrahasznosított ABS v.n.töltő

MO6391  IRÁNYÁR 3913 HUF
Kerek vezeték nélküli töltőpad

MO9310  IRÁNYÁR 2274 HUF
Kerek vezeték nélküli töltő

MO6399  IRÁNYÁR 4906 HUF
Kör alakú vezeték nélk. töltő

MO9763  IRÁNYÁR 5419 HUF
Ultravékony vez. nélküli töltő

MO9787  IRÁNYÁR 5732 HUF
Bambusz vez.nélküli gyorstöltő

MO9996  IRÁNYÁR 1960 HUF
Búzaszalma / ABS vez.n. töltő

MO9309  IRÁNYÁR 2904 HUF
Külső akkumulátor

MO9997  IRÁNYÁR 2904 HUF
Búzaszalma / ABS töltő hub

MO9652  IRÁNYÁR 2406 HUF
Vezeték nélküli töltő

MO9667  IRÁNYÁR 3681 HUF
Kerek vezeték nélküli töltő

MO9698  IRÁNYÁR 4343 HUF
Bambusz vezeték nélküli töltő

MO6417  IRÁNYÁR 11200 HUF
Hordozható mágneses töltő 15W

MO6369  IRÁNYÁR 6494 HUF
Hordozható mágneses töltő 10W

MO6345  IRÁNYÁR 16594 HUF
10W-os asztali vez. n. töltő

MO9891  IRÁNYÁR 5723 HUF
Búzaszalma/ABS töltő és tartó
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MO9665  IRÁNYÁR 6238 HUF
Vezeték nélküli töltő

MO6514  IRÁNYÁR 12094 HUF
Vez.n. töltő világítással 10W

MO9785  IRÁNYÁR 6196 HUF
Vezeték nélküli töltő szett

MO8827  IRÁNYÁR 14096 HUF
Számítógépes kiegészítők

MO1001  
Techmate. USB flash 4GB

MO1202  
Bambusz USB 16GB

MO1204  
Antibakteriális USB 16 GB

MO9871  
Búzaszalma/PP USB 16 GB

MO1059  
Creditcard. USB flash 4GB

MO1203  
Pendrive USB házzal, 16GB

MO6544  IRÁNYÁR 1770 HUF
Bambusz telefonállvány

MO6317  IRÁNYÁR 5651 HUF
Bambusz tablet állvány

MO9706  IRÁNYÁR 2466 HUF
Bambusz telefontartó / erősítő

MO9743  IRÁNYÁR 770 HUF
Telefontartós kulcstartó

MO6513  IRÁNYÁR 1232 HUF
Napozóágy alakú telefonállvány

MO6243  IRÁNYÁR 2028 HUF
Összecsukh. okostelefon tartó

MO8079  IRÁNYÁR 338 HUF
Táblagép és okostelefon tartó

MO7937  IRÁNYÁR 355 HUF
Telefontartó állvány

MO9994  IRÁNYÁR 206 HUF
Bambuszrost / ABS telefontartó

MO9654  IRÁNYÁR 2317 HUF
3 az 1-ben kábel adapter

MO9292  IRÁNYÁR 1051 HUF
A,B,C csatlakozós kábel

MO9760  IRÁNYÁR 189 HUF
Kerek telefontartó

MO9445  IRÁNYÁR 613 HUF
Telefontartó gyűrű

MO8736  IRÁNYÁR 206 HUF
Szilikon kártyatartó

MO6590  IRÁNYÁR 1819 HUF
Mágneses kártyatartó
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IT3575  IRÁNYÁR 3904 HUF
Időjárás állomás és óra

IT2893  IRÁNYÁR 2704 HUF
Tolltartó órával

MO6664  IRÁNYÁR 37638 HUF
Wi-Fi időjárásjelző állomás

MO6665  IRÁNYÁR 10300 HUF
Bambusz időjárásjelző töltővel

MO6562  IRÁNYÁR 5004 HUF
Bambusz időjárás-állomás

MO9922  IRÁNYÁR 9811 HUF
LED ébresztőóra bambusz házzal

MO6468  IRÁNYÁR 4460 HUF
Bambusz időjárás állomás

MO9588  IRÁNYÁR 25877 HUF
LED óra vezeték nélk. töltővel

MO9456  IRÁNYÁR 16287 HUF
Időjárásjelző telefontöltővel

MO9737  IRÁNYÁR 11979 HUF
Asztali lámpa és időjárásjelző

KC6460  IRÁNYÁR 4136 HUF
Időjárás állomás

MO9695  IRÁNYÁR 7230 HUF
Képkeret időjárásjelző órával

MO6395  IRÁNYÁR 14162 HUF
1080P HD webkamera + fénygyűrű

MO6171  IRÁNYÁR 2051 HUF
Kamera, audió és adat blokkoló

MO6242  IRÁNYÁR 1349 HUF
Hordozható szelfi fénygyűrű

MO9379  IRÁNYÁR 35049 HUF
WIFI összehajtható drón

MO6143  IRÁNYÁR 174 HUF
Nyomógombos antibakt. toll

MO6138  IRÁNYÁR 240 HUF
Érintőceruzás antibakt. toll

MO6141  IRÁNYÁR 1530 HUF
A5 vonalas antibakt. notesz

MO6153  IRÁNYÁR 174 HUF
Érintőceruzás antibakt. toll

MO9951  IRÁNYÁR 115 HUF
Toll antibakteriális testtel

MO8089  IRÁNYÁR 100 HUF
Újrahasznosított érintőceruza

KC6726  IRÁNYÁR 206 HUF
Fa golyóstoll

MO9485  IRÁNYÁR 347 HUF
ABS és bambusz golyóstoll

OFFICE & 
WRITING
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MO9762  IRÁNYÁR 149 HUF
Szalma/ABS nyomógombos toll

MO9614  IRÁNYÁR 109 HUF
Szalma / ABS nyomógombos toll

KC2494  IRÁNYÁR 40 HUF
Ceruza radírral

MO8152  IRÁNYÁR 123 HUF
Érintőceruzás toll

MO3314  IRÁNYÁR 109 HUF
Riocolor golyóstoll kék betét

KC3314  IRÁNYÁR 109 HUF
Golyóstoll

MO8793  IRÁNYÁR 132 HUF
Csavarzáras golyóstoll

KC6217  IRÁNYÁR 74 HUF
Golyóstoll gumi markolattal

MO7793  IRÁNYÁR 123 HUF
ABS csavarzáras golyóstoll

MO8812  IRÁNYÁR 281 HUF
3 színű toll érintőceruzával

KC8893  IRÁNYÁR 189 HUF
Feketén író nyomógombos toll

MO8857  IRÁNYÁR 206 HUF
Gumírozott golyóstoll

MO8893  IRÁNYÁR 189 HUF
Nyomózáras toll

MO9393  IRÁNYÁR 315 HUF
Alumínium érintőceruzás toll

MO8209  IRÁNYÁR 198 HUF
Érintőceruzás toll

MO7942  IRÁNYÁR 115 HUF
Golyóstoll érintőceruzával

MO8211  IRÁNYÁR 570 HUF
Érintőceruzás toll

MO8476  IRÁNYÁR 1174 HUF
Érintőceruza és toll dobozban

KC1701  IRÁNYÁR 4947 HUF
Toll szett fadobozban

MO9010  IRÁNYÁR 1240 HUF
6 részes írószer szett

IT3350  IRÁNYÁR 4343 HUF
Fém golyóstoll tokban

KC7149  IRÁNYÁR 1306 HUF
Toll és kulcstartó szett

MO7323  IRÁNYÁR 1257 HUF
Golyóstoll szett fém tokban

IT3177  IRÁNYÁR 2028 HUF
Fém csavarzáras golyóstoll

KC6652  IRÁNYÁR 2704 HUF
Golyóstoll ajándékdobozban
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KC7109  IRÁNYÁR 8645 HUF
Elegáns ajándék szett

MO8406  IRÁNYÁR 5494 HUF
Üzleti ajándék szett

MO8217  IRÁNYÁR 7404 HUF
Toll szett

MO7475  IRÁNYÁR 3434 HUF
Golyóstoll-roller irón szett

KC3102  IRÁNYÁR 149 HUF
Vonalzó nagyítóval

KC2520  IRÁNYÁR 1000 HUF
5 szövegkiemelő kis tokban

MO9895  IRÁNYÁR 174 HUF
2 az 1-ben karton golyóstoll

MO7440  IRÁNYÁR 281 HUF
2 az 1-ben golyóstoll

MO7818  IRÁNYÁR 272 HUF
Háromszög alakú szövegkiemelő

MO7448  IRÁNYÁR 828 HUF
5 színű szövegkiemelő

MO7298  IRÁNYÁR 1845 HUF
Mágneses gémkapocs tartó

MO7623  IRÁNYÁR 1249 HUF
Irodai készlet

MO9556  IRÁNYÁR 264 HUF
Hegyező és radír

KC2656  IRÁNYÁR 1200 HUF
8 számjegyes számológép

AR1253  IRÁNYÁR 2862 HUF
Napelemes számológép

MO6216  IRÁNYÁR 6651 HUF
12 jegyű bambusz számológép

MO8192  IRÁNYÁR 2126 HUF
Számológép

MO9837  IRÁNYÁR 413 HUF
Szövött papír tolltartó

MO9819  IRÁNYÁR 702 HUF
Cipzáras filc tolltartó

MO9834  IRÁNYÁR 894 HUF
Pamutvászon tolltartó

MO9537  IRÁNYÁR 4757 HUF
8,5 colos LCD írótábla

MO6451  IRÁNYÁR 1596 HUF
Bambusz asztali telefonállvány

MO6408  IRÁNYÁR 6253 HUF
Asztali állvány vetőmagokkal

MO6529  IRÁNYÁR 877 HUF
Jegyzetelőkészlet bambusszal

MO6535  IRÁNYÁR 2028 HUF
A4 bambusz csíptetős írótábla
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MO6528  IRÁNYÁR 877 HUF
A6 bambusz jegyzettömb készlet

MO9404  IRÁNYÁR 4583 HUF
Bambusz naptár

MO6566  IRÁNYÁR 7817 HUF
Fa rendszerező tálca

MO6596  IRÁNYÁR 264 HUF
Bambusz kulcstartó állvánnyal

MO6593  IRÁNYÁR 240 HUF
Bambusz könyvjelző

MO9857  IRÁNYÁR 919 HUF
A6 parafa jegyzetfüzet tollal

MO9858  IRÁNYÁR 372 HUF
Parafafedeles jegyzetelő szett

MO9855  IRÁNYÁR 926 HUF
Jegyzetelő parafa fedéllel

MO9860  IRÁNYÁR 1415 HUF
A4 parafa puhafedeles füzet

MO7626  IRÁNYÁR 447 HUF
Környezetbarát jegyzetfüzet

KC7013  IRÁNYÁR 1481 HUF
Jegyzetfüzet és toll

KC7012  IRÁNYÁR 828 HUF
B6 Jegyzetfüzet és toll

MO9868  IRÁNYÁR 332 HUF
A6 kartonfedelű jegyzetfüzet

IT3789  IRÁNYÁR 596 HUF
Újrahasznosított jegyzettömb

MO9867  IRÁNYÁR 553 HUF
A5 kartonfedelű jegyzetfüzet

IT3775  IRÁNYÁR 777 HUF
Újrahasznosított jegyzetfüzet

MO8107  IRÁNYÁR 636 HUF
Jegyzetfüzet tollal és jelölők

MO7411  IRÁNYÁR 1372 HUF
Irattartó

MO9213  IRÁNYÁR 1000 HUF
Újrahasznosított jegyzetfüzet

MO8183  IRÁNYÁR 1381 HUF
Irodai szett

MO6576  IRÁNYÁR 2291 HUF
A5 RPET vonalas jegyzetfüzet

MO6220  IRÁNYÁR 2034 HUF
Újrahasz. PU A5 vonalas notesz

MO9348  IRÁNYÁR 2406 HUF
Jegyzetfüzet szett

MO8109  IRÁNYÁR 1662 HUF
A6-os jegyzetfüzet tollal

MO8360  IRÁNYÁR 1315 HUF
A5-ös négyzetrácsos notesz
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MO9108  IRÁNYÁR 3268 HUF
PU borítós jegyzetfüzet

MO8108  IRÁNYÁR 2498 HUF
A5-ös jegyzetfüzet tollal

MO7804  IRÁNYÁR 166 HUF
Könyvjelző színes jelölőkkel

KC7083  IRÁNYÁR 613 HUF
Öntapadós címkék és notesz

MO9394  IRÁNYÁR 1257 HUF
Asztali jegyzettömb naptárral

MO7304  IRÁNYÁR 1662 HUF
Öntapadós jegyzetlapok

MO9036  IRÁNYÁR 100 HUF
Öntapadó jegyzetelők

MO7627  IRÁNYÁR 1200 HUF
Asztali karton notesz

MO9541  IRÁNYÁR 347 HUF
Jegyzetelő kártyatartó

MO7173  IRÁNYÁR 553 HUF
Öntapadós jegyzettömb

MO7756  IRÁNYÁR 1291 HUF
Irodai szett papír dobozban

MO9231  IRÁNYÁR 14245 HUF
A5-ös okos jegyzetfüzet

KC6856  IRÁNYÁR 6253 HUF
Jegyzetfüzet golyóstollal

IT3750  IRÁNYÁR 6783 HUF
A4-es irattartó

KC8063  IRÁNYÁR 6577 HUF
A4-es irattartó

MO9549  IRÁNYÁR 8679 HUF
A4 melírozott iratmappa

MO7641  IRÁNYÁR 7362 HUF
Vezeték nélküli egér

MO8930  IRÁNYÁR 1432 HUF
4 portos USB hub

MO8853  IRÁNYÁR 2177 HUF
4 portos USB

MO8763  IRÁNYÁR 2432 HUF
USB ventilátor

MO9063  IRÁNYÁR 902 HUF
Hordozható USB ventilátor

MO9599  IRÁNYÁR 4368 HUF
USB ventilátor állvánnyal

MO8376  IRÁNYÁR 1034 HUF
Ventilátor

MO9690  IRÁNYÁR 4360 HUF
COB összehajtható lámpa

MO9460  IRÁNYÁR 1298 HUF
Könyvjelző lámpa
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MO8193  IRÁNYÁR 1828 HUF
Lézermutató fadobozban

MO8097  IRÁNYÁR 1696 HUF
Lézermutatós érintőceruza

MO9751  IRÁNYÁR 977 HUF
RFID skimmelésgátló kártya

MO6200  IRÁNYÁR 1217 HUF
Bambusz RFID kártya

MO9752  IRÁNYÁR 206 HUF
RFID blokkoló kártya

KC2225  IRÁNYÁR 562 HUF
Alumínium névjegykártya tartó

MO7183  IRÁNYÁR 4591 HUF
Földgömb alakú trófea

MO9056  IRÁNYÁR 3234 HUF
Papírnehezék

IT1537  IRÁNYÁR 7023 HUF
Földgömb alakú papírnehezék

AR1249  IRÁNYÁR 3119 HUF
Klasszikus stílusú iránytű

MO7503  IRÁNYÁR 8238 HUF
Ezüst számlapos falióra

KC2669  IRÁNYÁR 4930 HUF
Klasszikus kerek falióra

MO6364  IRÁNYÁR 6989 HUF
Duplafalú termosz 350 ml

MO6366  IRÁNYÁR 8232 HUF
Duplafalú termosz 700 ml

MO6376  IRÁNYÁR 8321 HUF
Duplafalú termosz 600 ml

MO9660  IRÁNYÁR 5666 HUF
Biztonsági záras palack 400 ml

MO9939  IRÁNYÁR 6387 HUF
Duplafalú palack, 600 ml

MO9539  IRÁNYÁR 6187 HUF
Duplafalú kulacs, 600 ml

MO6288  IRÁNYÁR 4509 HUF
Duplafalú termosz, 500 ml

MO6313  IRÁNYÁR 4260 HUF
Duplafalú palack 500 ml

MO9946  IRÁNYÁR 5451 HUF
Duplafalú palack, 450 ml

KC2694  IRÁNYÁR 8232 HUF
Termosz 2 bögrével

MO9703  IRÁNYÁR 6164 HUF
Termosz, 1 l

MO7490  IRÁNYÁR 2621 HUF
Alumínium kulacs, 750 ml

EATING & 
DRINKING
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MO9805  IRÁNYÁR 1060 HUF
Alumínium palack, 400 ml

MO6490  IRÁNYÁR 2317 HUF
Alumínium palack 400 ml

MO6491  IRÁNYÁR 2945 HUF
Alumínium palack 800 ml

KC1203  IRÁNYÁR 1498 HUF
Alumínium kulacs, 600 ml

MO9840  IRÁNYÁR 2060 HUF
Alumínium palack, 600 ml

MO8920  IRÁNYÁR 1902 HUF
Alumínium kulacs, 500 ml

MO6557  IRÁNYÁR 2457 HUF
Alumínium palack 550 ml

MO6639  IRÁNYÁR 2621 HUF
Alumínium palack 1l

MO9636  IRÁNYÁR 4311 HUF
Szimplafalú üvegpalack

MO6210  IRÁNYÁR 1845 HUF
Üvegpalack, 500 ml

MO9721  IRÁNYÁR 4128 HUF
Duplafalú üveg pohár, 450 ml

MO9746  IRÁNYÁR 1306 HUF
Üveg palack 470 ml

MO6545  IRÁNYÁR 1919 HUF
Üvegpalack tokban 750 ml

MO6192  IRÁNYÁR 1530 HUF
Üvegpalack tokban, 500 ml

MO6168  IRÁNYÁR 1530 HUF
Üveg palack tokban, 500 ml

MO6357  IRÁNYÁR 1249 HUF
RPET palack 500 ml

MO8308  IRÁNYÁR 2340 HUF
PCTG palack, 500 ml

MO8933  IRÁNYÁR 985 HUF
Sportkulacs, 700 ml

MO9850  IRÁNYÁR 3285 HUF
Tritán palack bambusz kupakkal

MO6680  IRÁNYÁR 3102 HUF
Tritan palack 1l

MO9158  IRÁNYÁR 7528 HUF
Palack, hangszóró és törölköző

MO9538  IRÁNYÁR 547 HUF
Sportkulacs, 500 ml

MO8819  IRÁNYÁR 926 HUF
Sportkulacs, 500 ml

MO8294  IRÁNYÁR 438 HUF
Összehajtható vizes palack

MO8125  IRÁNYÁR 3715 HUF
Duplafalú úti bögre 400ml
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MO9105  IRÁNYÁR 6543 HUF
Duplafalú úti bögre, 350 ml

MO9618  IRÁNYÁR 2730 HUF
Duplafalú úti bögre

MO9120  IRÁNYÁR 2043 HUF
Duplafalú úti bögre 280 ml

MO3559  IRÁNYÁR 1770 HUF
Rozsdamentes acél bögre 455 ml

MO6577  IRÁNYÁR 5866 HUF
500 ml-es duplafalú pohár

MO9246  IRÁNYÁR 1879 HUF
Duplafalú úti bögre, 250 ml

MO6644  IRÁNYÁR 5502 HUF
Duplafalú szublimációs pohár

MO6314  IRÁNYÁR 4938 HUF
Üveg salátás tál 1200 ml

MO6205  IRÁNYÁR 1879 HUF
PP uzsonnás doboz

MO6254  IRÁNYÁR 1762 HUF
Uzsonnásdoboz evőeszközökkel

MO6478  IRÁNYÁR 9885 HUF
Duplafalú ételtároló 800 ml

MO6287  IRÁNYÁR 11283 HUF
Hűtőtáska 600D RPET anyagból

MO6286  IRÁNYÁR 6081 HUF
Hűtőtáska 600D RPET anyagból

MO6359  IRÁNYÁR 1770 HUF
Kemping evőeszközkészlet

MO9503  IRÁNYÁR 2730 HUF
Rozsdamentes kempingszett

MO6582  IRÁNYÁR 1530 HUF
Duplafalú PP pohár 300 ml

MO8130  IRÁNYÁR 3434 HUF
Duplafalú kerámia bögre

MO6244  IRÁNYÁR 1655 HUF
Duplafalú pohár 475 ml

MO7683  IRÁNYÁR 3300 HUF
Kerámia bögre

MO6257  IRÁNYÁR 2481 HUF
Rozsdamentes acél pohár 350ml

MO6256  IRÁNYÁR 547 HUF
PP bögre 300 ml

MO9992  IRÁNYÁR 1985 HUF
Üveg pohár, 350 ml

MO7344  IRÁNYÁR 1745 HUF
Csésze kiskanállal, 250 ml

MO7343  IRÁNYÁR 6072 HUF
Teáskanna csészével, 400 ml

MO9708  IRÁNYÁR 3111 HUF
Porcelánbögre kanállal
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MO8831  IRÁNYÁR 1043 HUF
Kerámia kávés bögre, 180 ml

MO9634  IRÁNYÁR 696 HUF
Eszpresszó csésze aljjal 80 ml

MO9078  IRÁNYÁR 1240 HUF
Kúpos porcelán bögre, 250 ml

MO8316  IRÁNYÁR 868 HUF
Kőcserép bögre, 160 ml

MO9080  IRÁNYÁR 1357 HUF
Cappuccino csésze és csészealj

MO8658  IRÁNYÁR 1357 HUF
Krétával írható bögre, 300 ml

MO9156  IRÁNYÁR 1811 HUF
Sötét színű szublimációs bögre

MO8442  IRÁNYÁR 1730 HUF
Szublimációs bögre kanállal

MO9244  IRÁNYÁR 1174 HUF
Szublimációs bögre, 200 ml

MO6581  IRÁNYÁR 1862 HUF
Szublim. kerámia bögre 300 ml

MO6607  IRÁNYÁR 1945 HUF
Kerámia bögre metál 300 ml

MO6564  IRÁNYÁR 5170 HUF
Duplafalú boroszilikát pohár

MO6452  IRÁNYÁR 2257 HUF
Pohár bambuszfedél-/alátéttel

MO6470  IRÁNYÁR 2226 HUF
400 ml üvegbögre parafa aljjal

MO6247  IRÁNYÁR 2251 HUF
Üveg tároló kanállal 600 ml

MO9950  IRÁNYÁR 4649 HUF
Bambusz teafilter tartó doboz

MO6441  IRÁNYÁR 5626 HUF
3 db vadvirágméz készlet

MO6439  IRÁNYÁR 1587 HUF
Vadvirágméz 50 g

MO6440  IRÁNYÁR 2945 HUF
Vadvirágméz készlet 50 g

MO6657  IRÁNYÁR 1381 HUF
Újrahaszn. üveg pohár 420 ml

MO6655  IRÁNYÁR 3268 HUF
Újrahaszn. üveg kancsó 1l

MO6656  IRÁNYÁR 11391 HUF
Újrah. üveg szervírozó készlet

MO6293  IRÁNYÁR 4823 HUF
Boroszilikát üvegkancsó 1 l

MO6587  IRÁNYÁR 11953 HUF
Összecsukható bambusz tálca

MO6551  IRÁNYÁR 4460 HUF
Tálalódeszka
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MO6151  IRÁNYÁR 4583 HUF
31 cm-es vágódeszka

MO8862  IRÁNYÁR 2200 HUF
Ovális fakéreg vágódeszka

MO6415  IRÁNYÁR 4277 HUF
Sajttálaló készlet bambuszból

MO6297  IRÁNYÁR 12294 HUF
Márvány sajtos tálalótál

MO6308  IRÁNYÁR 14643 HUF
5 darabos késkészlet tartóban

KC6841  IRÁNYÁR 5368 HUF
Japán késkészlet

MO6245  IRÁNYÁR 5923 HUF
Bambusz digit. konyhai mérleg

MO6405  IRÁNYÁR 1506 HUF
Összecsukható edényalátét

MO9903  IRÁNYÁR 1340 HUF
Bambusz salátakiszedő szett

MO6597  IRÁNYÁR 4426 HUF
Bambusz konyhai eszközkészlet

MO6283  IRÁNYÁR 7238 HUF
Gumifa sószóró és borsörlő

MO6598  IRÁNYÁR 4119 HUF
2 az 1-ben kézi fűszermalom

MO6592  IRÁNYÁR 1381 HUF
Pizzavágó bambusz nyéllel

MO8409  IRÁNYÁR 1060 HUF
Pamut szakács sapka, 130 g

MO8305  IRÁNYÁR 1721 HUF
Konyhai félkötény, 195 g

MO9942  IRÁNYÁR 8106 HUF
9 kő jégkocka dobozban

MO6650  IRÁNYÁR 10547 HUF
4 darabos whisky készlet

MO6654  IRÁNYÁR 4674 HUF
6 darabos felespohár készlet

MO6356  IRÁNYÁR 2581 HUF
Bambusz laposüveg 175 ml

MO8321  IRÁNYÁR 5345 HUF
Laposüveg poharakkal

KC4298  IRÁNYÁR 10315 HUF
Koktél készlet

MO6224  IRÁNYÁR 11615 HUF
Koktél szett, 750 ml

MO8147  IRÁNYÁR 4096 HUF
Boros készlet bambusz dobozban

IT2658  IRÁNYÁR 6164 HUF
Boros készlet fadobozban

KC2690  IRÁNYÁR 10506 HUF
Boros kiegészítők dobozban
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MO8999  IRÁNYÁR 3598 HUF
Boros szett tokban

MO9727  IRÁNYÁR 16015 HUF
4 részes borszett

MO7843  IRÁNYÁR 4566 HUF
Boros készlet bádogdobozban

MO7369  IRÁNYÁR 8596 HUF
Elektromos palacknyitó

MO9925  IRÁNYÁR 985 HUF
Ovális bambusz üvegnyitó

KC2966  IRÁNYÁR 174 HUF
Üvegnyitó és visszazáró

MO9247  IRÁNYÁR 223 HUF
Műanyag üvegnyitó

MO8664  IRÁNYÁR 140 HUF
Üvegnyitó kulcstartóval

MO9926  IRÁNYÁR 736 HUF
Bambusz poháralátét/üvegnyitó

KC4268  IRÁNYÁR 662 HUF
Pincérkés

MO9360  IRÁNYÁR 1257 HUF
Fa üvegnyitó

MO7732  IRÁNYÁR 728 HUF
Rozsdamentes acél üvegnyitó

MO6362  IRÁNYÁR 1581 HUF
Rozsdamentes pohár 350 ml

MO6431  IRÁNYÁR 579 HUF
Röviditalos pohár 28 ml

MO6158  IRÁNYÁR 1332 HUF
Talp nélküli pohár dobozban

MO6429  IRÁNYÁR 1232 HUF
Üvegpohár 300 ml

MO6460  IRÁNYÁR 1143 HUF
Alacsony üvegpohár 300 ml

MO6375  IRÁNYÁR 149 HUF
Többször haszn. repohár 300 ml

MO9907  IRÁNYÁR 189 HUF
Többször haszn. repohár 500 ml

MO6474  IRÁNYÁR 140 HUF
Szublimációs poháralátét

MO9298  IRÁNYÁR 149 HUF
Kerek parafa poháralátét

MO6602  IRÁNYÁR 240 HUF
Kerek bambusz poháralátét

MO6601  IRÁNYÁR 1630 HUF
6 db-os bambusz alátétkészlet

MO9683  IRÁNYÁR 2913 HUF
4 bambusz poháralátét tartóval

MO9124  IRÁNYÁR 2406 HUF
Palalemez poháralátétek
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MO6447  IRÁNYÁR 3681 HUF
RPET alátétek bambusz tartóban

IT3708  IRÁNYÁR 1730 HUF
Összehajtható borhűtő

MO7760  IRÁNYÁR 1481 HUF
Átlátszó PVC hűtőtáska

MO7890  IRÁNYÁR 6245 HUF
Rozsdamentes acél palackhűtő

MO9413  IRÁNYÁR 3366 HUF
Fa borosdoboz

MO6258  IRÁNYÁR 1183 HUF
Juta boros táska egy palackhoz

MO6259  IRÁNYÁR 1721 HUF
Juta boros táska két palackhoz

MO9648  IRÁNYÁR 736 HUF
Pamut táska bambuszrosttal

MO9517  IRÁNYÁR 1183 HUF
Bevásárlótáska parafa résszel

MO9847  IRÁNYÁR 481 HUF
Pamut bevásárlótáska, 140 g

MO6437  IRÁNYÁR 662 HUF
140 g pamut bevásárlótáska

MO6353  IRÁNYÁR 2043 HUF
200 g pamut bevásárlótáska

MO9897  IRÁNYÁR 3804 HUF
Pamut/háló strandtáska

MO6379  IRÁNYÁR 3119 HUF
Újrahasznosított vászon táska

MO6380  IRÁNYÁR 3557 HUF
Újrahasznosított vászon táska

MO9638  IRÁNYÁR 1217 HUF
Összehajth. pamut táska, 105 g

MO9283  IRÁNYÁR 1217 HUF
Összehajtható bevásárlótáska

MO6549  IRÁNYÁR 1249 HUF
Összehajtható bevásárlótáska

IT3787  IRÁNYÁR 223 HUF
Bevásárlótáska

KC6540  IRÁNYÁR 613 HUF
Strand- vagy bevásárlótáska

MO8959  IRÁNYÁR 347 HUF
Hőforrasztott táska

MO9441  IRÁNYÁR 587 HUF
Bevásárlótáska RPET

MO6134  IRÁNYÁR 2747 HUF
600D RPET nagy bevásárlótáska

MO6188  IRÁNYÁR 613 HUF
RPET nemszőtt bevásárlótáska

BAGS &  
TRAVEL
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KC1502  IRÁNYÁR 2266 HUF
Bevásárlótáska

MO8715  IRÁNYÁR 1994 HUF
600D poliészter bevásárlótáska

MO6443  IRÁNYÁR 2853 HUF
Juta táska pamut fülekkel

MO6438  IRÁNYÁR 1332 HUF
Juta bevásárlótáska

MO7264  IRÁNYÁR 836 HUF
Juta bevásárlótáska

MO8710  IRÁNYÁR 3500 HUF
Vászon/600D strandtáska

MO8368  IRÁNYÁR 1389 HUF
Pamut tengerészzsák

IT1639  IRÁNYÁR 2406 HUF
Kétszínű tengerészzsák

MO9865  IRÁNYÁR 868 HUF
Hálós pamut bevásárlózsák

MO9880  IRÁNYÁR 679 HUF
Hálós RPET bevásárlózsák

MO9898  IRÁNYÁR 1183 HUF
3 részes RPET bevásárlótasak

MO8807  IRÁNYÁR 232 HUF
Papír táska. Kicsi 150 gr/m²

MO8808  IRÁNYÁR 315 HUF
Papír táska. Közepes 150 gr/m²

MO8809  IRÁNYÁR 347 HUF
Papír táska. Nagy 150 gr/m²

MO6172  IRÁNYÁR 157 HUF
Kis papír ajándéktasak, 90 g

MO6173  IRÁNYÁR 198 HUF
Közepes papír ajándéktasak

MO6174  IRÁNYÁR 240 HUF
Nagy papír ajándéktasak, 90 g.

MO6182  IRÁNYÁR 4855 HUF
600D RPET hálós bevásárlótáska

MO7214  IRÁNYÁR 1647 HUF
Összehajtható hűtőtáska

MO6462  IRÁNYÁR 2945 HUF
600D RPET hűtő-/uzsonnástáska

MO6150  IRÁNYÁR 2326 HUF
600D RPET hűtőtáska

MO9915  IRÁNYÁR 3755 HUF
RPET hűtőtáska

MO8949  IRÁNYÁR 2764 HUF
Hűtőtáska 2 rekesszel

IT3101  IRÁNYÁR 4509 HUF
Hűtőtáska elülső zsebbel

MO8772  IRÁNYÁR 6072 HUF
600D poliészter hűtőtáska
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MO7883  IRÁNYÁR 636 HUF
Hűtőtáska 6 db üdítősdobozhoz

MO8438  IRÁNYÁR 753 HUF
Hűtőtáska dobozos üdítőkhöz

MO8529  IRÁNYÁR 1840 HUF
Hűtőtáska 1,5 l-es üvegekhez

MO9881  IRÁNYÁR 885 HUF
Szövött papír hűtőtáska

MO9882  IRÁNYÁR 885 HUF
Szövött papír uzsonnástasak

MO8031  IRÁNYÁR 298 HUF
Tornazsák

MO8974  IRÁNYÁR 919 HUF
Biopamut tornazsák

MO9515  IRÁNYÁR 1223 HUF
Zsinóros tornazsák parafával

MO9516  IRÁNYÁR 1372 HUF
Zsinóros tornazsák/jutaszövet

MO9177  IRÁNYÁR 1026 HUF
Nagyméretű tornazsák

MO9776  IRÁNYÁR 1638 HUF
Zsinóros tornazsák

MO6436  IRÁNYÁR 828 HUF
Szivárvány RPET zsinóros táska

MO6463  IRÁNYÁR 1596 HUF
RPET filc húzózsinóros táska

MO8868  IRÁNYÁR 579 HUF
Fényvisszaverő tornazsák

MO9403  IRÁNYÁR 1736 HUF
Fényvisszaverő tornazsák

MO6131  IRÁNYÁR 4119 HUF
600D fényvisszaverő hátizsák

MO6302  IRÁNYÁR 2549 HUF
Fényvisszaverő bevásárlótáska

MO9919  IRÁNYÁR 1753 HUF
Fényvisszaverő övtáska

MO9969  IRÁNYÁR 7064 HUF
RPET hátizsák COB lámpával

MO9552  IRÁNYÁR 1796 HUF
Ripstop sport hátizsák

KC2364  IRÁNYÁR 2151 HUF
600D poliészter hátizsák

MO9412  IRÁNYÁR 7081 HUF
Hátizsák fluoreszkáló résszel

MO8788  IRÁNYÁR 1166 HUF
PVC táska

MO8787  IRÁNYÁR 3813 HUF
Vízálló PVC táska. 10 literes

MO6370  IRÁNYÁR 3119 HUF
Vízálló táska pánttal, 6 l
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MO6552  IRÁNYÁR 11200 HUF
600D RPET padel ütőtartó táska

MO9013  IRÁNYÁR 6113 HUF
600D poliészter sporttáska

MO7868  IRÁNYÁR 6866 HUF
Sporttáska

KC5078  IRÁNYÁR 8023 HUF
Sport- vagy utazótáska

MO8576  IRÁNYÁR 7917 HUF
600D poliészter sporttáska

KC6351  IRÁNYÁR 6840 HUF
Nagyméretű utazótáska

MO9906  IRÁNYÁR 8321 HUF
Festibax® Basic

KC5810  IRÁNYÁR 2862 HUF
Övtáska

MO9534  IRÁNYÁR 1432 HUF
Övtáska

MO9513  IRÁNYÁR 1017 HUF
210D poliészter övtáska

MO6213  IRÁNYÁR 1530 HUF
210D RPET övtáska

MO6448  IRÁNYÁR 6253 HUF
Parafa laptop táska

KC5069  IRÁNYÁR 1174 HUF
Irattartó

MO8346  IRÁNYÁR 911 HUF
Irattáska

KC6998  IRÁNYÁR 2085 HUF
Irattáska cipzárral

IT2074  IRÁNYÁR 4028 HUF
Irattáska

MO8332  IRÁNYÁR 4202 HUF
Irattáska

MO9640  IRÁNYÁR 42072 HUF
Szolár hátizsák

MO9179  IRÁNYÁR 38500 HUF
Kerekes hátitáska

MO8384  IRÁNYÁR 53911 HUF
Kerekes bőrönd

MO8048  IRÁNYÁR 2291 HUF
Poggyász mérleg

MO9107  IRÁNYÁR 2217 HUF
Kétszínű útlevél tartó

MO6556  IRÁNYÁR 696 HUF
Parafa bőröndcímke

MO9508  IRÁNYÁR 604 HUF
Alumínium bőröndcímke

MO8718  IRÁNYÁR 157 HUF
Műanyag bőröndcímke
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MO8354  IRÁNYÁR 911 HUF
Bőrönd lakat

MO7243  IRÁNYÁR 3426 HUF
3 részes utazószett

MO7263  IRÁNYÁR 1091 HUF
Szett a zavartalan alváshoz

IT1989  IRÁNYÁR 9157 HUF
Úti takaró

MO9936  IRÁNYÁR 5832 HUF
RPET kockás úti takaró

MO6634  IRÁNYÁR 553 HUF
Kis biopamut ajándéktasak

MO6635  IRÁNYÁR 845 HUF
Közepes biopamut ajándéktasak

MO6636  IRÁNYÁR 1134 HUF
Nagy biopamut ajándéktasak

MO9728  IRÁNYÁR 496 HUF
Kis pamut zsinórós tasak

MO9730  IRÁNYÁR 587 HUF
Közepes pamut zsinórós tasak

MO9732  IRÁNYÁR 628 HUF
Nagy pamut zsinórós tasak

MO9729  IRÁNYÁR 504 HUF
Kis pamut zsinórós tasak

MO9731  IRÁNYÁR 587 HUF
Közepes pamut zsinórós tasak

MO9733  IRÁNYÁR 719 HUF
Nagy pamut zsinórós tasak

MO9928  IRÁNYÁR 413 HUF
Kis juta ajándéktasak 14x22 cm

MO9929  IRÁNYÁR 579 HUF
Közepes juta tasak 25x32 cm

MO9930  IRÁNYÁR 1068 HUF
Nagy juta tasak 

MO6666  IRÁNYÁR 1283 HUF
Ajándékkártya doboz

MO8584  IRÁNYÁR 4360 HUF
21 colos esernyő

MO7210  IRÁNYÁR 3168 HUF
Összecsukható esernyő

MO8777  IRÁNYÁR 5030 HUF
23 colos viharesernyő

MO9002  IRÁNYÁR 9719 HUF
Fordított esernyő

MO8779  IRÁNYÁR 3664 HUF
23 colos viharesernyő

MO8326  IRÁNYÁR 2896 HUF
Manuális PVC esernyő

MO6132  IRÁNYÁR 7528 HUF
Fényvisszaverő viharernyő
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MO9093  IRÁNYÁR 5377 HUF
27 colos esernyő

MO6540  IRÁNYÁR 6253 HUF
27 colos szivárvány esernyő

MO9993  IRÁNYÁR 753 HUF
Biológiailag lebomló poncsó

IT0972  IRÁNYÁR 306 HUF
Műanyag kapucnis esőponcsó

MO7421  IRÁNYÁR 513 HUF
Esőponcsó gömb tokban

IT0971  IRÁNYÁR 1994 HUF
Műanyag kapucnis esőkabát

KC5101  IRÁNYÁR 2391 HUF
Kapucnis PVC esőkabát

MO6358  IRÁNYÁR 29185 HUF
Hordozható állványos grill

MO6538  IRÁNYÁR 22434 HUF
Kötény grillező szettel

MO6537  IRÁNYÁR 15247 HUF
5 grill eszköz hordtasakban

MO9050  IRÁNYÁR 6826 HUF
Akril piknik takaró

MO6148  IRÁNYÁR 679 HUF
Terrakotta ültető, pipacs

MO6146  IRÁNYÁR 679 HUF
Terrakotta ültető, nefelejcs

MO6502  IRÁNYÁR 553 HUF
Virágmix magok borítékban

MO9547  IRÁNYÁR 943 HUF
Petrezselyem ültetőszett

MO6499  IRÁNYÁR 3466 HUF
Salátatermesztő készlet

MO6498  IRÁNYÁR 3821 HUF
Paradicsomkészlet faládában

MO8532  IRÁNYÁR 1283 HUF
Fa madáretető

MO9811  IRÁNYÁR 2970 HUF
Ásó üvegnyitóval

MO6548  IRÁNYÁR 13898 HUF
Kerti szerszámok kötényben

MO6534  IRÁNYÁR 12781 HUF
Vászon függőszék

MO9467  IRÁNYÁR 13194 HUF
Összehajtható függőágy

IT2797  IRÁNYÁR 14866 HUF
Összecsukható strandszék

MO6444  IRÁNYÁR 7064 HUF
Hűtőtáskás szék/asztal

RECREATION  
& KIDS
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MO6112  IRÁNYÁR 8636 HUF
Összehajtható szék + hűtőtáska

MO8439  IRÁNYÁR 3747 HUF
Fehér PVC gumimatrac

IT1628  IRÁNYÁR 570 HUF
Téglalap alakú strandpárna

MO8701  IRÁNYÁR 521 HUF
Felfújható strandlabda

MO8956  IRÁNYÁR 1174 HUF
Felfújható strandlabda

IT3087  IRÁNYÁR 189 HUF
Összehajtható frizbi tokban

IT3852  IRÁNYÁR 868 HUF
Tapadókorongos labdajáték

KC6373  IRÁNYÁR 3804 HUF
Tollaslabda készlet

MO8633  IRÁNYÁR 12185 HUF
Pétanque szett

MO6471  IRÁNYÁR 20640 HUF
Roundnet/spikeball játék

MO6433  IRÁNYÁR 8951 HUF
Szivárványszínű sárkány tokban

MO6233  IRÁNYÁR 5196 HUF
Delta sárkány

MO7933  IRÁNYÁR 3102 HUF
PVC futball labda 21.5cm

MO9788  IRÁNYÁR 2266 HUF
Kis futball labda 15cm

MO8272  IRÁNYÁR 1034 HUF
Nemszőtt ülőpárna

KC6375  IRÁNYÁR 1117 HUF
Összehajtható ülőmatrac

MO8895  IRÁNYÁR 1670 HUF
Szórófejes üveg

IT3491  IRÁNYÁR 166 HUF
Legyező

KC6333  IRÁNYÁR 2274 HUF
Sporttörölköző nylon tokban

MO6526  IRÁNYÁR 1183 HUF
RPET golftörölköző

MO6525  IRÁNYÁR 3119 HUF
Pamut golftörölköző akasztóval

MO6524  IRÁNYÁR 1357 HUF
Alumínium golf pitch-villa

MO6523  IRÁNYÁR 189 HUF
Bambusz golf pitch-villa

MO6527  IRÁNYÁR 1157 HUF
Golf kiegészítők tokban

MO6522  IRÁNYÁR 1000 HUF
20 db bambusz golf tee készlet
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MO6218  IRÁNYÁR 13302 HUF
Jóga matrac és kötél, táskában

MO6461  IRÁNYÁR 2257 HUF
3 db TPE fitneszszalag készlet

MO6434  IRÁNYÁR 11466 HUF
8 darabos fitnesz/torna szett

MO6166  IRÁNYÁR 14187 HUF
Intelligens egészség óra

MO6195  IRÁNYÁR 12343 HUF
Intelligens egészség óra

MO9771  IRÁNYÁR 12260 HUF
Egészség karperec

MO9780  IRÁNYÁR 22889 HUF
Sport okosóra

MO8508  IRÁNYÁR 1074 HUF
Lépésszámláló

MO8782  IRÁNYÁR 628 HUF
Vízálló okostelefon tok

MO9192  IRÁNYÁR 12466 HUF
Mini csocsó asztal

MO6382  IRÁNYÁR 4872 HUF
4 darabos alátét játékkészlet

KC2938  IRÁNYÁR 189 HUF
Kockajáték készlet dobozban

MO9189  IRÁNYÁR 487 HUF
Marokkó pálcajáték

MO9188  IRÁNYÁR 530 HUF
Dominó

MO6518  IRÁNYÁR 1447 HUF
2 pakli újrapapír játékkártya

MO7529  IRÁNYÁR 1149 HUF
Kártya bádogdobozban

MO8614  IRÁNYÁR 728 HUF
Kártya PP tokban

MO6459  IRÁNYÁR 1323 HUF
Pop it stresszoldó játék

MO7242  IRÁNYÁR 1291 HUF
Műanyag, házikó alakú persely

MO6505  IRÁNYÁR 8049 HUF
Nagy RPET polár mackó

IT2172  IRÁNYÁR 166 HUF
6 színes zsírkréta

IT1329  IRÁNYÁR 174 HUF
6 színes zsírkréta

IT2349  IRÁNYÁR 877 HUF
30 db-os zsírkréta készlet

MO8249  IRÁNYÁR 1721 HUF
Művész készlet

KC6230  IRÁNYÁR 389 HUF
12 db színes ceruza
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IT3630  IRÁNYÁR 960 HUF
Fekete színes ceruzák

MO8580  IRÁNYÁR 206 HUF
6 db színes ceruza

MO8924  IRÁNYÁR 66 HUF
Mini színes ceruza szett

MO9873  IRÁNYÁR 413 HUF
Színezőkészlet

MO7389  IRÁNYÁR 836 HUF
Színező készlet fa ceruzával

MO9207  IRÁNYÁR 2498 HUF
Hátitáska 5 filctollal

MO8450  IRÁNYÁR 894 HUF
Pamut táska

MO8925  IRÁNYÁR 1440 HUF
Gyerek sárkányrepülő

MO8817  IRÁNYÁR 338 HUF
Buborékfújó

MO9279  IRÁNYÁR 636 HUF
PVC gumikacsa

MO9782  IRÁNYÁR 1117 HUF
Szállodai papucs tokban

MO9054  IRÁNYÁR 338 HUF
Puff zuhanyszivacs

MO9872  IRÁNYÁR 2498 HUF
Fürdőszett tárolózsákban

MO9586  IRÁNYÁR 406 HUF
Ajakbalzsam kocka dobozban

MO6421  IRÁNYÁR 1770 HUF
Újrahaszn. farmer piperetáska

MO9874  IRÁNYÁR 3062 HUF
Kozmetikai táska

MO7651  IRÁNYÁR 3300 HUF
Felakasztható kozmetikai táska

MO8334  IRÁNYÁR 1323 HUF
Kozmetikai táska

MO9827  IRÁNYÁR 1043 HUF
EVA hálós kozmetikai táska

IT3054  IRÁNYÁR 315 HUF
Kerek duplatükör

MO9008  IRÁNYÁR 1117 HUF
Kerek PU tükör

MO8767  IRÁNYÁR 645 HUF
Dupla tükör

MO6406  IRÁNYÁR 1051 HUF
Bambusz sminktükör

KC2683  IRÁNYÁR 381 HUF
Összecsukható tükör

WELLNESS  
& CARE
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MO6407  IRÁNYÁR 728 HUF
Manikűrkészlet tokban

IT3059  IRÁNYÁR 1083 HUF
6 részes manikűr szett

IT3552  IRÁNYÁR 985 HUF
Kompakt varrókészlet

IT3441  IRÁNYÁR 911 HUF
Rögzíthető táskaakasztó

KC2231  IRÁNYÁR 4517 HUF
Cipőtisztító szett

KC1050  IRÁNYÁR 1902 HUF
Cipőpucoló szett

MO9030  IRÁNYÁR 894 HUF
Kis gyertya üveg tartóban

IT2873  IRÁNYÁR 762 HUF
Illatgyertya

MO7380  IRÁNYÁR 455 HUF
Szív alakú kézmelegítő

MO6574  IRÁNYÁR 6577 HUF
Csúszásgátlós otthoni zokni L

MO9196  IRÁNYÁR 1174 HUF
Összehajtható szilikon pohár

MO8256  IRÁNYÁR 4087 HUF
Analóg nővéróra

MO8219  IRÁNYÁR 264 HUF
Mérőszalag 1m

MO8983  IRÁNYÁR 679 HUF
BMI kalkulátor és mérőszalag

MO8743  IRÁNYÁR 347 HUF
Toll alakú kéztisztító spray

MO3863  IRÁNYÁR 364 HUF
Nedves törlőkendő

MO8649  IRÁNYÁR 140 HUF
Mini zsebkendő

MO8901  IRÁNYÁR 5443 HUF
Multifunkciós elemlámpa

MO8225  IRÁNYÁR 919 HUF
Autós biztonsági elemlámpa

MO8471  IRÁNYÁR 5377 HUF
25 részes szerszámkészlet

IT3874  IRÁNYÁR 845 HUF
Szerszámkészlet lámpával

MO6568  IRÁNYÁR 1464 HUF
Rozsdamentes multif. szerszám

MO8473  IRÁNYÁR 2672 HUF
Kalapács üvegnyitóval

MO8679  IRÁNYÁR 481 HUF
Toll vízmértékkel

PREMIUMS  
& TOOLS
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IT3011  IRÁNYÁR 249 HUF
Kés visszahúzható éllel

MO8686  IRÁNYÁR 83 HUF
Asztalos ceruza vonalzóval

MO9591  IRÁNYÁR 868 HUF
1 méteres mérőléc

MO9592  IRÁNYÁR 1266 HUF
2 méteres mérőléc

MO8237  IRÁNYÁR 1209 HUF
3 méteres mérőszalag

MO8239  IRÁNYÁR 819 HUF
2 méteres mérőszalag

KC2182  IRÁNYÁR 819 HUF
2 méteres mérőszalag

KC1124  IRÁNYÁR 281 HUF
Acél mérőszalag kulcstartó

MO7780  IRÁNYÁR 902 HUF
Autós jégkaparó kesztyűvel

MO8945  IRÁNYÁR 562 HUF
Jégkaparó és parkolókártya

MO8880  IRÁNYÁR 4285 HUF
Összecsukható rendező autóba

MO6204  IRÁNYÁR 1432 HUF
Kerékpárjavító készlet

MO8281  IRÁNYÁR 3979 HUF
Kerékpár szerelő szett

MO8070  IRÁNYÁR 1994 HUF
2 kerékpár fény PP dobozban

MO8539  IRÁNYÁR 621 HUF
Kerékpár csengő

MO8071  IRÁNYÁR 364 HUF
Kerékpár üléshuzat

MO9908  IRÁNYÁR 553 HUF
RPET üléshuzat

MO8142  IRÁNYÁR 968 HUF
Fém kulcstartó elemlámpa

MO8622  IRÁNYÁR 711 HUF
Elemlámpa és kulcstartó

MO9381  IRÁNYÁR 1357 HUF
Alumínium/ABS LED kulcstartó

MO9469  IRÁNYÁR 372 HUF
Műanyag logó-világított lámpa

MO8940  IRÁNYÁR 347 HUF
LED kulcstartó

MO8135  IRÁNYÁR 653 HUF
Üvegnyitó kulcstartó

MO9186  IRÁNYÁR 1100 HUF
Szerszám alakú üvegnyitó

MO6133  IRÁNYÁR 338 HUF
Érintésmentes ajtónyitó

330

MORE THAN GIFTS



IT3866  IRÁNYÁR 1117 HUF
Kulcstartó érmével

MO9289  IRÁNYÁR 926 HUF
Kerek kulcstartó érmével

MO9748  IRÁNYÁR 306 HUF
Érmés kulcstartó (EUR)

MO8461  IRÁNYÁR 828 HUF
Ház alakú kulcstartó

MO8877  IRÁNYÁR 289 HUF
Ház alakú műanyag kulcstartó

MO8693  IRÁNYÁR 845 HUF
Kulcstartó ház díszítéssel

KC6486  IRÁNYÁR 934 HUF
Ház alakú fém kulcstartó

KC6589  IRÁNYÁR 398 HUF
Ház alakú fém kulcstartó

MO9949  IRÁNYÁR 777 HUF
Bambusz kulcstartó, ház alakú

KC6300  IRÁNYÁR 1026 HUF
Teherautó alakú fém kulcstartó

KC2126  IRÁNYÁR 777 HUF
Fém kulcstartó

KC6297  IRÁNYÁR 985 HUF
Földgömb kulcstartó

MO8462  IRÁNYÁR 777 HUF
Kerek kulcstartó

MO8694  IRÁNYÁR 811 HUF
Kulcstartó szív díszítéssel

MO6508  IRÁNYÁR 198 HUF
RPET filc kulcstartó

KC6788  IRÁNYÁR 1091 HUF
PU és fém kulcstartó

AR1589  IRÁNYÁR 1217 HUF
PU és fém kulcstartó

MO9773  IRÁNYÁR 289 HUF
Kerek fa kulcstartó

MO9774  IRÁNYÁR 223 HUF
Téglalap fa kulcstartó

MO9948  IRÁNYÁR 777 HUF
Bambusz kulcstartó, kerek

MO6161  IRÁNYÁR 687 HUF
Parafa lebegő kulcstartó

KC6637  IRÁNYÁR 281 HUF
Mentolcukor adagoló

MO7232  IRÁNYÁR 496 HUF
Cukormentes mentolos drazsé

KC6642  IRÁNYÁR 621 HUF
Mentolos cukor bádogdobozban

KC2720  IRÁNYÁR 702 HUF
Döntéshozó kocka stresszlabda
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MO8685  IRÁNYÁR 596 HUF
Sisak alakú PU stresszlabda

MO7829  IRÁNYÁR 553 HUF
PU villanykörte stresszlabda

MO7983  IRÁNYÁR 670 HUF
Felhő alakú stresszlabda

KC2718  IRÁNYÁR 406 HUF
Focis stresszoldó labda

MO7681  IRÁNYÁR 306 HUF
Zacskótartó kutyasétáltatáshoz

MO6341  IRÁNYÁR 3119 HUF
Napelemes kültéri lámpa

MO6678  IRÁNYÁR 3515 HUF
Napelemes üveg kültéri lámpa

KC6733  IRÁNYÁR 530 HUF
Legyező

MO6446  IRÁNYÁR 1232 HUF
Szivárványos fa kézi legyező

MO9863  IRÁNYÁR 2764 HUF
Teljes lencsés napszemüveg

MO6425  IRÁNYÁR 332 HUF
RPET filc szemüveg tok

MO8652  IRÁNYÁR 719 HUF
Tükörlencsés napszemüveg

MO9022  IRÁNYÁR 662 HUF
Fa hatású napszemüveg

MO6402  IRÁNYÁR 3821 HUF
Parafa strandpapucs M

MO6403  IRÁNYÁR 3913 HUF
Parafa strandpapucs L

KC1350  IRÁNYÁR 587 HUF
Pamut sapka 160 g

MO9342  IRÁNYÁR 687 HUF
Színes szalmakalap

MO7947  IRÁNYÁR 719 HUF
Érintőkesztyű okostelefonhoz

MO8561  IRÁNYÁR 587 HUF
Mikroszálas kendő

MO8913  IRÁNYÁR 91 HUF
Szilikon karkötő

MO8600  IRÁNYÁR 66 HUF
Átlátszó tok 7,5cmx12,5cm

IT2386  IRÁNYÁR 189 HUF
Igazolvány tartó

MO8599  IRÁNYÁR 66 HUF
Átlátszó tok 10cmx8cm

MO9329  IRÁNYÁR 83 HUF
Kis kitűző

APPAREL &  
ACCESSORIES
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MO9331  IRÁNYÁR 289 HUF
Hűtőmágnes és üvegnyitó

S11970  IRÁNYÁR 938 HUF
SOL'S Regent kids

S01183  IRÁNYÁR 992 HUF
SOL'S Regent Fit kids

S01166  IRÁNYÁR 1521 HUF
SOL'S Sporty kids

S03578  IRÁNYÁR 1467 HUF
SOL'S Pioneer kids

S11770  IRÁNYÁR 1266 HUF
SOL'S Imperial kids

S03580  IRÁNYÁR 1251 HUF
SOL'S Crusader kids

S02947  IRÁNYÁR 1791 HUF
SOL'S Imperial kids LSL

S13249  IRÁNYÁR 3627 HUF
SOL'S New Supreme kids

S11344  IRÁNYÁR 2201 HUF
SOL'S Summer kids

S02948  IRÁNYÁR 3368 HUF
SOL'S Perfec Kids

S02092  IRÁNYÁR 6047 HUF
SOL'S Stone kids

S00589  IRÁNYÁR 6594 HUF
SOL'S North kids

S32300  IRÁNYÁR 3725 HUF
SOL'S Surf kids

TELJESEN TESTRESZABHATÓ 
NYAKPÁNTOK

TELJESEN TESTRESZABHATÓ 
FÉNYVISSZAVERŐ TERMÉKEK

TELJES FELÜLETEN  
NYOMTATOTT TÁSKÁK

TELJES FELÜLETEN  
NYOMTATOTT ESERNYŐK

TELJES FELÜLETEN  
NYOMTATOTT TÖRÖLKÖZŐK

USB PENDRIVE-OK TELJESEN TESTRESZABHATÓ 
SAPKÁK ÉS MULTIFUNKCIÓS SÁLAK

TELJESEN TESTRESZABHATÓ 
PAPÍR IRODAI TERMÉKEK

ÉS MÉG SOK MÁS

TEXTILE 
COLLECTION

YOURCHOICE

A fent említett SOL'S gyermek modellek árai irányárak, beleértve az ajánlott technikával 1 pozíción végzett 1 színes emblémázás költségét. Az ár nem tartalmazza az előkészítési és szállítási költségeket. 333
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Műgyanta matrica
Öntapadó polimerfóliára digitálisan nyomtatott, 
4 szín kolor címke, amelyet egy vastag, átlátszó 
epoxigyanta réteg borít, amely egyrészt védi 
a képet, másrészt prémium minőségű, fényes 
megjelenést és felületet biztosít.

360°-os digitális nyomtatás
A körszitanyomáshoz képest 4 szín kolor képek 
nyomtatása lehetséges. Az UV technológia nem bocsát 
ki légszennyező illékony szerves vegyületeket (VOC). 
Fehér alányomással kombinálva - a lehetőségek 
határtalanok az átlátszó tárgyakon.

Hőszublimáció
Speciális festékkel transzferpapírra nyomtatva, 
a céltárgyra magas hőmérsékleten átvitt anyag. 
Fotóminőségű, élénk színű, részletgazdag grafikák. 
Fehér háttérű és poliészter anyagú vagy poliészter 
bevonatú termékeken alkalmazható.

Kitűző nyomtatás
Az egyik legjobb módja annak, hogy kitűnjön  
a tömegből, egy 4 szín kolor kitűző. Xerográfiai 
technológiával papírra nyomtatva, fényes kivitelben 
összeállítva a prémium megjelenés érdekében.

Digitális betétlap
Papírra történő 4 szín kolor xerográfiai nyomtatás. 
Ez a technika a legjobb szöveghez és képekhez; 
alkalmazható használati utasításokhoz, ajándékkísérő 
kártyákon, illetve olyan termékeknél, ahol ez az 
egyetlen rendelkezésre álló lehetőség.

Digitális nyomtatás
Az UV síkágyas tintasugaras technológia révén élénk, 4 
szín kolor grafikák nyomtatása különböző - szintetikus 
és természetes - anyagokra. A 360°-os nyomtatással 
ellentétben lapos, merev termékeket igényel. Fehér 
alányomás is lehetséges.

Az emblémázás a technikák 
legszélesebb választékával még 
soha nem volt ilyen egyszerű.  
Ezek az emblémázás fő technikái.

Emblémázási 
technikák

Digitális matrica 
Rugalmas módja a különböző termékek szinte bármilyen 
formájú emblémázásának. Az öntapadó polimerfólia 
olyan helyeken is elhelyezhető, amelyek más nyomtatási 
technikákkal nem érhetők el.

360°-os lézergravírozás
A festékmentes dekoráció következő szintje, hengeres 
termékeken is. A gravírozási területet csak a tárgy kerülete 
korlátozza. Fogantyúval ellátott bögréken is alkalmazható.  
A legjobb eredmények természetes anyagokon érhetőek el.
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Digitális transzfer 
Hővel aktivált ragasztóval, magas hőmérsékleten 
és nyomással felhordott, hordozófóliára digitálisan 
nyomtatott grafikák technikája. 4 szín kolor, 
fotóminőségű kép és éles részletek. Prémium 
megjelenés és érzet, különösen textilanyagokon.  

Körszitanyomás     
A szitanyomás továbbfejlesztése hengeres és kúpos 
termékekre. A tamponnyomással összehasonlítva 
sokkal nagyobb nyomtatási felületet nyújt. Fogantyúval 
ellátott bögréken is. Maximum 1 szín. Különleges színek 
is elérhetők.

Dombornyomás
A gravírozott fémbélyegzőt felmelegítjük, és az 
anyagba nyomjuk, így egy maradandó mélyedés 
keletkezik a grafika formájában. A legjobb 
eredményt bőr, PU, karton anyagokon, mint például 
jegyzetfüzeteken, mappákon lehet elérni.

Szitanyomás
A szitaszövetre exponált képen át a festéket az 
emblémázandó felületre nyomjuk. Előnye a nagy 
nyomtatási felület sík felületeken, szinte bármilyen 
anyagon, valamint a speciális színek használatának 
lehetősége. Textíliák elsődleges technikája.

Hímzés
A számítógépvezérelt varrás lehetővé teszi, hogy 
összetett grafikai anyagokat varrjunk az anyagba, 
prémium minőségű és tartós eredményt létrehozva. 
Maximum 8 szín. Textilanyagokra, mint táskák, pólók, 
kabátok stb., csakúgy, mint sapkákra.

Tamponnyomás      
A grafikai anyagot szilikon tamponnal a gravírozott kliséről 
átvisszük a termék felületére. A legsokoldalúbb közvetett 
technika szinte bármilyen merev formára és anyagra. 
Maximum 4 szín, különleges színek is lehetségesek. 
Költséghatékony technika kis termékeknél.

Kerámia transzfer
Speciális festékekkel papírra nyomtatott kép 
nyomtatási technikája, amelyet vízfilm segítségével 
viszünk át a tárgyra, és a tartósság érdekében 
extrém hőmérsékleten rögzítünk. Különleges színek is 
rendelkezésre állnak. Kerámia anyagokhoz.

Szitanyomás
A közvetett nyomtatás hagyományos módja 
szitanyomás felhasználásával. Olyan anyagokra és 
helyekre alkalmazható, ahol a közvetlen szitanyomás 
nem lehetséges. Akár 8 különböző szín is használható. 
Speciális színek is rendelkezésre állnak. 

Lézergravírozás
A jelölés tartós, az anyag mikroszkopikus rétegeinek 
szelektív eltávolításával, mely látható eredményt hoz létre 
a felületen. A szín az emblémázott termék alapanyagától 
függően változik. A legjobb eredmény természetes 
anyagokon.
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PIKTOGRAMOK YOURCHOICE

Kifordítható

Készletről  
is elérhető opció

Papírvastagság 
(g/m2)

Minimális rendelési 
mennyiség

Minimális rendelési 
mennyiség egyedi 
Pantone szín esetén

Teljesen testre- 
szabható

Pantone szín

4 szín kolor

Fényvisszaverő

Újrahasznosított 
üveg

Kenderszövet

Esernyő méret

360° emblémázás

Újrahasznosított ABS műanyag

EU-ban gyártva

Hangszóró

Természetes alapanyagok: Az egyes tárgyak 
színben és méretben kissé eltérőek lehetnek, amely 
befolyásolhatja a dekoráció végső eredményét.

Viharesernyő

Kézipoggyász

Újrahasznosított 
alumíniumVezeték nélküli töltő

Organikus pamut

Újrahasznosított 
pamut

Kijelző méret

Búzaszalma

Újrahasznosított PET 
Újrahasznosított műanyagból/szövetből/papírból készült,  
minőségileg ellenőrzött eredetű nyersanyag felhasználással.

Ajánlott technika

További technikák

Round +  MO6819

5.3 ABS vezeték nélküli hangszóró parafa házzal, bambusz fedlappal és 
LED-es jelzőfénnyel, 1 db újratölthető 300 mAh lítium akkumulátorral. 
Teljesítmény: 3W, 4 Ohm és 5V. Üzemidő kb. 4 óra.  Méretek Ø6,2x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,RL,L 

SZÍNKÓDOK EMBLÉMÁZÁSI INFORMÁCIÓ
Chili Vörös
Cream
Charcoal
Krémes Kék
Sötétlila
Mélyfekete
Sötét Csokoládé
Mély Szénszürke
Sötét Szürke
Sötét Khaki
Denim Kék
Duck Blue
Föld
Smaragd
Erdő Zöld
Fenyő Zöld
Francia Haditengerészet
Fukszia
Francia Tengerészgyalogság/Fehér
Golf Zöld
Szürke Melange
Arany
Szürke Szürke
Heather Denim
Hibiszkusz
Szőrös Khakiszínű
Rózsaszín
Heather Sky
Heather Oxblood
Ice Blue
Kelly Green
Khaki
Citrom
Világosszürke
Mész
Világos Lila
Fémszürke

CL
CM
CR
CY
DA
DB
DC
DE
DG
DK
DM
DU
EA
EM
FG
FI
FN
FU
FW
GG
GM
GO
GY
HD
HI
HK
HP
HS
HX
IB
KG
KH
LE
LG
LM
LP
MG

Közepes Rózsaszín
Egérszürke
Természetes
Neon Sárga
Neon Zöld
Neon Mész
Neon Narancs
Neon Rózsaszín
Navy/Fehér
Tengerészgyalogság
Égetett Narancs
Orchidea Rózsaszín
Narancs
Petroleum Kék
Peach
Tiszta Szürke
Halvány Sárga
Királykék
Újrahasznosított Fekete
Piros
Újrahasznosított Fehér
Kötél
Újrahasznosított Navy
Homok
Zsályazöld
Égszínkék
Égszínkék Pique
Tangóvörös
Ultramarin
Fehér
Cink

MP
MU
NA
NE
NG
NL
NO
NP
NW
NY
OB
OP
OR
PB
PE
PG
PY
RB
RC
RD
RH
RO
RV
SA
SG
SK
SP
TA
UL
WH
ZI

Vegyes
Barna
Bordó
Fekete
Kék
Piros
Fehér
Szürke
Sárga
Zöld
Narancssárga
Rózsaszín
Türkizkék
Bézs
Ezüst
Sötétszürke
Matt Ezüst
Fényes Ezüst
Titán
Pezsgő
Olajzöld
Lila
Átlátszó
Áttetsző Kék
Áttetsző Zöld
Áttetsző Piros
Áttetsző Fehér
Áttetsző Szürke
Áttetsző Sárga
Áttetsző Narancssárga
Áttetsző Rózsaszín
Áttetsző Lila
Fehér/Fekete
Fehér/Szürke
Fehér/Kék
Királykék
Fukszia

00
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
31
32
33
34
36
37
38

Khaki
Fa
Kék/Zöld
Fekete/Khaki
Lime
Áttetsző Fukszia
Áttetsző Lime
Áttetsző Világoskék
Elefántcsont
Sötétzöld
Égkék
Taupe
Neon Zöld
Neon Sárga
Neon Narancssárga
Neon Fukszia
Tengerészkék
Rézszínű
Bézs/Kék
Matt Arany
Arany
Többszínű
Abyss Kék
Almazöld
Atoll Kék
Aqua
Army
Hamu
Abricot
Fekete/Fehér
Burgundi
Fekete
Fekete/Lime
Palack Zöld
Carolina Kék
Szénbarna Melange
Csokoládé

39
40
45
46
48
50
51
52
53
60
66
67
68
70
71
72
85
90
96
97
98
99
AB
AG
AL
AQ
AR
AS
AT
BC
BG
BK
BN
BO
CB
CE
CH

Lézergravírozás
Tamponnyomás
Szitanyomás
Transzfernyomás
Digitális transzfernyomás
Kerámia transzfer
Műgyanta matrica
Dombornyomás

L
P
S
T1
TD
TC
DO
B

EMBLÉMÁZÁSI KÓDOK
E
PD
DL
DI
TS
BP
RS

Hímzés
Digitális nyomtatás
Digitális matrica
Digitális betétlap
Hőszublimáció
Kitűző nyomtatás
Körszitanyomás

A katalógusban feltüntetett emblémázásra vonatkozó kódok, 
méretek és színek megváltoztatásának jogát fenntartjuk.
*Az emblémázási árakhoz használt emblémázási technika 
jelölése a katalógusban.
Az emblémázási árak a *-gal jelölt technikával, 1 pozíción  
1 színnel végzett emblémázásnak és a termék kezelésének 
költségeit tartalmazzák. Nem tartalmazzák az előkészítési 
költségeket, illetve további színeket és pozíciókat.

Újrahasznosított 
PU

Újrahasznosított 
PP

Újrahasznosított 
acél
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